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ATTENZIONE!
importanti istruzioni per la sicurezza delle persone:
LEGGERE ATTENTAMENTE!

PREMESSA

® | PRODOTTO DEVE ESSERE DESTINATO SOLO ALL'USO PER IL QUALE £ STATO
ESPRESSAMENTE STUDIATO. OGNI ALTRO USO E DA CONSIDERARSI PERICOLOSO.
Camve s.PA. NON E RESPONSABILE PER EVENTUALI DANNI CAUSATI DA US| IM-
PROPRI, ERRONEI ED IRRAGIONEVOLI. ® LA SICUREZZA DEL PRODOTTO E QUINDI LA
SUA CORRETTA INSTALLAZIONE £ SUBORDINATA AL RISPETTO DELLE CARATTERISTI-
CHE TECNICHE E ALLE CORRETTE MODALITA D'INSTALLAZIONE SECONDO LA REGOLA
DELL’ARTE, SICUREZZA E CONFORMITA DI UTILIZZO ESPRESSAMENTE INDICATE NELLA
DOCUMENTAZIONE TECNICA DEGLI STESSI PRODOTTI. ® CONSERVARE QUESTE AVWVER-
TENZE ASSIEME Al MANUALI DI INSTALLAZIONE E D’USO DEI COMPONENTI DELL'IM-
PIANTO DI AUTOMAZIONE.

PRIMA DELL’INSTALLAZIONE

(VEH/F/CA DELL ESISTENTE. NEL CASO DI VALUTAZIONE NEGATIVA, NON PROCEDERE
PRIMA DI AVER OTTEMPERATO AGLI OBBLIGH! DI MESSA IN S/CUHEZZA)

® | 'INSTALLAZIONE E IL COLLAUDO DEVONO ESSERE ESEGUITE SOLTANTO DA PERSO-
NALE SPECIALIZZATO ® LA PREDISPOSIZIONE DEI CAVI, LA POSA IN OPERA, IL COLLE-
GAMENTO E IL COLLAUDO S| DEVONO ESEGUIRE OSSERVANDO LA REGOLA DELL’ARTE
E IN OTTEMPERANZA ALLE NORME E LEGGI VIGENTI ® PRIMA DI INIZIARE QUALSIASI
OPERAZIONE £ OBBLIGATORIO LEGGERE ATTENTAMENTE TUTTE LE ISTRUZIONI; UN'IN-
STALLAZIONE ERRATA PUO ESSERE FONTE DI PERICOLO E CAUSARE DANNI A PERSONE
0 COSE ® CONTROLLARE CHE L'ASTA SIA IN BUONO STATO MECCANICO, CHE SIA
BILANCIATA E IN ASSE, E CHE SI APRA E SI CHIUDA CORRETTAMENTE. INSTALLARE
INOLTRE, SE NECESSARIE, ADEGUATE PROTEZIONI OPPURE IMPIEGARE IDONEI SENSORI
DI SICUREZZA SUPPLEMENTARI @ SE L'AUTOMAZIONE DEVE ESSERE INSTALLATA A
UNALTEZZA INFERIORE Al 2,5 M DAL PAVIVENTO O DA ALTRO LIVELLO DI AC-
CESSO, VERIFICARE LA NECESSITA DI EVENTUALI PROTEZIONI E/O AVERTIMENTI ®
ASSICURARS! CHE L'APERTURA DELLA BARRIERA AUTOMATICA NON CAUSI SITUAZIONI
DI PERICOLO ® NON MONTARE L'AUTOMAZIONE ROVESCIATA O SU ELEMENTI CHE
POTREBBERO PIEGARSI. SE NECESSARIO, AGGIUNGERE ADEGUATI RINFORZI Al PUNTI
DI FISSAGGIO ® VERIFICARE CHE IL RANGE DI TEMPERATURA INDICATO SULL'AUTO-
MAZIONE SIA ADATTO AL LUOGO DI INSTALLAZIONE ® NON INSTALLARE IN LUOGHI
POSTI IN SALITA O DISCESA (OWERO CHE NON SIANO IN PIANO) ® CONTROLLARE
CHE EVENTUALI DISPOSITIVI DI IRRIGAZIONE NON POSSANO BAGNARE L' AUTOMAZIONE
DAL BASSO VERSO L’ALTO.

INSTALLAZIONE

© SEGNALARE E DELIMITARE ADEGUATAMENTE TUTTO IL CANTIERE PER EVITARE IN-
CAUTI ACCESS! ALL'AREA DI LAVORO Al NON ADDETTI, SPECIALMENTE A MINORI E
BAMBINI ® FARE ATTENZIONE NEL MANEGGIARE AUTOMAZIONI CON PESO SUPERIORE
Al 20 Ka. NEL CASO PREMUNIRS! DI STRUMENTI PER LA MOVIMENTAZIONE IN SICU-
REZZA ® | DISPOSITIVI DI SICUREZZA CE (FOTOCELLULE, PEDANE, BORDI SENSIBILI,
PULSANTI DI EMERGENZA, ETC), DEVONO ESSERE INSTALLATI IN CONFORMITA ALLE
NORMATIVE VIGENTI E SECONDO | CRITERI DELLA REGOLA DELL’ARTE, TENENDO CON-
TO DELL’AMBIENTE, DEL TIPO DI SERVIZIO RICHIESTO E DELLE FORZE OPERATIVE
APPLICATE ALLE BARRIERE MOBILI. | PUNTI DI PERICOLO PER SCHIACCIAMENTO, CE-
SOIAMENTO, CONVOGLIAMENTO, VANNO PROTETTI DA OPPORTUNI SENSORI ® EVEN-
TUALI RISCHI RESIDUI DEVONO ESSERE SEGNALATI ® TUTTI | COMANDI DI APERTURA
(PULSANTI, SELETTORI A CHIAVE, LETTORI MAGNETICI, ETC) DEVONO ESSERE INSTAL-
LATI AD ALMENO 1,85 M DAL PERIMETRO DELL’AREA DI MANOVRA DELLA BARRIERA,
OPPURE DOVE NON POSSANO ESSERE RAGGIUNTI DALL'ESTERNO ATTRAVERSO LA
BARRIERA. INOLTRE | COMANDI DIRETTI (A PULSANTE, A SFIORAMENTO, ETC) DEVONO
ESSERE INSTALLATI A UNALTEZZA MINIMA DI 1,5 M E NON DEVONO ESSERE ACCES-
SIBILI AL PUBBLICO ® LA BARRIERA AUTOMATICA DEVE RIPORTARE IN MODO VISIBILE
| DATI DI IDENTIFICAZIONE ® PRIMA DI COLLEGARE LA BARRIERA ALLALIMENTAZIONE
ACCERTARS| CHE | DATI DI IDENTIFICAZIONE CORRISPONDANO A QUELLI DI RETE ®
LA BARRIERA AUTOMATICA DEVE ESSERE COLLEGATA AD UN EFFICACE IMPIANTO DI
MESSA A TERRA REALIZZATO A NORMA.

® |L PRODUTTORE DEGLINA OGNI RESPONSABILITA PER L'IMPIEGO DI PRODOTTI NON
ORIGINALI: QUESTO IMPLICA INOLTRE LA DECADENZA DELLA GARANZIA ® TUTTI |
COMANDI IN MODALITA AZIONE MANTENUTA, DEVONO ESSERE POSTI IN LUOGHI DA
QUALI SIA VISIBILE LA BARRIERA IN MOVIMENTO E LE RELATIVE AREE DI TRANSITO O
MANOVRA @ APPLICARE, OVE MANCASSE, UN'ETICHETTA PERMANENTE CHE INDICHI
LA POSIZIONE DEL DISPOSITIVO DI SBLOCCO ® PRIMA DELLA CONSEGNA ALL UTENTE,
VERIFICARE LA CONFORMITA DELLIMPIANTO ALLE NORME EN 12453 £ en12445
(PROVE D'IMPATTO), ASSICURARSI CHE L’AUTOMAZIONE SIA STATA REGOLATA ADE-
GUATAMENTE E CHE | DISPOSITIVI DI SICUREZZA, PROTEZIONE E LO SBLOCCO MANUALE
FUNZIONINO CORRETTAMENTE ® APPLICARE OVE NECESSARIO E IN POSIZIONE CHIA-
RAMENTE VISIBILE | SIMBOLI DI AWERTIMENTO (ES. TARGA CANCELLO).

ISTRUZIONI E RACCOMANDAZIONI PARTICOLARI PER GLI UTENTI

© TENERE LIBERE DA INGOMBRI E PULITE LE AREE DI MANOVRA DELLA BARRIERA.
CONTROLLARE CHE IL RAGGIO D'AZIONE DELLE FOTOCELLULE E DELLE SPIRE MAGNE-
TICHE SIANO SGOMBRI ® NON PERMETTERE Al BAMBINI DI GIOCARE CON | DISPOSITIVI
DI' COMANDO FISSI, O DI SOSTARE NELL’AREA DI MANOVRA DELLA BARRIERA. TENERE
FUORI DALLA LORO PORTATA | DISPOSITIVI DI COMANDO A DISTANZA (TRASMETFITORI)
0 QUALSIASI ALTRO DISPOSITIVO DI COMANDO, PER EVITARE CHE L'AUTOMAZIONE
POSSA ESSERE AZIONATA INVOLONTARIAMENTE ® L’APPARECCHIO PUO ESSERE UTI-
LIZZATO DA BAMBINI DI ETA NON INFERIORE A 8 ANNI E DA PERSONE CON RIDOTTE
CAPACITA FISICHE, SENSORIALI O MENTALI, O PRIVE DI ESPERIENZA O DELLA NECES-
SARIA CONOSCENZA, PURCHE SOTTO SORVEGLIANZA OPPURE DOPO CHE LE STESSE
ABBIANO RICEVUTO ISTRUZIONI RELATIVE ALL'USO SICURO DELL’APPARECCHIO E ALLA
COMPRENSIONE DEI PERICOLI AD ESSO INERENTI. | BAMBINI NON DEVONO GIOCARE
CON L’APPARECCHIO. LA PULIZIA E LA MANUTENZIONE DESTINATA AD ESSERE EFFET-
TUATA DALLUTILIZZATORE NON DEVE ESSERE EFFETTUATA DA BAMBINI SENZA SORVE-
GLIANZA ® CONTROLLARE FREQUENTEMENTE L’IMPIANTO, PER VERIFICARE EVENTUALI
ANOMALIE E SEGNI DI USURA O DANNI ALLE STRUTTURE MOBILI, Al COMPONENTI
DELL’AUTOMAZIONE, A TUTTI | PUNTI E DISPOSITIVI DI FISSAGGIO, Al CAVI E ALLE
CONNESSIONI ACCESSIBILI. TENERE LUBRIFICATI E PULITI | PUNTI DI SNODO (CERNIE-
RE) E DI ATTRITO (FLANGIA ATTACCO ASTA) ® ESEGUIRE | CONTROLLI FUNZIONALI ALLE
FOTOCELLULE OGNI SEI MESI. ASSICURARE UNA COSTANTE PULIZIA DEI VETRINI DELLE
FOTOCELLULE (UTILIZZ/-\RE UN PANNO LEGGERMENTE INUMIDITO CON ACQUA; NON
UTILIZZARE SOLVENTI O PRODOTTI CHIMICI CHE POTREBBERO ROVINARE | DISPOSITIVI)
® NEL CASO SI RENDANO NECESSARIE RIPARAZIONI O MODIFICHE ALLE REGOLAZIONI
DELL’IMPIANTO, SBLOCCARE L’ AUTOMAZIONE E NON UTILIZZARLA FINO AL RIPRISTINO
DELLE CONDIZIONI DI SICUREZZA ® TOGLIERE L’ ALIMENTAZIONE ELETTRICA PRIMA DI
SBLOCCARE L'AUTOMAZIONE PER APERTURE MANUALI. CONSULTARE LE ISTRUZIONI
® SE IL CAVO DI ALIMENTAZIONE E DANNEGGIATO, ESSO DEVE ESSERE SOSTITUITO
DAL COSTRUTTORE O DAL SUQO SERVIZIO DI ASSISTENZA TECNICA O COMUNQUE DA
UNA PERSONA CON QUALIFICA SIMILARE, IN MODO DA PREVENIRE OGNI RISCHIO @
E FATTO DIVIETO ALL'UTENTE DI ESEGUIRE OPERAZIONI NON ESPRESSAMENTE A LUI
RICHIESTE E INDICATE. PER LE RIPARAZIONI, LE MODIFICHE ALLE REGOLAZIONI E PER
LE MANUTENZIONI STRAORDINARIE, RIVOLGERSI ALL’ASSISTENZA TECNICA ® ANNOTA-
RE L’ESECUZIONE DELLE VERIFICHE SUL REGISTRO DELLE MANUTENZIONI PERIODICHE.

ULTERIORI E RACCOMANDAZIONI PARTICOLARI PER TUTTI

© FVITARE DI OPERARE E SOSTARE IN PROSSIMITA DELL'ASTA DELLA BARRIERA O
DEGLI ORGANI MECCANICI IN MOVIMENTO ® NON ENTRARE NEL RAGGIO DI AZIONE
DELLA BARRIERA IN MOVIMENTO ® NON OPPORSI OD OSTACOLARE IL MOTO DELL’AU-
TOMAZIONE POICHE POTREBBE CAUSARE SITUAZIONI DI PERICOLO ® FARE SEMPRE E
COMUNQUE PARTICOLARE ATTENZIONE Al PUNTI PERICOLOSI CHE DOVRANNO ESSERE
SEGNALATI DA APPOSITI PITTOGRAMMI E/0 STRISCE DI COLORE GIALLO-NERE @ DU-
RANTE L'UTILIZZO DI UN SELETTORE O DI UN COMANDO IN MODALITA AZIONE MAN-
TENUTA, CONTROLLARE CONTINUAMENTE CHE NON CI SIANO PERSONE NEL RAGGIO DI
AZIONE DELLE PARTI IN MOVIMENTO, FINO AL RILASCIO DEL COMANDO ® LA BARRIE-
RA PUO MUOVERSI IN OGNI MOMENTO SENZA PREAWISO ® TOGLIERE SEMPRE L’A-
LIMENTAZIONE ELETTRICA DURANTE LE OPERAZIONI DI PULIZIA O DI MANUTENZIONE.

Pericolo di schiacciamento mani

Pericolo parti in tensione

Divieto di transito durante la manovra

- | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preawiso.
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Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.
A Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.
= Questo simbolo indica cosa comunicare all’utente.

Barriera in acciaio zincato e verniciato o in acciaio AlSI 304 satinato con predisposizione per accessori.

Destinazione d'uso

La barriera automatica e stata progettata per I'utilizzo in parcheggi privati o pubblici.

Ogni installazione e uso difformi da quanto indicato nel seguente manuale sono da considerarsi vietate.

Limiti d’impiego
Tipo G2080E - G2080IE
Larghezza max. passaggio utile (m) 7,60
Dati tecnici
Tipo G2080E - G2080IE
Grado di protezione (IP) 54
Alimentazione (V - 50/60 Hz) 230 AC
Alimentazione motore (V) 24 DC
Assorbimento max (A) 15
Potenza (W) 300
Coppia (Nm) 600
Tempo di apertura a 90° (s) 4+8
Intermittenza/Lavoro SERVIZIO INTENSIVO
Temperatura di esercizio (°C) -20 + +55
Rapporto di riduzione (i) 1/202
Classe di isolamento |
Peso (kg) 91
Dimensioni (mm)
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Descrizione delle parti

Cupola

Piastra albero motore

Piastra intermedia

Copri-attacco asta

Copertura di protezione anticesoiamento
Armadio

Supporto per selettori a chiave e digitali
Quadro comando

9. Braccio leva

10. Tampone di registro asta

11. Biella di trasmissione

12. Motoriduttore con encoder

13. Sportello di ispezione

14. Piastra di fissaggio

15. Zanca di fissaggio

16. Adattatore con guarnizione per selettori serie SEL
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Impianto tipo

1. Barriera con asta 9. Fotocellula

2. Strisce rifrangenti 10. Colonnina per fotocellula

3. Giunto per asta 11. Appoggio fisso

4. Cordone luminoso 12. Rilevatore masse metalliche

5. Lampeggiatore 13. Colonnina per dispositivi di comando

6. Antenna 14. Dispositivo di comando (selettore a tastiera, sensore
7. Selettore a chiave transponder)

8. Supporto per fotocellula

INDICAZIONI GENERALI PER L'INSTALLAZIONE

A L'installazione deve essere effettuata da personale qualificato ed esperto e nel pieno rispetto delle normative vigenti.

Importante! L’uso di dispositivi di comando, di sicurezza e di accessori originali CAME garantisce una facile installazione e manutenzione
dell'impianto.

Verifiche preliminari
A Prima di procedere all’installazione & necessario:
e verificare che il punto di fissaggio della piastra sia solido;
e prevedere nella rete di alimentazione e conformemente alle regole di installazione, un adeguato dispositivo di disconnessione onnipolare, che
consenta la disconnessione completa nelle condizioni della categoria di sovratensione Il (ovvero con una distanza maggiore di 3 mm tra i contatti);
* O verificare che le eventuali connessioni interne al contenitore (eseguite per la continuita del circuito di protezione) siano provviste di isolamento
supplementare rispetto ad altre parti conduttrici interne;
e predisporre adeguate tubazioni e canaline per il passaggio dei cavi elettrici garantendone la protezione contro il danneggiamento meccanico.



Attrezzi e materiali

Assicurarsi di avere tutti gli strumenti e il materiale necessario per effettuare I'installazione nella massima sicurezza e secondo le normative vigenti.

In figura alcuni esempi di attrezzatura per I'installatore.

Tipi di cavi e spessori minimi

Colleaamento Tino cavo Lunghezza cavo | Lunghezza cavo
9 p 1<15m 15<30m
Alimentazione quadro comando 230 V AC HO5RN-F 3Gx1,5mm2 | 3Gx25mm2
itori 2
Trasmettitori fotocellule FROR CEl 20-22 2x0,5mm
Ricevitori fotocellule CEIEN 40,5 mm2
fannaitivi i o 50267-2-1 5
Dispositivi di comando e di sicurezza 2x0,5mm
Antenna RG58 max 10 m
Rilevatore masse metalliche (vedi documentazione allegata al
prodotto)

Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione dei cavi sulla base dell’effettivo

assorbimento dei dispositivi collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla normativa CEl EN 60204-1.

Per i collegamenti che prevedano pit carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella deve essere riconsiderato sulla base
degli assorbimenti e delle distanze effettivi. Per i collegamenti di prodotti non contemplati in questo manuale fa fede la documentazione allegata

ai prodotti stessi.

INSTALLAZIONE

A\ Le seguenti illustrazioni sono solo esempi in quanto lo spazio per il fissaggio della barriera e degli accessori varia a seconda della zona di

installazione. Spetta all’installatore scegliere la soluzione pit adatta.

A\ Attenzione! Usare delle attrezzature di sollevamento per trasportare e posizionare la barriera.
Durante le fasi di premontaggio e fissaggio, la barriera potrebbe essere instabile e potrebbe esserci il rischio di ribaltamento. Prestare quindi

attenzione a non appoggiarsi fino a completo fissaggio.

Preparazione della piastra di fissaggio

A\ Se la pavimentazione presente non consente un fissaggio solido e stabile del’armadio, preparare una piazzola di cemento.

Fare lo scavo per la cassa matta.
Preparare i tubi corrugati necessari per i collegamenti provenienti dal pozzetto di derivazione.

Il numero di tubi dipende dal tipo di impianto e dagli accessori previsti.
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Preparare una cassa matta di dimensioni maggiori alla piastra di fissaggio e inserirla nello scavo.
Inserire una griglia di ferro all’interno della cassa matta per armare il cemento.
Assemblare le quattro zanche di ancoraggio alla piastra di fissaggio.

N
N
N

i
G

Posizionare la piastra sopra la griglia.

Riempire la cassa matta di cemento, la base deve essere perfettamente in bolla e con il filetto delle viti completamente in superficie.
Attendere che si solidifichi per almeno 24h.

Togliere la cassa matta.

Riempire di terra lo scavo attorno al blocco di cemento.
Togliere i dadi e le rondelle dalle viti.
Inserire i cavi elettrici nei tubi fino a farli uscire di 600 mm circa.




Preparazione della barriera
Inserire la chiave nella serratura e girarla in senso antiorario @, sollevare la cupola e rimuovere lo sportello d’ispezione @.

(A Attenzione! La barriera & predisposta per 'installazione a sinistra.
Nel caso di installazione a destra, invertire il senso di apertura dell’asta, procedendo nel seguente modo:

- allentare il grano del braccio motore, togliere la staffa attacco molle e la biella di trasmissione dal braccio leva @;
- ruotare il braccio leva di 90° @;

- fissare la staffa attacco molle e la biella di trasmissione dalla parte opposta del braccio leva e fissare il grano ©;
- invertire le fasi del motore M con N @.

Braccio leva

Biella di trasmissione
Grano

Braccio motore
Staffa attacco molle

O®e e
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Installazione della barriera

E consigliabile installare I'armadio con lo sportello di ispezione dal lato pitl pratico per eventuali interventi e regolazioni.
Posizionare I'armadio sulla piastra di fissaggio e fissarlo con le rondelle e i dadi.

Assemblare il copri-attacco asta, |a piastra intermedia e la piastra albero motore con una vite. Lasciare la vite allentata per facilitare il successivo
inserimento dell’asta.
Inserire 'asta nel copri-attacco e fissarla con le viti.

Piastra albero motore

Piastra intermedia

Copri-attacco asta

UNI5931 M8x20 UNI5931 M8x20

UNI5931 M8x12

Tagliare i profili copri cava della lunghezza necessaria e inserirli nelle canaline dell’asta su entrambi i lati.
Fissare il tappo per asta con le viti.

UNI6954 0 2.9x13



Inserire la copertura di protezione anticesoiamento sul copri-attacco asta e fissarla con le viti.

UNI6954 @ 3,9x19

Bilanciamento dell’asta

Prima di bilanciare I'asta, verificare, con la tabella sottostante, la congruenza tra molla scelta, accessori da applicare e luce passaggio.

LUCE PASSAGGIO (max. 7,60 m)

\ 4

A

i

A Molla 001G02040 @ 40 mm B Molla 001G04060 @ 50 mm @ Molla 001G06080 @ 55 mm

DIMENSIONI DELL’ASTA (m)
Asta A
Asta con appoggio mobile 001602808

Asta con cordone luminoso 001628401

luminoso 001628401
Asta con rastrelliera 001G0465

Asta con rastrelliera 001G0465 e cordone luminoso

A
A
Asta con appoggio mobile 001G02808 e cordone A
A
0016028401 A

A A
A AA
A AA
AA AA
A AA
AA AA

AA
AA
AA
B
B
AB

B
AB
AB
AB
AB
AB

AB
AB
AB
BB
BB
BB

AB
BB
BB
BB
BB
BB

2+25 25+3 3+35 35+4 4+45 45+5 5+55 55+6 6:65 65+7 7:76

BB BB B@® @0
BB B@® @O
BB B@® BO® 0@
B® 00 00
B® 2@ 00
B® 00 00

Per asta si intende asta completa di copri cava trasparente e tappo.

N\ AVVERTENZE!

001G02802 Non puo essere utilizzato per le barriere con asta dotata di rastrelliera 001G0465 o appoggio mobile 001G02808

001602808 Per passaggio utile fino a max. 7 m.

001602807 Da utilizzare OBBLIGATORIAMENTE per passaggio utile superiore a 7 m.

00160465 - 001G02808 Non possono essere utilizzati assieme.
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Sbloccare il motoriduttore e posizionare I'asta in verticale. Ribloccare il motoriduttore.

Installare la molla nella barriera nel seguente modo:

- inserire la vite UNI5739 M12x70 nella staffa di attacco e avvitare il dado UNI5588 M12 alla vite @.

- avvitare la vite alla molla @ ;

- avvitare il tirante a occhiello sotto la molla ©.
Agganciare il tirante alla staffa di ancoraggio.

Eseguire la stessa procedura anche per I'eventuale seconda molla.
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COLLEGAMENTI ELETTRICI

A\ Attenzione! Prima di intervenire sul quadro comando, togliere la tensione di linea e, se presenti, scollegare le batterie.

Alimentazione del quadro e dei dispositivi di comando: 24 V AC/DC.

Le funzioni sui contatti di ingresso e uscita, le regolazioni dei tempi e la gestione degli utenti, vengono impostate e visualizzate sul display del quadro.
Tutte le connessioni sono protette da fusibili rapidi.

TABELLA FUSIBILI 7139

; 315A-F=120V
C.BOARD - Scheda 1AF
ACCESSORIES - Accessori 2A-F

Descrizione delle parti

1. Trasformatore 12. Connettore per scheda RSE

2. Morsettiera per alimentazione 13. Connettore per scheda AF

3. Morsettiera per trasformatore 14. Morsettiera per antenna

4. Morsettiera per motoriduttore 15. Morsettiera per dispositivi di comando e sicurezza
5. Morsettiera per encoder 16. Morsettiera per collegamento in abbinato / bussola / CRP
6. Fusibile scheda 17. Morsettiera per selettore a tastiera

7. LED segnalazione tensione presente 18. Morsettiera per dispositivi a transponder

8. LED segnalazione programmazione 19. Display

9. Connettore per scheda memory roll 20. Fusibile accessori

10. Pulsanti di programmazione 21. Fusibile di linea

11. Connettore per scheda R700 / R800 22. Morsettiera per protezione termica
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Alimentazione

Morsetti per I'alimentazione degli accessori:
- a 24V AC normalmente;

- a2 24V DC quando intervengono le batterie
d’emergenza.

Potenza complessiva consentita: 40 W.

Trasformatore

Blu
Arancione

26V

ov

230 | Jo]—

10 11 E1 E6

SS|E2EE

Collegamento di fabbrica

Il motoriduttore ¢ gia collegato.

2
d 5
@ 0 -
T
ST E S —
L S 230 V AC, 50/60 Hz

Capocorda a occhiello con vite e
rondella per collegamento a terra

Per I'installazione a destra della barriera, seguire le indicazioni riportate nel paragrafo PREPARAZIONE DELLA BARRIERA.
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Dispositivi di comando

Transponder o lettore tessere

Selettore a tastiera

Funzione APRE-CHIUDE-INVERSIONE (passo-passo) da
dispositivo di comando (contatto NO).

Funzione SOLO CHIUDE da dispositivo di comando
(contatto NO).

Attenzione: in modalita AZIONE MANTENUTA &
obbligatorio collegare il dispositivo di comando su 2-4.

comando (contatto NO), da collegare solo in caso di
impianti abbinati o a bussola. (Vedi COLLEGAMENTO
ABBINATO o COLLEGAMENTO A BUSSOLA)

Funzione SOLO APRE da dispositivo di comando
(contatto NO).

Attenzione: in modalita AZIONE MANTENUTA &
obbligatorio collegare il dispositivo di comando su 2-3.

Pulsante di STOP (contatto NC). Permette 'arresto dell'asta
con I'esclusione della chiusura automatica. Per riprendere il
movimento premere il pulsante di comando o altro dispositivo di
comando.

Se non utilizzato, selezionare 0 (Disattivato) dalla
funzione F 1.

Antenna con cavo RG58

Inserire la scheda AF per comandare
la barriera con un trasmettitore.

Attenzione! Funzione SOLO APRE da dispositivo di %/

Nero
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Inserire la scheda di decodifica Y
(R800) per far riconoscere il selettore %
a tastiera. pg?

Inserire la scheda di decodifica (R700)
per far riconoscere il sensore (TSPOO) o il
lettore di tessere (LTO01).

70
A

ATTENZIONE! Per un corretto funzionamento, prima di inserire una qualsiasi scheda a innesto (es.: AF, R800), &€ 0BBLIGATORIO
TOGLIERE LA TENSIONE DI LINEA e, se presenti, scollegare le batterie.
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Dispositivi di segnalazione

Lampada spia barriera (Portata contatto: 24 V AC - 3 W max).

Segnala lo stato della barriera, vedi funzione F 10.

Cordone luminoso (Portata contatto: 24 V AC - 32 W max).
Lampeggia durante le fasi di apertura e chiusura dell'asta, vedi funzione F 15.

2 3 3P 4 5 7 CXCY

5 1 0 5 A 0 R S

Lampeggiatore a cupola (Portata contatto: 24 V AC - 25 W max).
Lampeggia durante le fasi di apertura e chiusura della barriera.

In alternativa & possibile collegare una lampada ciclo o cortesia
(Portata contatto: 24 V AC - 25 W max). ®

\/

10 11 E1 E6 Rx Tx 1

Y

Possibilita di collegamento ausiliario di una lampada esterna liberamente
posizionabile, per aumentare I'illuminazione nella zona di manovra.

Ciclo: rimane accesa dal momento in cui 'asta inizia I'apertura fino alla
completa chiusura (compreso il tempo di chiusura automatica).

Cortesia: rimane accesa con un tempo regolabile da 60 a 180 s.

Dispositivi di sicurezza

Configurare il contatto CX o CY (NC), ingresso per dispositivi

o ) Fotocellule Fotocellule
di sicurezza tipo fotocellule. DR DELTA-S
Vedi funzioni ingresso CX (Funzione F2) o CY (Funzione F3). RX X

0

C1 riapertura durante la chiusura. In fase di chiusura o
dell’asta, I'apertura del contatto provoca I'inversione del 10 2 TX C NC @ X 2
movimento fino alla completa apertura; OOOO0 é oo
C4 attesa ostacolo. Arresto dell’asta, se in movimento, l l L ; J J
con conseguente ripresa del movimento dopo la rimozione ®
dell’ostacolo. -

C5 chiusura immediata. Chiusura dell’asta dopo il passaggio di
un veicolo nel raggio di azione dei dispositivi di sicurezza.

. . . L 10 11 E1 EBRx Tx 1 2 3 3P 4 5 7 CXCY
C9 chiusura immediata con attesa ostacolo in chiusura.

Chiusura dell’asta dopo il passaggio di un veicolo nel raggio di HHHHHHHHHHHHH

azione dei dispositivi di sicurezza.
Durante la fase di chiusura, i dispositivi eseguono anche la

i [®ez2]

funzione di C4 attesa ostacolo.
Fotocellule

RX DELTA X

Se non vengono utilizzati, i contatti CX e CY vanno

disattivati in programmazione. + - NO C NC ‘ . + -
00000 2
QU= J

— 1

10 11 E1 EGRx Tx 1 2 3 3P 4 5 7 CXCY

oo o




Collegamento di sicurezza delle fotocellule

A ogni comando di apertura o di chiusura, la scheda verifica che le
fotocellule funzionino. Un’eventuale anomalia inibisce qualsiasi comando.
Selezionare dalla funzione F 5 su quali ingressi attivare.

DELTA
° Rx ° Tx
R R 8
= ok

\/ l \

10 11 E1 E6Rx Tx 1 2 3 3P 4 5 7 CXCY

EEEEEEEEE SRS

Sleep Mode

La funzione Sleep Mode consente la riduzione del consumo energetico delle
fotocellule in stand-by.

Selezionare 1 dalla funzione F 60.
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Collegamento per funzionamento abbinato o a bussola e per Came Remote Protocol (CRP solo per ZL39EX)

<— UTPCATS

A B GND

Inserire

la scheda RSE.

[ e
& -

o~—"oF C. BOARD 1A-F
> ENTER
tin g
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Determinazione dei punti di finecorsa

Chiudere lo sportello d'ispezione e dare tensione all'impianto. Azionare la barriera per verificare che I'asta sia parallela al piano stradale in
posizione di chiusura e a circa 89° in posizione di apertura.
A\ Le manovre di apertura e chiusura dell’asta, vanno eseguite con lo sportello d’ispezione chiuso!

Per correggere la posizione verticale dell'asta:

- abbassare asta;

- aprire lo sportello d’ispezione;

- ruotare il fermo meccanico di apertura in senso orario per aumentare la corsa dell’asta o antiorario per diminuirla @.
Fissare il fermo con il controdado @.

Per correggere la posizione orizzontale:

- alzare l'asta;

- ruotare il fermo meccanico di chiusura in senso orario per aumentare la corsa dell’asta o antiorario per diminuirla ©.
Fissare il fermo con il controdado @.

©

- II\\'

1
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PROGRAMMAZIONE

A\ Durante la programmazione, la barriera deve essere ferma.

Descrizione dei comandi di programmazione

Display

ACCESSORIES 2A-
q
N

C. BOARD 1A-F

=A :
ESC < > ENTER

Il tasto ESC serve per: ' ‘ Iltasto ENTER serve per:
- uscire dai menu; - entrare nei menu;

- annullare le modifiche. - confermare e memorizzare il valore impostato.

- spostarsi da una voce di menu a unaltra;

{ | tasti < > servono per:
- incrementare o decrementare un valore.

Navigazione menu

. Per entrare nel menu, tenere premu- f (] (7
\|ENTER to il pulsante ENTER per almeno un ] ]
secondo. — ) —
Per scegliere la voce di ':l m m
menu, spostarsi con le ] :
frecce... - r -l
B 3
[} !

anche per i sotto menu,

spostarsi con le frecce ... Dl m -
1!

... poi premere ENTER

il valore, usare le frecce...

D < Per aumentare o diminuire Dl 3 ,-!]
>

... poi premere ENTER
per confermare...

...per uscire dal menu attendere 10
secondi o premere ESC.
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Mappatura delle funzioni

)

F1 Funzione stop totale (1-2)

F2 Funzione associata all'ingresso CX

F3 Funzione associata all’ingresso CY

F5 Funzione test sicurezza

F6 Funzione azione mantenuta

F9 Funzione rilevazione ostacolo a motore fermo

F10 Funzione lampadina spia

F11 Esclusione Encoder

F14 Funzione selezione tipo sensore

F15 Funzione intermittenza cordone luminoso

F18 Funzione lampada supplementare

F19 Tempo chiusura automatica

F 21 Tempo prelampeggio

F22 Tempo lavoro

F 25 Tempo lampada di cortesia

F 28 Regolazione velocita in apertura

F29 Regolazione velocita in chiusura

F 30 Regolazione velocita rallentamento in apertura
F 31 Regolazione velocita rallentamento in chiusura
F33 Regolazione velocita di taratura

F34 Sensibilita durante il movimento

F35 Sensibilita durante il rallentamento

F 37 Regolazione punto iniziale di rallentamento in apertura
F 38 Regolazione punto iniziale di rallentamento in chiusura
F 49 Abilitazione al collegamento seriale

F 50 Salvataggio dati nella memory roll

F 51 Lettura dati dalla memory roll

F 52 Passaggio parametri da Master a Slav

F 60 Funzione Sleep Mode

F 61 Funzione prelampeggio

U1 Tipo di comando da associare all’utente mediante comando radio
u2 Cancellazione singolo utente
us Cancellazione totale utenti
A1 Impostazione tipo asta
A2 Test motore
A3 Taratura corsa
A4 Reset parametri
A5 Conteggio numero di manovre
H1 Versione software
—)

Menu funzioni

IMPORTANTE! Iniziare la programmazione eseguendo per prime le funzioni IMPOSTAZIONE TIPO ASTA (A1), TEST MOTORE (A2),
STOP TOTALE (F1) e TARATURA CORSA (A3).

F1 Stop totale [1-2] 0 = Disattivata (default) / 1 = Attivata

Ingresso NC — Arresto dell’asta con esclusione dell’eventuale chiusura automatica; per riprendere il movimento, usare il dispositivo di coman-
do. Il dispositivo di sicurezza va collegato su [1-2].

F2 Ingresso [2-CX] 0 = Disattivata (default) /1 =C1/4=C4/5=C5/9=C9

Ingresso NC — Possibilita di associare: C1 = riapertura durante la chiusura per fotocellule, C4 = attesa ostacolo, C5 = chiusura immediata, C9
= chiusura immediata con attesa ostacolo in chiusura.

F3 Ingresso [2-CY] 0 = Disattivata (default) /1 =C1/4=C4/5=C5/9 =C9

Ingresso NC — Possibilita di associare: C1 = riapertura durante la chiusura per fotocellule, C4 = attesa ostacolo, C5 = chiusura immediata, C9
= chiusura immediata con attesa ostacolo in chiusura.




F5 Test sicurezza 0 = Disattivata (default) / 1 = CX/2 = CY / 3 = CX+CY

Dopo ogni comando di apertura o di chiusura, la scheda verifica che le fotocellule funzionino correttamente.

F6 Azione mantenuta 0 = Disattivata (default) / 1 = Attivata

La barriera si apre e si chiude tenendo premuto un pulsante. Pulsante di apertura su [2-3] e pulsante di chiusura su [2-4]. Con questa
funzione attiva, tutti gli altri dispositivi di comando, anche radio, sono esclusi.

F9 Rilevazione ostacolo a motore fermo 0 = Disattivata (default) / 1 = Attivata

Con barriera chiusa, aperta o dopo uno stop totale, I'automazione rimane ferma se i dispositivi di sicurezza (fotocellule o bordi sensibili)
rilevano un ostacolo.

F10 Lampadina spia 0 = accesa con asta alzata e in movimento (default) /
1 = in apertura lampeggia con intermittenza ogni mezzo secondo
in chiusura lampeggia con intermittenza ogni secondo
accesa fissa con asta alzata
spenta con asta abbassata

Segnala lo stato della barriera. La lampadina & collegata su [10-5].

F11 Esclusione encoder 0 = encoder attivato (default) / 1 = encoder disattivato*

Esclude la gestione dei rallentamenti, la rilevazione degli ostacoli e la sensibilita.
* Collegare i microswitch a F-FC-FA.

F14 Selezione tipo sensore 0 = comando con sensore transponder o lettore di tessere magnetiche
1 = comando con selettore a tastiera (default)

Impostazione del tipo di sensore per il comando della barriera.

F15 Intermittenza cordone luminoso 0 = Asta in movimento (default) / 1 = Asta in movimento e chiusa

Segnala lo stato della barriera con luci intermittenti.

F18 Lampada supplementare 0 = Lampeggiatore (default) / 1 = Ciclo / 2 = Cortesia

Uscita su [10-E1].

Il lampeggiatore funziona in apertura e in chiusura.

La lampada ciclo rimane accesa dal momento in cui la barriera inizia I'apertura fino alla completa chiusura (compreso il tempo di chiusura
automatica). Nel caso non venga inserita la chiusura automatica, rimane accesa solo durante il movimento.

La lampada di cortesia rimane accesa per un tempo fisso di 180 secondi 0 pud essere regolata, vedi funzione F 25.

F19 Tempo chiusura automatica 0 = Disattivata (default) /1 =1s/2=2s/.../180=180s

|'attesa prima della chiusura automatica parte dal raggiungimento del punto di finecorsa in apertura per un tempo regolabile da 1 sa 180 s.
La chiusura automatica non si attiva nel caso in cui intervengano i dispositivi di sicurezza per la rilevazione di un ostacolo, dopo uno stop
totale o0 in caso di mancanza di tensione.

F21 Tempo prelampeggio 0 = Disattivata (default) /1 =1s/.../5=5s

Dopo un comando di apertura o di chiusura, il lampeggiatore collegato su 10-E1, lampeggia da 1 s a 10 s prima di iniziare la manovra.

F22 Tempo lavoro 5=5s/.../120 = 120 s (default)

Tempo di lavoro del motoriduttore in fase di apertura o di chiusura.
Il tempo di lavoro pud essere regolato da5sa 120 s

F25 Tempo lampada cortesia 5=55s/..../ 120 = 120 s (default).

Lampada supplementare, rimane accesa durante le manovre di apertura e chiusura della barriera.
Il tempo puo essere regolato dabsa 120 s

F28 Velocita di manovra in apertura 70 = Velocita minima/ ... / 100 = Velocita massima.

Impostazione della velocita di apertura dell’asta, calcolata in percentuale.

A\ Attenzione: i campi dei parametri di velocita variano a seconda del tipo di asta:

- per aste con snodo, da 2 m e 4 m, impostare la percentuale della velocita da 70 a 100;
- per aste da 6 m e 8 m, impostare la percentuale della velocita da 80 a 100.

F29 Velocita di manovra in chiusura 70 = Velocita minima / ... / 100 = Velocita massima.

Impostazione della velocita di chiusura dell’asta, calcolata in percentuale.

A\ Attenzione: i campi dei parametri di velocita variano a seconda del tipo di asta:

- per aste con snodo, da 2 m e 4 m, impostare la percentuale della velocita da 70 a 100;
- per aste da 6 m e 8 m, impostare la percentuale della velocita da 80 a 100.

- | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preawviso.
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F30 Velocita rallentamento in apertura 15 = Velocita minima/ ... / 40 = Velocita massima

Impostazione della velocita di rallentamento in apertura dell’asta, calcolata in percentuale.

A\ Attenzione: i campi dei parametri di velocita variano a seconda del tipo di asta:

- per aste con snodo e da 2 m, impostare la percentuale della velocita di rallentamento da 20 a 40;
- per aste da 4 m, impostare la percentuale della velocita di rallentamento da 20 a 30.

- per aste da 6 m e 8 m, impostare la percentuale della velocita di rallentamento da 15 a 40.

F31 Velocita rallentamento in chiusura 15 = Velocita minima / ... / 40 = Velocita massima

Impostazione della velocita di rallentamento in chiusura dell’asta, calcolata in percentuale.

A\ Attenzione: i campi dei parametri di velocita variano a seconda del tipo di asta:

- per aste con snodo e da 2 m, impostare la percentuale della velocita di rallentamento da 20 a 40;
- per aste da 4 m, impostare la percentuale della velocita di rallentamento da 20 a 30.

- per aste da 6 m, impostare la percentuale della velocita di rallentamento da 15 a 30;

- per aste da 8 m, impostare la percentuale della velocita di rallentamento da 15 a 20.

F33 Velocita taratura 20 = 20% della corsa (minima) / ... / 40 = 40% della corsa (massima)

Impostazione della velocita di taratura automatica della corsa dell’asta, calcolata in percentuale

F34 Sensibilita corsa 10 = sensibilita massima/ ... / 100 = sensibilita minima (default)

Regolazione della sensibilita di rilevazione degli ostacoli durante la corsa.

F35 Sensibilita rallentamenti 10 = sensibilita massima / ... / 100 = sensibilita minima (default)

Regolazione della sensibilita di rilevazione degli ostacoli durante il rallentamento.

F37 Punto rallentamento apertura 40 = 40% della corsa/ ... / 60 = 60% della corsa

Regolazione in percentuale sulla corsa totale dell'asta, del punto di inizio del rallentamento in apertura.
Attenzione! La percentuale varia a seconda del tipo di asta:

- per aste a snodo, da 2 m e 4 m, impostare la percentuale da 40 a 60;

- per aste da 6 m e 8 m, impostare la percentuale da 60 a 70.

F38 Punto rallentamento chiusura 20 = 20% della corsa /... /75 = 75% della corsa

Determinazione in percentuale sulla corsa totale, del punto di inizio del rallentamento in chiusura.
Attenzione! La percentuale varia a seconda del tipo di asta:

- per aste con snodo e da 2 m, impostare la percentuale della velocita da 20 a 40;

- per aste da 4 m, impostare la percentuale da 40 a 60;

- per aste da 6 m, impostare la percentuale da 60 a 70;

- per aste da 8 m, impostare la percentuale da 65 a 75.

F49 Abilitazione al collegamento seriale 0 = Disattivata (default) / 1 = Abbinato / 2 = Bussola

Per abilitare il funzionamento abbinato o bussola.

F50 Salvataggio dati 0 = Disattivata (default) / 1 = Attivata

Per salvare gli utenti e le impostazioni dell'impianto nella memory roll.
Questa funzione compare solo se nel quadro ¢ stata inserita una memory roll.

F51 Lettura dati 0 = Disattivata (default) / 1 = Attivata

Per caricare nel quadro i dati salvati nella memory roll.
Questa funzione compare solo se nel quadro & stata inserita una memory roll.

F52 Passaggio parametri in modalita abbinato/bussola 0 = Disattivata (default) / 1 = Attivata

Caricamento dei parametri dalla barriera MASTER a quella SLAVE.
Questa funzione compare solo se la funzione F 49 & impostata in funzionamento ABBINATO o a BUSSOLA.

F60 Sleep Mode

Per consentire la riduzione del consumo energetico delle fotocellule in stand-by.

F61 Prelampeggio 0 = in apertura e in chiusura (default) / 1 = solo in chiusura / 2 = solo in apertura

Dopo un comando di apertura o di chiusura, il lampeggiatore collegato su 10-E1, lampeggia prima di iniziare la manovra.
Per la regolazione del tempo, vedi funzione F 21.




U1 Inserimento utente 1 = Comando passo-passo (apre-chiude) / 2 = Comando sequenziale (apre-stop-chiude-stop) / 3 =
Comando solo apre / 4 = Comando parziale / 5 = uscita contatto B1-B2

Inserimento fino a un max. di 25 utenti e associazione a ognuno di essi di una funzione a scelta tra quelle previste. Linserimento va fatto con
trasmettitore o altro dispositivo di comando (vedi paragrafo INSERIMENTO UTENTE CON COMANDO ASSOCIATO).

U2 Cancellazione utente
Per cancellare un utente (vedi paragrafo CANCELLAZIONE DI UN SINGOLO UTENTE).
us3 Cancellazione utenti 0 = Disattivata / 1 = Cancellazione di tutti gli utenti

Per cancellare tutti gli utenti.

A1 Impostazione tipo asta O=Astaconsnodo/2=Asta2m/4=Astadm/6=Astabm/8=Asta8m

Per definire il tipo di asta.
A\ La scelta del tipo di asta limita alcuni parametri di velocita, rallentamento e taratura. Questo per garantire il corretto funzionamento
dell'automazione.

A2 Test motore 0 = Disattivata / 1 = Attivata

Per verificare il corretto senso di rotazione dell'asta (vedi paragrafo TEST MOTORE)

A3 Taratura corsa 0 = Disattivata / 1 = Attivata

Taratura automatica della corsa dell'asta (vedi paragrafo TARATURA CORSA).

A4 Reset parametri 0 = Disattivata / 1 = Attivata

Attenzione! Se necessario & possibile ripristinare i parametri di default.
Le impostazioni di default vengono ripristinate e la taratura della corsa cancellata.
Operazione di ripristino delle impostazioni di default e cancellazione della taratura corsa.

A5 Conteggio manovre
Visualizza il numero di manovre effettuate (--- = 0 manovre; 1 = 1.000 manovre; 100 = 100.000 manovre; ........... 999 =999.000).
H1 Versione

Visualizza la versione del software.

Test motore
1. Selezionare A 2. Premere ENTER per confermare. ﬁ Bn T,
(N C
ESC < >  ENTER
2. Selezionare 1 per attivare il test. Premere ENTER per confermare... I
I

@ (@ @ (o]

ESC < >  ENTER

— [—) [—

3. ... verra visualizzata la dicitura (---) in attesa del comando.

) —) —’

oo
S /|
[
[
4. Tenere premuto il tasto indicato con la freccia < e verificare che F B 7 o
I'automazione esegua una manovra di apertura. 1 ]
Se I'automazione compie una manovra di chiusura, invertire le — —J —
fasi del motore (M con N). IC
ESC < >  ENTER
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Taratura corsa

Prima di effettuare la taratura della corsa, definire il tipo di asta, verificare che I’asta sia bilanciata e controllare che I'area di
manovra sia libera da qualsiasi ostacolo.
Importante! Durante la taratura, tutti dispositivi di sicurezza saranno disabilitati escluso quello per lo STOP TOTALE.

1. Selezionare A 3. I ) T'
Premere ENTER per confermare. 1 =
Cl

ESC < >  ENTER

— [—) [—

2. Selezionare 1 e premere ENTER per confermare 'operazione di
taratura automatica della corsa. ,’

) —) (—

@) @ (@ @

ESC < >  ENTER

3. Lautomazione eseguira una manovra di chiusura fino al punto di [ = T j
finecorsa... "_ L I
[
@ @]
ESC < >  ENTER o
.. | | | — — N
4. ... di seguito, 'automazione eseguira una manovra di apertura =1l 1 7 | S
fino al punto di finecorsa. ".', |/ %
= == e
@] ‘
ESC < >  ENTER e




Nelle operazioni di inserimento / cancellazione utenti, i numeri lampeggianti visualizzati, sono numeri disponibili e utilizzabili per un

eventuale utente da inserire (max 25 utenti).

Inserimento utente con comando associato

1. Selezionare U 1.
Premere ENTER per confermare.

2. Selezionare un comando da associare
all'utente.

| comandi sono:

- passo-passo (apre-chiude) = 1;

- apre = 3;

- apertura parziale/pedonale = 4.

I'comando di apertura parziale/pedonale
appare solo se la funzione F 49 ¢ attivata.
Premere ENTER per confermare...

3. ... lampeggera per alcuni secondi un numero
disponibile da 1 a 25, questo numero verra
assegnato all’utente dopo aver inviato il codice
con il trasmettitore o da un altro dispositivo di
comando (sensore, lettore tessere o selettore a
tastiera).

Cancellazione di un singolo utente

1. Selezionare U 2.
Premere ENTER per confermare.

j@\
ESC 7\\< S <‘

2. Scegliere il numero dell’'utente da cancellare usando i tasti
contrassegnati con le frecce. Premere ENTER per confermare...

3. ... verra visualizzata la scritta CLr che conferma la cancellazione

dell’utente.

OO o~ |w
1

Comando associato

-

\

—_
o
1

—_
—_
1

—
N
1

—
w
|

[
~
1

—
[@a)
1

—
(op)
1

—
~
1

—
oo
1

—
O
1

NS
o
'

N
—
1

\%
N
1

N
wW
|

)
=
1

N
(@)}
1

ClLr
®® 6o

ESC < >  ENTER
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Scheda Memory Roll
Per memorizzare i dati relativi agli utenti e alla configurazione dell'impianto, per poi riutilizzarli con un’altra scheda elettronica anche in un altro

impianto.
T D O R PP VO T s =
“ =] V ‘ . ‘ Q . ] % +
e MEMORY "] BR .
2 Y+ @ ’4 e | e AP <[ (70 e = (56w il =2 < 3 m
i i R O grg " . » T : 7 L '
A2 :'123455%78%01“2 W n e o] @ @ sy b E ]
L 5
u Memory roll
OPERAZIONI FINALI

Terminati i collegamenti elettrici e la messa in funzione, inserire il coperchio del quadro e fissarlo con le viti @.
Riposizionare lo sportello d’ispezione e la cupola superiore @. Chiudere lo sportello con la chiave ©.

SBLOCCO DELL’ASTA

A\ Loperazione deve essere effettuata in assenza di tensione.
Inserire la chiave nella serratura e girarla in senso orario @. Alzare manualmente I'asta e ribloccarla girando la chiave in senso antiorario @.

) n Qualsiasi motivo -asta mal fissata alla sua sede durante il montaggio, asta divelta o spezzata da un incidente ecc.-
'\ * ,' le molle in tensione non garantiscono pit il bilanciamento! Esse possono provocare percio una brusca rotazione
* ?  dell'attacco asta e/o dell’asta stessa.

¢ i R A\ ATTENZIONE! Loperazione di sblocco puo rappresentare un possibile pericolo per I'utente quando, per un




COLLEGAMENTO ABBINATO

Importante! Iniziare con I'effettuare su entrambe le automazioni le seguenti operazioni:

- inserire la scheda RSE (con i DIP posizionati in OFF) sul connettore del quadro di entrambe le automazioni.

- collegare i due quadri con un cavo tipo CAT 5 (max 1.000 m) sui morsetti A-A / B-B / GND-GND, vedi paragrafo COLLEGAMENTO PER
FUNZIONAMENTO ABBINATO O A BUSSOLA.

- collegare tutti i dispositivi di comando e di sicurezza sul quadro dell’automazione MASTER.

Importante! Disattivare la funzione F 19 (tempo chiusura automatica) sul quadro dell’automazione SLAVE.

Memorizzazione

Esequire la procedura di inserimento utente con comando SOLO APRE e APERTURA PARZIALE / PEDONALE sul quadro MASTER.

Configurazione dell’automazione MASTER

Selezionare la funzione F 49. Premere ENTER per confermare.
Selezionare 1 (abbinato) e premere ENTER.

Passaggio parametri da MASTER a SLAVE

Selezionare la funzione F 52 sul quadro MASTER.
Selezionare 1 e premere ENTER.

Programmazione

Impostare su entrambe le barriere le funzioni di:

- impostazione tipo motore (A1);

- test motore (A2);

- stop totale (F1);

- taratura della corsa (A3).

Procedere con le operazioni di impostazione e regolazione sul quadro MASTER.

Modalita di funzionamento
© Comando PASSO-PASSO o SOLO APRE. Entrambe le aste si aprono.

® Comando APERTURA PARZIALE/PEDONALE. Si apre solo I'asta della barriera MASTER.
Per i tipi di comando selezionabili e abbinabili agli utenti, vedi paragrafo INSERIMENTO UTENTE CON COMANDO ASSOCIATO.
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COLLEGAMENTO A BUSSOLA

Importante! Iniziare con I'effettuare su entrambe le automazioni le seguenti operazioni:

- inserire la scheda RSE (con i DIP posizionati in OFF) sul connettore del quadro di entrambe le automazioni.

- collegare i due quadri con un cavo tipo CAT 5 (max 1.000 m) sui morsetti A-A / B-B / GND-GND, vedi paragrafo COLLEGAMENTO PER
FUNZIONAMENTO ABBINATO O A BUSSOLA.

Collegare i dispositivi di sicurezza e di comando con funzione SOLO APRE (contatto 2-3) e PASSO-PASSO (contatto 2-7) sul quadro dell’automazione
MASTER.

Collegare i dispositivi di sicurezza e di comando con funzione APERTURA PARZIALE / PEDONALE (contatto 2-3P) solo sul quadro dell’automazione
SLAVE,

Importante! Attivare la funzione F 19 (tempo chiusura automatica) sul quadro di entrambe le automazioni.

Memorizzazione

Eseguire la procedura di inserimento utente con comando SOLO APRE e PASSO-PASSO sul quadro MASTER, mentre la funzione APERTURA
PARZIALE / PEDONALE va eseguita sul quadro SLAVE.
Configurazione dell’automazione MASTER

Selezionare la funzione F 49. Premere ENTER per confermare.
Selezionare 2 (bussola) e premere ENTER.

Passaggio parametri da MASTER a SLAVE

Selezionare la funzione F 52 sul quadro MASTER.
Selezionare 1 e premere ENTER.

Programmazione

Impostare su entrambe le barriere le funzioni di:
- impostazione tipo motore (A1);

- test motore (A2);

- stop totale (F1);

- taratura della corsa (A3). MASTER = > /A\/

Procedere con le operazioni di impostazione e regolazione sul quadro MASTER.
Modalita di funzionamento

© Comando SOLO APRE (contatto 2-3). Per I'apertura dell’asta della barriera MASTER.

® Comando APERTURA PARZIALE/PEDONALE (contatto 2-3P). Per I'apertura dell’asta della barriera SLAVE.

© Comando PASSO-PASSO (contatto 2-7). Entrambe le aste si aprono. E un comando di apertura di emergenza, per liberare il passaggio.
Per i tipi di comando selezionabili e abbinabili agli utenti, vedi paragrafo INSERIMENTO DEGLI UTENTI CON COMANDO ASSQCIATO.

9 N\ a N\ (" R\
(1) (2 (3]
Inviare il comando SOLO APRE (contatto Inviare il comando APERTURA PARZIALE/ Inviare il comando PASSO-PASSO (contatto
2-3) da trasmettitore o altro dispositivo di PEDONALE (contatto 2-3P) da trasmettitore 2-7) da trasmettitore o altro dispositivo di
comando, per aprire I'asta della barriera 0 altro dispositivo di comando, per aprire comando, per aprire contemporaneamente
MASTER. I'asta della barriera SLAVE. le aste delle barriere MASTER e SLAVE.
MASTER
Avvicinarsi alla barriera SLAVE che si aprira Awvicinarsi alla barriera MASTER che si aprira
automaticamente  solo doo la chiusura automaticamente solo dopo la chiusura
automatica della barriera MASTER. automatica della barriera SLAVE.
\ J \ J N J




MESSAGGI DI ERRORE

L ' messaggi di errore appaiono a display o sono segnalati dal LED.

Er1 La taratura della corsa ¢ stata interrotta dall’attivazione del pulsante di STOP.
Er3 Encoder rotto.
Erd Errore test servizi.
Er5 Tempo lavoro insufficiente.
Er6 Numero massimo di ostacoli rilevati.
Er7 Surriscaldamento del trasformatore / sportello d’ispezione aperto / asta sbloccata dal motoriduttore.
Er8 Encoder escluso.
CO Il contatto 1-2 (NC) & aperto.
C1,C4,C500C9 | contatti (NC) sono aperti.
LED di segnalazione |Scheda elettronica non ancora tarata per la corsa.
lampeggia
RISOLUZIONE DEI PROBLEMI
PROBLEMA RIFERIMENTO | VERIFICA
["asta non si apre € non si chiude 1-2-3-4-6-8-18 | 1 - Chiudere lo sportello d’ispezione con la chiave
L'asta si apre ma non si chiude 4-7 2 - Disattivare la funzione AZIONE MANTENUTA
L'asta si chiude ma non si apre 4-7 3 - Controllare I'alimentazione e i fusibili
La barriera non effettua la chiusura automatica 11-12-13 4 - | contatti (NC) sono aperti
La barriera non funziona con il trasmettitore 2-14-16 6 - Disattivare la funzione MASTER-SLAVE
L'asta inverte il senso di marcia 7-18 7 - Verificare la bilanciatura dell’'asta e la tensione delle molle
Funziona solo un trasmettitore 22 8 - Disattivare la funzione RILEVAZIONE OSTACOLO
Le fotocellule non funzionano 12-23-24 11 - Attivare la funzione CHIUSURA AUTOMATICA
II'LED di segnalazione lampeggia velocemente 4 12 - Verificare il corretto senso di marcia
I LED di segnalazione rimane acceso 13 13 - Controllare i dispositivi di comando
L'asta non raggiunge il finecorsa 7 14 - Sostituire la scheda AF
Non si riesce a bilanciare I'asta 7-15 15 - Verificare il rapporto lunghezza asta/accessori applicati
La barriera non effettua il rallentamento 7-15 16 - Rimemorizzare il codice radio
La barriera non funziona con le batterie d’emergenza | 8-25-26 18 - Regolare la sensibilita
L'asta parte piano 7 22 - Inserire o duplicare lo stesso codice in tutti i trasmettitori
23 - Attivare le fotocellule
24 - Collegare le fotocellule in serie e non in parallelo
25 - Controllare le batterie
26 - Rispettare la polarita di alimentazione delle fotocellule
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REGISTRI DI MANUTENZIONE

Manutenzione periodica

= Prima di qualsiasi operazione di manutenzione, togliere la tensione, per evitare possibili situazioni di pericolo causate da accidentali

movimentazioni dell'asta.

Registro manutenzione periodica a cura dell'utente (semestrale)

Data

Annotazioni

Firma




Manutenzione straordinaria

A\ La seguente tabella serve per registrare gli interventi di manutenzione straordinaria, di riparazione e di miglioramento eseguiti da ditte esterne
specializzate.
Gli interventi di manutenzione straordinaria devono essere effettuati da tecnici specializzati.

Registro manutenzione straordinaria

Timbro installatore Nome operatore
Data intervento
Firma tecnico
Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore Nome operatore
Data intervento
Firma tecnico
Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore Nome operatore
Data intervento
Firma tecnico
Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore Nome operatore
Data intervento
Firma tecnico
Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore Nome operatore
Data intervento
Firma tecnico
Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore Nome operatore
Data intervento
Firma tecnico
Firma committente

Intervento effettuato

- | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preawviso.

Pag. 30 - Manuale FAO1030-IT - ver. 1 - 01/2018 - © Came S.p.A.



Pag. 31 - Manuale FAQ1030-IT - ver. 1 - 01/2018 - © Came S.p.A. - | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preaviso.

DISMISSIONE E SMALTIMENTO

= CAME S.p.A. implementa all’'interno dei propri stabilimenti un Sistema di Gestione Ambientale certificato e conforme alla norma UNI EN ISO
14001 a garanzia del rispetto e della tutela dell’ambiente.

Vi chiediamo di continuare I'opera di tutela dell’ambiente, che CAME considera uno dei fondamenti di sviluppo delle proprie strategie operative e
di mercato, semplicemente osservando brevi indicazioni in materia di smaltimento:

€3 SMALTIMENTO DELL'IMBALLO

| componenti dell'imballo (cartone, plastiche, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti senza alcuna difficolta,
semplicemente effettuando la raccolta differenziata per il riciclaggio.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d’installazione.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

€3 SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

I nostri prodotti sono realizzati con materiali diversi. La maggior parte di essi (alluminio, plastica, ferro, cavi elettrici) & assimilabile ai rifiuti solidi
urbani. Possono essere riciclati attraverso la raccolta e lo smaltimento differenziato nei centri autorizzati.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei trasmettitori, etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti.

Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo di smaltimento.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

RIFERIMENTI NORMATIVI

Il prodotto & conforme alle direttive di riferimento vigenti.
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Automatic barriers FA01030-EN
- GARD 8 series
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G2080E / G2080IE BN Engiish

INSTALLATION AND OPERATION




WARNING!
Important safety instructions.
READ CAREFULLY

Premise

® THiS PRODUCT SHOULD ONLY BE USED FOR THE PURPOSE FOR WHICH IT WAS
EXPLICITLY DESIGNED. ANY OTHER USE IS DANGEROUS. GAME S.P.A. IS NOT LIABLE
FOR ANY DAMAGE CAUSED BY IMPROPER, ERRONEOUS OR UNREASONABLE USE. ®
PRODUCT SAFETY AND CORRECT INSTALLATION ARE SUBJECT TO RESPECTING THE
PRODUCT'S TECHNICAL CHARAGTERISTICS AND THE CORRECT INSTALLATION PROCE-
DURE IN LINE WITH PROFESSIONAL STANDARDS, SAFETY REGULATIONS AND USAGE
SPECIFICATIONS AS SET OUT IN THE TECHNICAL DOCUMENTATION THAT COMES WITH
THE PRODUCT. ® KEEP THESE PRECAUTIONS TOGETHER WITH THE INSTALLATION AND
USAGE MANUALS THAT COME WITH THE OPERATOR SYSTEM.

BEFORE INSTALLING

( CHECK THE CONTENTS. IF SOMETHING 1S MISSING, DO NOT CONTINUE UNTIL YOU
HAVE COMPLIED WITH ALL SAFETY PHOI//S/ONS)

® FITTING AND TESTING MUST ONLY BE PERFORMED BY QUALIFIED TECHNICIANS
® | AY THE CABLES, INSTALL AND CONNECT UP THE PRODUCT, AND RUN TEST-
ING FOLLOWING PROFESSIONAL PROCEDURES IN COMPLIANCE WITH THE STANDARDS
AND REGULATIONS IN FORCE ® BEFORE BEGINNING ANY OPERATION, READ ALL
INSTRUCTIONS CAREFULLY; INCORRECT INSTALLATION MAY CAUSE SERIOUS HARM TO
PEOPLE OR PROPERTY ® IMAKE SURE THE BOOM IS IN GOOD MECHANICAL ORDER,
BALANCED AND ALIGNED, AND THAT IT OPENS AND CLOSES PROPERLY. IF REQUIRED,
FIT SUITABLE PROTECTIVE DEVICES OR USE SUITABLE ADDITIONAL SAFETY SENSORS
® |F THE OPERATOR IS TO BE INSTALLED AT A HEIGHT OF OVER 2.5 M FROM THE
GROUND OR OTHER ACCESS LEVEL, MAKE SURE YOU HAVE ANY NECESSARY PROTEC-
TIVE DEVICES OR WARNINGS IN PLACE ® IMAKE SURE THAT THE OPENING AUTOMATIC
BARRIER DOES NOT CREATE A HAZARD ® DO NOT INSTALL THE OPERATOR UPSIDE
DOWN OR ON ELEMENTS THAT COULD BEND. IF NECESSARY, ADD SUITABLE REIN-
FORCEMENTS TO THE ANCHORING POINTS @ MIAKE SURE THE TEMPERATURE RANGE
SHOWN ON THE OPERATOR IS SUITABLE FOR THE INSTALLATION SITE ® Do NOT
INSTALL ON SLOPING OR UNEVEN SURFACES ® IMIAKE SURE ANY SPRINKLER SYSTEMS
CANNOT WET THE OPERATOR FROM THE GROUND UP.

INSTALLATION

® SUITABLY SECTION OFF AND DEMARCATE THE ENTIRE INSTALLATION SITE TO PRE-
VENT UNAUTHORISED PERSONS FROM ENTERING THE AREA, ESPECIALLY MINORS AND
CHILDREN ® BE CAREFUL WHEN HANDLING OPERATORS THAT WEIGH OVER 20 KG.
|F NEED BE, USE PROPER SAFETY HOISTING EQUIPMENT ® THE CE-MARKED SAFETY
DEVICES (PHOTOCELLS, STEPPING PLATES, SAFETY EDGES, EMERGENCY BUTTONS,
ETC.) MUST BE FITTED IN COMPLIANCE WITH PROFESSIONAL STANDARDS AND THE
REGULATIONS IN FORCE, TAKING INTO ACCOUNT THE ENVIRONMENT, TYPE OF SER-
VICE REQUIRED AND THE WORKING FORCES APPLIED TO THE MOVING BARRIERS.
ANY POINTS AT WHICH THERE IS A RISK OF CRUSHING, SHEARING OR CONVEYING
MUST BE SENSOR-PROTECTED ® ANY RESIDUAL RISKS MUST BE CLEARLY SHOWN ®
ALL OPENING CONTROLS (BUTTONS, KEY-SWITCH SELECTORS, MAGNETIC READERS,
ETC.) MUST BE INSTALLED AT LEAST 1.85 M FROM THE PERIMETER OF THE BAR-
RIER'S WORKING AREA, OR WHERE THEY CANNOT BE REACHED FROM THE OUTSIDE
THROUGH THE BARRIER. ANY DIRECT CONTROLS (BUTTONS, TOUCH PANELS, ETC.)
MUST BE INSTALLED AT LEAST 1.5 M FROM THE GROUND AND MUST NOT BE ACCES-
SIBLE TO UNAUTHORISED PERSONS ® THE AUTOMATIC BARRIER MUST BEAR VISIBLE
IDENTIFICATION DATA. ® BEFORE CONNECTING THE BARRIER TO THE POWER SUPPLY,
MAKE SURE THAT THE IDENTIFICATION DATA CORRESPOND TO THE MAINS DATA ® THE
AUTOMATIC BARRIER MUST BE CONNECTED TO AN EFFECTIVE EARTHING SYSTEM THAT
COMPLIES WITH LEGAL STANDARDS.

® THE MANUFACTURER DECLINES ALL LIABILITY FOR USE OF NON-ORIGINAL PROD-
UCTS, WHICH WOULD ALSO RESULT IN WARRANTY LOSS ® ALL HOLD-TO-RUN CON-
TROLS MUST BE FITTED IN PLACES FROM WHICH THE MOVING BARRIER AND TRANSIT/
MANOEUVRING AREAS ARE VISIBLE ® \WHERE MISSING, APPLY A PERMANENT SIGN
SHOWING THE POSITION OF THE RELEASE DEVICE ® BEFORE DELIVERING THE PROD-
UCT TO THE USER, MAKE SURE THE SYSTEM IS COMPLIANT WITH STANDARDS EN
12453 anp EN 12445 (REGARDING IMPACT FORCES), AND ALSO MAKE SURE
THE SYSTEM HAS BEEN PROPERLY ADJUSTED AND THAT ANY SAFETY, PROTECTION
AND MANUAL RELEASE DEVICES ARE WORKING PROPERLY ® APPLY WARNING SIGNS
WHERE NECESSARY AND IN A VISIBLE PLACE (E.G. A PANEL ON THE BARRIER).

USER INSTRUCTIONS AND RECOMMENDATIONS

® KEEP BARRIER OPERATION AREAS CLEAN AND FREE OF ANY OBSTRUCTIONS.
MAKE SURE THE OPERATING FIELD OF THE PHOTOCELLS IS CLEAR OF ANY OB-
STRUCTIONS ® DO NOT ALLOW CHILDREN TO PLAY WITH FIXED COMMANDS, OR
TO LOIER IN THE BARRIER MANOEUVRING AREA. KEEP ANY REMOTE CONTROL
DEVICES (TRANSMITTERS) OR ANY OTHER COMMAND DEVICE OUT OF THE REACH OF

CHILDREN, TO PREVENT THE OPERATOR FROM BEING ACCIDENTALLY ACTIVATED ®
THE APPARATUS MAY BE USED BY CHILDREN OF EIGHT YEARS AND ABOVE AND BY
PEOPLE WITH PHYSICAL OR COGNITIVE DISABILITIES, OR THOSE LACKING EXPERIENCE
OR RELEVANT KNOWLEDGE, PROVIDED THEY ARE CLOSELY SUPERVISED OR ONCE
THEY HAVE BEEN PROPERLY INSTRUCTED ON HOW TO USE THE APPARATUS SAFELY
AND ON THE POTENTIAL HAZARDS INVOLVED. CHILDREN MUST NOT PLAY WITH THE
APPARATUS. USER CLEANING AND MAINTENANCE MUST NOT BE PERFORMED BY UN-
SUPERVISED CHILDREN ® FREQUENTLY CHECK THE SYSTEM FOR ANY MALFUNCTIONS
OR SIGNS OF WEAR AND TEAR OR DAMAGE TO THE MOVING STRUCTURES, OPERATOR
COMPONENTS, ANCHORING POINTS AND DEVICES, GABLES AND ACCESSIBLE CON-
NECTIONS. KEEP ANY JOINTS (HINGES) AND FRICTION POINTS (BOOM FLANGE) CLEAN
AND LUBRICATED ® PERFORM FUNCTIONAL CHECKS ON THE PHOTOCELLS EVERY SIX
MONTHS. ALWAYS MAKE SURE THE PHOTOCELL GLASS COVERS ARE CLEAN (USE A
DAMP CLOTH; DO NOT USE SOLVENTS OR CHEMICALS THAT COULD DAMAGE THE
DEVICES) @ IF REPAIRS OR MODIFICATIONS ARE REQUIRED TO THE SYSTEM, RELEASE
THE OPERATOR AND DO NOT USE IT UNTIL THE SAFETY CONDITIONS HAVE BEEN
RESTORED ® CUT OFF THE ELECTRICAL POWER SUPPLY BEFORE RELEASING THE OP-
ERATOR FOR MANUAL OPENINGS. READ THE INSTRUCTIONS ® |F THE POWER SUPPLY
CABLE IS DAMAGED, IT MUST BE REPLACED BY THE MANUFACTURER OR ITS AUTHOR-
ISED TECHNICAL ASSISTANCE SERVICE OR, IN ANY CASE, BY SIMILARLY QUALIFIED
PERSONS, TO PREVENT ANY RISK ® USERS MUST NOT PERFORM ANY OPERATIONS
THAT ARE NOT EXPRESSLY REQUIRED OF THEM AND WHICH ARE NOT LISTED IN THE
MANUALS. FOR ANY REPAIRS, MODIFICATIONS, ADJUSTMENTS AND NON-SCHEDULED
MAINTENANCE, PLEASE CONTACT THE TECHNICAL ASSISTANCE SERVICE ® L0G THE
WORK IN THE PERIODIC MAINTENANCE LOG.

ADDITIONAL GENERAL RECOMMENDATIONS

© KEEP AWAY FROM AND DO NOT LOITER NEAR THE BARRIER BOOM OR MOVING
MECHANICAL PARTS ® DO NOT ENTER THE AREA OF OPERATION WHEN THE BARRIER
IS MOVING ® DO NOT COUNTER OR OBSTRUCT THE OPERATOR'S MOVEMENT AS
THIS COULD CAUSE DANGER ® ALWAYS PAY SPECIAL ATTENTION TO ANY DANGEROUS
POINTS, WHICH MUST BE LABELLED WITH SPECIFIC PICTOGRAMS AND/OR BLACK
AND YELLOW STRIPES ® WHEN USING A SELECTOR SWITCH OR A HOLD-TO-RUN
CONTROL, KEEP CHECKING THAT THERE ARE NO PERSONS WITHIN THE OPERATING
RANGE OF ANY MOVING PARTS, UNTIL THE CONTROL IS RELEASED ® THE BARRIER
MAY MOVE AT ANY TIME AND WITHOUT WARNING ® ALWAYS CUT OFF THE POWER
SUPPLY BEFORE PERFORMING ANY MAINTENANCE OR CLEANING.

Danger of hand crushing

Danger! High voltage.

No transiting while the barrier is moving
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KEY

This symbol shows the parts which must be read with care.
A\ This symbol shows the parts which describe safety issues.
= This symbol indicates what should be communicated to users.

DESCRIPTION

Barrier made of varnished, galvanised steel or AISI 304 satin-finish steel set up to fit accessories.

Intended use

The automatic barrier is designed to be used in public and private parking facilities.
Any installation and use other than that specified in this manual is forbidden.

Limits to use
Type G2080E - G2080IE
Maximum clearance width of the passage (m) 7.60

Technical data

Type G2080E - G2080IE
Protection rating (IP) 54

Power supply (V - 50/60 Hz) 230 AC
Motor power supply (V) 24 DC

Max draw (A) 15

Power (W) 300

Torque (Nm) 600
Opening time at 90° (s) 4108

Duty cycle INTENSIVE SERVICE
Operating temperature (°C) -20 to +55
Reduction ratio (i) 1/202
Insulation class |

Weight (Kg) 91

Dimensions (mm)

405 max. 7600
€< < >
A | %
I [°] 76\
R ——_ ——
Al °
= <«
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Description of parts

Dome cover

Motor shaft plate

Intermediate plate

Boom-attachment cover

Anti-shearing protective cover

Cabinet

Casing for key-switch and digital selectors
Control panel

9. Leverarm

10. Boom-adjustment stopper

11. Transmission connecting rod

12. Gearmotor with encoder

13. Inspection hatch

14. Anchoring plate

15. Clamp

16. Adapter with gasket for SEL-series selectors
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Standard installation

1. Barrier with boom 8. Photocell casing

2. Reflective strips 9. Photocell

3. Boom joint 10. Photocell post

4. Luminous cord 11. Fixed post

5. Flashing light 12. Metal mass detector

6. Antenna 13. Control device post

7. Key-switch selector 14. Control device (keypad selector, transponder sensor)

GENERAL INSTALLATION INSTRUCTIONS

Alnstallation must be carried out by expert qualified personnel and in full compliance with the regulations in force.
Important! Using original CAME control and safety devices and accessories ensures easy installation and system maintenance.

Preliminary checks
A\ Before installation:
e make sure the plate is anchored to a solid spot;
e make sure that the power supply network is equipped with a suitable all-pole disconnection device, which provides full cut-off in category Il
power surge conditions, as required by the installation regulations (i.e. contacts are more than 3 mm apart);
» © make sure that any connections inside the case (for protective circuit continuity) are fitted with extra insulation as compared to the other
conductive parts inside;
e set up suitable tubes and conduits for the electric cables to pass through, making sure they are protected from any mechanical damage.



Tools and materials

Make sure you have all the tools and materials you need for installation in complete safety and in compliance with the current regulations. The
following figure shows some basic equipment needed by the installer.

Types of cable and minimum sizes

Connection Type of cable Ce:bf:gngth C1a g Iz Igg ?Ttlh
Control panel power supply 230 V AC HO5RN-F 3Gx1.5mm2 | 3Gx25mm2
Photocell transmitters FROR CEl 20-22 2x0.5 mm2

Photocell receivers CEIEN 4% 0.5 mm2

Control and safety devices 50267-2-1 2% 0.5 mm2

Antenna RG58 max 10 m

Metal mass detector (see product literature)

If cable lengths differ from those specified in the table, establish the cable cross-sections according to the actual power draw of the connected
devices and in compliance with regulation CEl EN 60204-1.

For multiple, sequential loads along the same line, the dimensions on the table need to be recalculated according to the actual power draw and
distances. When connecting products that are not specified in this manual, please refer to the documentation provided with the products.

INSTALLATION

A\ The following illustrations are examples. The space for fastening the barrier and accessories varies depending on where it is installed. The
installer must find the most suitable solution.

A Caution! Use hoisting equipment to transport and position the barrier.
During set-up and installation, the barrier could be unstable and tip over. Be careful and do not lean on it until it is fully fastened.

Preparing the fastening plate

A\ If the flooring does not allow for a sturdy fastening of the entry unit, you will have to use a cement slab.
Dig a hole for the foundation frame.

Prepare the corrugated tubes you will need for the cables coming out of the junction pit.

The number of tubes depends on the type of system and the accessories you are going to fit.
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Prepare a foundation frame that is larger than the anchoring plate and sink it into the dug hole.
Insert an iron cage into the foundation frame to reinforce the concrete.
Attach the four anchoring clamps to the anchoring plate.

N
N
N

i
G

Place the plate over the iron cage.

Fill the foundation frame with concrete. The base must be perfectly level and the bolts entirely above surface.
Wait at least 24 hrs for the concrete to solidify.

Remove the foundation frame.

Fill the hole with earth around the concrete block.
Remove the nut and washer from the bolts.
Insert the electric cables into the tubes so that they protrude by about 600 mm.




Preparing the barrier

Put the key in the lock and turn it anti-clockwise @. Then lift up the dome cover and remove the inspection hatch @,

A\ Caution! The barrier is set up for installing on the left.
If it is installed on the right, invert the direction of opening of the boom following the procedure below:

- loosen the grub screw on the motor arm, remove the spring bracket and the transmission connecting rod from the lever arm @;
- turn the lever arm 90° @;

- fasten the spring bracket and the transmission connecting rod from the opposite end of the lever arm and fasten the grub screw e,
- invert the motor phases M and N@®. ) <

@

Lever arm
Transmission connecting rod
Grub screw

Motor arm

Spring bracket

©O®eee

N A
[LoALE
4] ({
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Installing the barrier

The cabinet should be installed with the inspection hatch on the most accessible side to facilitate any work or adjustments.
Place the cabinet onto the anchoring plate and fasten it using nuts and washers.

Assemble the boom-attachment cover, intermediate plate and the motor shaft plate with a screw. Leave the screw loose to make it easier to
insert the boom.

UNI5931 M8x20 UNI5931 M8x20 K

UNI5931 M8x12

Cut the groove covers to the required length and insert them in the boom conduits on both sides.
Fit the boom cap using the screws.

UNI6954 0 2.9x13



Place the anti-shearing protective cover over the boom-attachment cover and fasten it in place using the screws.

Balancing the boom

UNI6954 @ 3,9x19

Before balancing the boom, use the table below to check that the chosen spring, accessories and passage clearance are compatible.

PASSAGE CLEARANCE (max. 7.60 m)

\ 4

A

i

BOOM COMPOSITION (m)
Boom
Boom with 001G02808 swing post

Boom with 001G28401 luminous cord

Boom with 001602808 swing post and 001628401
[uminous cord

Boom with skirt 00160465

Boom with 001G0465 skirt and 001G028401 luminous

cord

A 001602040 @ 40 mm
springs

springs
2t025 25t03 3t035 35to4 4to45 45t05 5t055 55106 61065 6.5t07 7t07.6

A A A AA B

A A AA AA AB
A A AA AA AB
A AA AA AB
A A AA AB
A AA AA AB AB

AB
AB
AB
BB
BB
BB

B 001604060 @ 50 mm

AB
BB
BB
BB
BB
BB

@ 001606080 @ 55 mm
springs

BB BB B@® @0
BB B@® OO0
BB B® BO® @0
B® 00 00
B® BO® OO
B® 00 00

The boom includes the transparent groove cover and end cap.

/N WARNING!

001G02802 cannot be used on barriers fitted with booms fitted with the 001G0465 skirt or 001G02808 swing post
001602808 For passage widths of up to 7 m.

001602807 MUST be used with passage widths exceeding 7 m.
001G0465 - 001G02808 Cannot be used together.
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- insert the UNI5739 M12x70 screw in the bracket and tighten the UNI5588 M12 nut to the screw @.

Release the gearmotor and position the boom vertically. Lock the gearmotor again.
- fasten the screw to the spring @ ;

Install the spring on the barrier as follows:
Follow the same procedure for the second spring, where applicable.

- screw the eyelet rod on the end of the spring ©.

Hook the rod onto the anchoring bracket.
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Release the gearmotor and manually turn the spring to increase or reduce the traction. The boom should stabilise at 45°.

Fix the counter nut and lock the gearmotor again.

L) Check the spring is working properly.
With the boom positioned horizontally, the spring is taut.

With the boom positioned vertically, the spring is not taut.
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ELECTRICAL CONNECTIONS

A Warning! Before working on the control panel, cut off the main current supply and remove any batteries.

Power supply to control panel and control devices: 24 V AC/DC.
The input and output contact functions, the timing settings and user management are set and shown on the display.All connections are quick-fuse
protected.

FUSE TABLE 7139

- 315A-F=120V
LINE - Line 1.6 A-F =230V
C.BOARD - Control board 1A-F
ACCESSORIES - Accessories 2 A-F

Description of parts

1. Transformer 12. RSE card connector

2. Terminal board for power supply 13. AF card connector

3. Terminal board for transformer 14. Terminal board for antenna

4. Terminal board for gearmotor 15. Terminal board for control and safety devices
5. Terminal board for encoder 16. Terminal board for paired / alternate / CRP connection
6. Control-board fuse 17. Terminal board for keypad selector

7. Voltage signalling LED 18. Terminal board for transponder devices

8. Programming warning LED 19. Display

9. Memory roll card connector 20. Accessories fuse

10. Programming buttons 21. Line fuse

11.R700 / R800 card connector 22. Terminal board for thermal cut-off switch

5
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Z10 LINE FUSE
120¥=3,15A-F
230V=18A-F
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Power supply

Terminals for powering up accessories:

- 24\ AC normally;

- 24\ DC when the emergency batteries

are operating;
Overall allowed power: 40 W

10 11 E1 E6

SS|E2EE

Factory wiring

The gearmotor is already connected.

For installations to the right of the barrier, follow the instructions in the section PREPARING THE BARRIER.
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Brown
Blue

White
Brown
Green

Transformer

26V

230 | Jo]—

1

v

T
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120V k| (L]
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230V=1,6A-F

121 11f| N

i)

230 V AC, 50/60 Hz

Eyelet with screw and washer for
ground connection

24V DC gearmotor with encoder




Command and control devices

Transponder or card reader

Keypad selector

OPEN-CLOSE-INVERT (step-by-step) function from
control device (N.O. contact).

CLOSE function from control device (N.O. contact).
Warning: in HOLD-TO-RUN mode, the control device must
be connected to 2-4.

contact), to be connected only for paired or alternate
systems. (See PAIRED or ALTERNATE CONNECTION)

OPEN function from control device (N.O. contact).
Warning: in HOLD-TO-RUN mode, the control device
must be connected to 2-3.

STOP button (N.C. contact). For stopping the boom while
excluding automatic closing. To resume movement either press
the control button or any other control device.

If unused, select 0 (Disabled) from the function F 1.

Antenna with RG58 cable

Insert the AF card to control the

barrier via a transmitter.

Warning! OPEN function from control device (N.O. %/
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RSE El]

Insert the decoding card (R800) L
so that the keypad selector is %
recognised. pg?

Insert the decoding card (R700) for the
TSP0O sensor or LTO01 card reader to be
recognised.

A

WARNING! To ensure correct operation, before inserting any plug-in card (e.g. AF, R800), LINE VOLTAGE MUST BE DISCONNECTED.

If installed, disconnect the batteries.
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Signalling devices

Barrier indicator light (contact rated for: 24 V AC - 3 W max).
It shows the barrier status; see function F 10.

Luminous cord (contact rating: 24 V AC - 32 W max).
It flashes when the boom opens and closes; see function F 15.

Dome flashing light (contact rating: 24 V AC - 25 W max).
It flashes when the barrier opens and closes.

Alternatively, connect a beacon or courtesy light (contact rating: 24 V AC - 25
W max).

Auxiliary connection option: an outdoor light, which can be positioned freely, for
better illumination in the parking/driveway area.

Beacon: it stays on from the moment the boom begins to open until it is fully
closed (including automatic closing time).

Courtesy light: it stays on for a set time of between 60 and 180 seconds.

Safety devices

Configure the (N.C.) contact CX or CY, input for
safety devices such as photocells.

el el

10 11 E1 E6 Rx Tx 1

[
\ 4 v

DIR
photocells

DELTA-S
photocells

See input functions CX (Function F2) or CY (Function F3). RX X
0
C1 reopening while closing. When the boom is closing, to-
opening the contact causes the motion to invert until fully 10 2 TX C NC @ X 2
openc 00000 ||

©0

C4 obstacle stand-by. It stops the boom, if moving, and

) |

restarts movement once the obstacle has been removed.

C5 immediate closing. Closing the boom after a vehicle has
passed through the operating area of the safety devices.

C9 immediate closure with obstacle stand-by during

closing. Closing the boom after a vehicle has passed through
the operating area of the safety devices.

During closing, the devices also run functionC4, obstacle

L

10 11 E1 E6Rx Tx 1 2 3 3P 4 5 7 CXCY

EEEEEEEEEEEEEEE

i [®ez2]

stand-by.

DELTA
RX photocells TX
If the CX and CY contacts are not used, they must be + - NO C NC + -
disabled during programming. QQQQQ @
L J

— 1

10 11 E1 EGRx Tx 1 2 3 3P 4 5 7 CXCY

oo o




Photocell safety connection

After every opening or closing command, the board will check whether DIR/DELTA S
the photocells are working. Any anomaly found inhibits any command. Rx Tx

From function F 5, select which inputs to activate. — ©)
- , ol |
= 0O

,,,,@,,
I
=y ) [T

DELTA @
% Rx P Tx %%
I @ ,,,,,,,,,,,,,, i ,, 10 2 TX C NC X 2

7417, o ‘ z . 2.
7|7, /e8868@) @ed . I ‘ | |

\/ l \

10 11 E1 E6Rx Tx 1 2 3 3P 4 5 7 CXCY

EEEEEEEEE SRS

10 11 E1 E6Rx Tx 1 2 3 3P 4 5 7 CXCY

oo oo

Sleep mode
The "Sleep mode" function reduces the energy consumption of the photocells DIR/DELTA S
in stand-by.
Select 1 from the function F 60. (©)
@8 | @
o -
[T}
= [Tl
DELTA @0
5 %%
_ 16 2 TX C NC TX 2
| 20000
7, 7/|e882¢ éo @ ! T l 1 [

—+] |

10 11 E1 E6Rx Tx 1 2 3 3P 4 5 7 CXCY 10 11 E1 E6Rx Tx 1 2 3 3P 4 5 7 CXCY

EEEEEEEEEEEEE EEEEEEREEEEE

Connection for paired or alternate operation and for Came Remote Protocol (CRP only for ZL39EX)

<— UTPCAT5S
Insert the RSE card.

A B GND

S
J
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> ENTER .
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Establishing the limit-switch points

Close the inspection hatch and power the system. Activate the barrier to check whether the boom is parallel to the road surface when closed and
at about 89° when open.
A The inspection hatch must be closed when the boom opens and closes.

To correct the vertical position of the boom:

- lower the boom;

- open the inspection hatch;

- turn the mechanical opening stop clockwise to increase the boom travel or anticlockwise to decrease it @.
Fasten the stop using a counter nut @.

To correct the horizontal position:

- lift the boom;

- turn the mechanical closing stop clockwise to increase the boom travel or anticlockwise to decrease it ©.
Fasten the stop using a counter nut @.

- II\\'

1

L
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PROGRAMMING

A\ During programming, the barrier must be stopped.

Description of programming commands

Display

ACCESSORIES 2A-
q
N

C. BOARD 1A-F

o
ESC < > ENTER

The ESC key is for: T I The ENTER key is for:
- exiting the menu; } - entering the menu;

- cancelling modifications. - confirming and saving the values set.

- shifting from one menu item to another;

{ The < > keys are for:
- increasing or decreasing values.

Menu navigation

s To enter the menu, press and hold f (] /7
\| ENTER the ENTER key for at least one ] ]
second. —) —J) —
9 To select a menu item, ':l m m
< use the arrow keys... ] :
> ,'- r n"l

&
-
)
)

... then press ENTER

also use the arrow keys for

the submenus... El m 1

) O B = ... then press ENTER
< To increase or decrease | - ,-!]
2 a value, use the arrow =l
§ keys... N = | )
\ > 3 ,l
d -'
— — — ...then press ENTER to
confirm...

...to exit the menu, wait 10 seconds or
press ESC.
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Functions mapping

)

F1 Total stop function (1-2)

F2 Function associated with CX input

F3 Function associated with CY input

F5 Safety test function

F6 Hold-to-run function

F9 Obstruction detection function with motor idle

F10 Indicator light function

F11 Exclude encoder

F14 Sensor type selection function

F15 Luminous cord intermittence function
F18 Additional light function

F19 Automatic closing time

F21 Pre-flashing time

F22 Working time

F25 Courtesy light time

F28 Opening speed adjustment

F29 Closing speed adjustment

F 30 Opening slow-down speed adjustment
F 31 Closing slow-down speed adjustment
F33 Calibration speed adjustment

F34 Sensitivity during movement

F35 Sensitivity during slow-down

F 37 Adjustment of opening slow-down starting point
F 38 Adjustment of closing slow-down starting point
F 49 Activation of serial connection

F 50 Save data to the memory roll

F 51 Read data on the memory roll

F 52 Parameter transfer from Master to Slave
F 60 Sleep mode

F 61 Pre-flashing function

U1 Type of command to associate with user using radio control
u2 Delete a single user
us Delete all users

A1 Set boom type
A2 Motor test

A3 Travel calibration
A4 Parameter reset
A5 Count number of manoeuvres
HA1 Software version
— )

Functions menu

IMPORTANT! Start programming these functions first: SET BOOM TYPE (A1), MOTOR TEST (A2), TOTAL STOP (F1) AND TRAVEL
CALIBRATION (A3).

F1 Total stop [1-2] 0 = Deactivated (default) / 1 = Activated

N.C. Input — Stop boom while excluding automatic closing; to resume movement, use the command device. The safety device should be
inserted in [1-2].

F2 Input [2-CX] 0 = Deactivated (default) /1 =C1/4=C4/5=C5/9=C9

NC Input — Possible associations: C1 = reopening during closing by photocells, C4 = obstacle stand-by, C5 = immediate closure, C9 = im-
mediate closure with obstacle stand-by during closing.

F3 Input [2-CY] 0 = Deactivated (default) /1 =C1/4=C4/5=C5/9=C9

NC Input — Possible associations: C1 = reopening during closing by photocells, C4 = obstacle stand-by, C5 = immediate closure, C9 = im-
mediate closure with obstacle stand-by during closing.




F5 Safety test 0 = Deactivated (default) / 1 = CX /2 = CY / 3 = CX+CY

After every opening or closing command, the board will check whether the photocells are working properly.

F6 Hold-to-run 0 = Deactivated (default) / 1 = Activated

Press and hold a button to open and close the barrier. Opening button on [2-3]; closing button on contact [2-4]. With this function active, all
other command devices, including radio, are excluded.

F9 Obstruction detection function with motor idle 0 = Deactivated (default) / 1 = Activated

With the barrier open or closed or after a total stop, if the safety devices (photocells or safety edges) detect an obstacle the operator remains
stationary.

F10 Indicator light 0 = on with boom raised and moving (default) /
1 = flashes intermittently every half second during opening
flashes intermittently every second during closing
on with boom raised
off with boom lowered

It signals the barrier status. The light is connected to [10-5].

F11 Exclude encoder 0 = encoder activated (default) / 1 = encoder deactivated*

It manages slow-downs, obstruction detection and sensitivity.
* Connect the micro-switches to F-FC-FA.

F14 Sensor type selection 0 = control with transponder sensor or magnetic card reader
1 = control with keypad selector (default)

Setting the type of sensor to control the barrier.

F15 Luminous cord intermittence 0 = Boom moving (default) / 1 = Boom moving and closed

It signals the status of the barrier with intermittent lights.

F18 Additional light 0 = Flashing light (default) / 1 = Beacon / 2 = Courtesy light

Output on [10-E1].

The flashing light functions during opening and closing.

The beacon stays on from the moment the barrier begins to open until it is fully closed (including automatic closing time). Where the
automatic closing function is not activated, it only stays on during barrier movement.

The courtesy light either stays on for a fixed period of 180 seconds or can be adjusted; see function F 25.

F19 Automatic closing time 0 = Deactivated (default) /1 =1s/2=2s/.../180=180s

The waiting time before the barrier closes automatically starts when the limit-switch point is reached during opening. The time can be set
to between 1 s and 180 s. The barrier is not closed automatically where the safety devices are triggered by an obstacle, after a total stop or
where there is no power.

F21 Pre-flashing time 0 = Deactivated (default) /1 =1s/.../5=5s

After an opening or closing command is given, the flashing light connected to 10-E1 flashes for between 1 s and 10 s before the barrier
begins to move.

F22 Working time 5=5s/.../120 = 120 s (default)

Gearmotor cycle time during opening or closing.
The working time can be set to between 5 s and 120 s

F25 Courtesy light time 5=5s/...../120 = 120 s (default).

Additional light; it stays on when the barrier opens and closes.
The time can be set to between 5 sand 120 s

F28 Opening manoeuvre speed 70 = Minimum speed / ... / 100 = Maximum speed.

Setting the boom opening speed, calculated as a percentage.

A\ Warning: the speed parameter fields vary according to the type of boom:

- for booms with a joint, between 2 m and 4 m, set the speed percentage from 70 to 100;
- for booms between 6 m and 8 m, set the speed percentage from 80 to 100.

F29 Closing manoeuvre speed 70 = Minimum speed/ ... / 100 = Maximum speed.

Setting the boom closing speed, calculated as a percentage.

A Warning: the speed parameter fields vary according to the type of boom:

- for booms with a joint, between 2 m and 4 m, set the speed percentage from 70 to 100;
- for booms between 6 m and 8 m, set the speed percentage from 80 to 100.
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F30 Opening slow-down speed 15 = Minimum speed / ... / 40 = Maximum speed.

Setting the boom opening slow-down speed, calculated as a percentage.

A\ Warning: the speed parameter fields vary according to the type of boom:

- for 2 m booms with a joint, set the slow-down speed percentage from 20 to 40;

- for 4 m booms, set the speed percentage from 20 to 30.

- for booms between 6 m and 8 m, set the slow-down speed percentage from 15 to 40.

F31 Closing slow-down speed 15 = Minimum speed / ... / 40 = Maximum speed.

Setting the boom closing slow-down speed, calculated as a percentage.

A Warning: the speed parameter fields vary according to the type of boom:

- for 2 m booms with a joint, set the slow-down speed percentage from 20 to 40;
- for 4 m booms, set the speed percentage from 20 to 30.

- for 6 m booms, set the slow-down speed percentage from 15 to 30;

- for 8 m booms, set the slow-down speed percentage from 15 to 20.

F33 Calibration speed 20 = 20% of travel (minimum) / ... / 40 = 40% of travel (maximum)

Setting the boom travel automatic-calibration speed, calculated as a percentage

F34 Travel sensitivity 10 = maximum sensitivity / ... / 100 = minimum sensitivity(default)

Adjusting obstruction detection sensitivity during travel.

F35 Slow-down sensitivity 10 = maximum sensitivity / ... / 100 = minimum sensitivity(default)

Adjusting obstruction detection sensitivity during slow-down.

F37 Opening slow-down point 40 = 40% of travel/ ... / 60 = 60% of travel

Adjusting the starting point of opening slow-down for the boom as a percentage of the total travel.
Warning! The percentage varies depending on the type of boom:

- for booms with a joint, between 2 m and 4 m, set the percentage from 40 to 60;

- for booms between 6 m and 8 m, set the percentage from 60 to 70.

F38 Closing slow-down point 20 = 20% of travel/ ... / 75 = 75% of travel

Determining the starting point of closing slow-down, as a percentage of the total travel.
Warning! The percentage varies depending on the type of boom:

- for 2 m booms with a joint, set the speed percentage from 20 to 40;

- for 4 m booms, set the percentage from 40 to 60;

- for 6 m booms, set the percentage from 60 to 70;

- for 8 m booms, set the percentage from 65 to 75.

F49 Enabling serial connection 0 = Deactivated (default) / 1 = Paired/ 2 = Alternate

To enable paired or alternate operation.

F50 Save data 0 = Deactivated (default) / 1 = Activated

To save users and system settings in the memory roll.
This function only appears if a memory roll has been inserted on the panel.

F51 Read data 0 = Deactivated (default) / 1 = Activated

To load the data saved in the memory roll.
This function only appears if a memory roll has been inserted on the panel.

F52 Parameters transfer to paired/alternate mode 0 = Deactivated (default) / 1 = Activated

To load parameters from the MASTER barrier to the SLAVE barrier.
This function only appears if function F 49 is set to PAIRED or ALTERNATE operation.

F60 Sleep mode

To reduce the energy consumption of the photocells in stand-by.

F61 Pre-flashing 0 = during opening and closing (default) / 1 = only during closing / 2 = only during opening

After an opening or closing command is given, the flashing light connected to 10-E1 flashes before the barrier begins to move.
For information on adjusting the time, see function F 21.




Ui Entering auser 1 = step-by-step command (open-close) / 2 = sequential command (open-stop-close-stop) / 3 = open
command / 4 = partial command / 5 = output contact B1-B2

Enter up to a maximum of 25 users and associate each one with a function chosen from the available options. Use the transmitter or another
command device to do this (see ENTERING A USER WITH AN ASSOCIATED COMMAND).

U2 Delete a user
To delete a single user (see DELETING A SINGLE USER).
K] Delete users 0 = Deactivated / 1 = Delete all users

To delete all users.

A1 Set boomtype 0 =booms with a joint /2 =boom 2 m /4 =boom 4 m /6 =boom 6 m/8 = boom 8 m

To define the type of boom.
A\ The choice of boom limits some of the speed, slow-down and calibration parameters. This is so as to ensure that the operator functions
correctly.

A2 Motor test 0 = Deactivated / 1 = Activated

To check that the gearmotors rotate in the right direction (see MOTOR TEST)

A3 Travel calibration 0 = Deactivated / 1 = Activated

Automatic calibration of the boom travel (see the section TRAVEL CALIBRATION).

A4 Reset parameters 0 = Deactivated / 1 = Activated

Warning! If necessary, restore the default parameters.
The default settings are restored and the travel calibration deleted.
Restore the default settings and delete the travel calibration.

A5 Manoeuvre count

This shows the number of manoeuvres performed (--- = 0 manoeuvres; 1 = 1,000 manoeuvres; 100 = 100,000 manoeuvres; ........... 999 =
999,000).

H1 Version

Shows the software version.

Motor test
1. Select A 2. Press ENTER to confirm. ﬁ ) T'
n [
ESC < > ENTER
2. Select 1 to activate the test. Press ENTER to confirm... I
I

@ (@ @ (o]

ESC < >  ENTER

— [—) [—

3. ... (---) displays while waiting for a command.

) —) —’

@]
ESC < >  ENTER
‘ | ]

4. Press and hold the button labelled with the arrow > and check =N o
whether the operator opens. Ll I~ ]
If the operator closes, invert the motor's phases (M with N). —) —J —

Cl

ESC < >  ENTER
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Travel calibration

Before calibrating the travel, identify the type of boom, check that the boom is balanced and check that the manoeuvring area is
clear of any obstacles.
Important! During calibration, all safety devices will be disabled, excluding the TOTAL STOP device.

1. Select A 3. I o T'
Press ENTER to confirm. '] |
i

ESC < >  ENTER

2. Select 1 and press ENTER to confirm the automatic travel N,
calibration. ,’
@] C
ESC < >  ENTER
3. The operator closes until it reaches the limit-switch point... [ - T j
"_ Ll
@] .
ESC < >  ENTER o
—— N
4. ..then the operator opens until it reaches the limit-switch point. ’,-’ ' ! S
it IW; E%
@ |
ESC < >  ENTER e




When entering/deleting users, the flashing numbers that appear are numbers that can be used for other users you may wish to
enter (maximum 25 users).

Entering a user with an associated command

User Associated com-
1. Select U 1 mand
. Selec . [
Press ENTER to confirm. ,’ ,’I ,’ 1 'é\}/

1D 14 5.
ClC 3-
ESC < > ENV == 4 -
\ 5.
6 -
2. Select a command to associate with the user. — A\ N o 7-
The commands are: ,’ 8 -
- step-by-step (open-close) = 1; _J 9-

- open = 3; : 10 -
- partial/pedestrian opening = 4. V g ”
The partial/pedestrian command only appears -
if function F 49 is active. \\ 12 -
Press ENTER to confirm... 13 -
14 -
15 -
16 -
3. ... an available number between 1 and 25 17 -
flashes for a few seconds. This number is
assigned to the user after the code has been sent 18 -
from the transmitter or another control device 19 -
(sensor, card reader or keypad selector). 20 -
21 -
22 -
23 -
24 -

/
S~
N
(@)}

|

Deleting a single user

1. Select U 2. N (]
Press ENTER to confirm. (]
@ @
ESC < >

2. Use the arrow keys to select the number of the user you want to delete. T t'
Press ENTER to confirm... g
[@]
ESC \‘\< |
N
3. ... CLr will appear on the screen to confirm deletion. — M)
-
CILr
[@]

ESC < >  ENTER
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Memory roll card

This saves the user and system-configuration data so that they can be reused with another electronic circuit board, including in another system.

MEMORY E i

1234567890112 1

€57 [59Red -

FINAL OPERATIONS

Once you have finished with the connections and started up the operator, fit the cover on the panel and fasten with the screws ©.

L -
u Memory roll

Reposition the inspection hatch and dome cover @. Close the hatch with the key ©.

RELEASING THE BOOM

A\ This procedure must be done with the mains power cut off.
Insert the key in the lock and turn clockwise @. Manually lift the boom and lock it again by turning the key anticlockwise @.

| & 4
Pidainie

¢’

"-“ 4

R\ A\ Caution! The release operation is potentially hazardous for users when the taut springs no longer guarantee
* : correct balance. This may occur if the boom is badly fastened, ripped out or broken during an accident, for example.
¥ This could lead to a sudden rotation of the boom attachment and/or of the boom itself

B




PAIRED CONNECTION

Important! First do the following on both operators:

- insert the RSE card (with the dipswitches set to OFF) on the panel connector on both operators.

- connect the two boards with a CAT 5 cable (max. 1,000 m) to terminals A- / B-B / GND-GND; see CONNECTION FOR PAIRED or ALTERNATE
OPERATION)

- connect all command and safety devices on the MASTER operator panel.

Important! Deactivate the F 19 function (automatic closing time) on the panel on the SLAVE operator.

Saving

Follow the procedure for entering a user with the OPEN and PARTIAL/PEDESTRIAN OPENING command on the MASTER panel.

Configuring the MASTER operator

Select function F 49. Press ENTER to confirm.
Select 1 (paired) and press ENTER.

Parameter transfer from MASTER to SLAVE

Select function F 52 on the MASTER panel.
Select 1 and press ENTER.

Programming

Set the following functions on both barriers:

- motor type (A1);

- motor test (A2);

- total stop (F1);

- travel calibration (A3).

Proceed with setting and adjusting the MASTER panel.

Function modes
© STEP-BY-STEP or OPEN command Both booms open.
@ PARTIAL/PEDESTRIAN opening command. Only the boom on the MASTER barrier opens.

For information on the types of command that can be selected and associated with users, see the section ENTERING A USER WITH AN ASSOCIATED
COMMAND.
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ALTERNATE CONNECTION

Important! First do the following on both operators:

- insert the RSE card (with the dipswitches set to OFF) on the panel connector on both operators.
- connect the two boards with a CAT 5 cable (max. 1,000 m) to terminals A- / B-B / GND-GND; see CONNECTION FOR PAIRED or ALTERNATE
OPERATION)

Connect the safety and control devices with the OPEN function (contact 2-3) and STEP-BY-STEP (contact 2-7) on the panel on the MASTER operator.
Connect the safety and control devices with the PARTIAL/PEDESTRIAN OPENING function (contact 2-3P) on the panel of the SLAVE operator only.

Important! Activate the F 19 function (automatic closing time) on the panel on both operators.

Saving
Follow the procedure for entering a user with the OPEN and STEP-BY-STEP command on the MASTER panel and the PARTIAL/PEDESTRIAN OPENING

on the SLAVE panel.
Configuring the MASTER operator

Select function F 49. Press ENTER to confirm.
Select 2 (alternate) and press ENTER.

Parameter transfer from MASTER to SLAVE

Select function F 52 on the MASTER panel.
Select 1 and press ENTER.

Programming

Set the following functions on both barriers:

- motor type (A1);

- motor test (A2);

- total stop (F1);

- travel calibration (A3).

Proceed with setting and adjusting the MASTER panel.

Function modes

© OPEN command (contact 2-3). To open the MASTER barrier boom.

@ PARTIAL/PEDESTRIAN OPENING command (contact 2-3P). To open the SLAVE barrier boom.

© STEP-BY-STEP command (contact 2-7). Both booms open. This is an emergency opening command to free up the passage.

For information on the types of command that can be selected and associated with users, see the section ENTERING USERS WITH AN
ASSOCIATED COMMAND.

MASTER

9 N\ a N\ (" R\
(1 (2 (3]
Send an OPEN command (contact 2-3) Send a PARTIAL/PEDESTRIAN OPENING Send a STEP-BY-STEP command (contact
from the transmitter or other control device command (contact 2-3P) from the 2-7) from the transmitter or other control
to open the MASTER barrier boom. transmitter or other control device to open device to open the MASTER and SLAVE
the SLAVE barrier boom. barrier booms at the same time.
MASTER
Approach the SLAVE barrier which will open Approach the MASTER barrier which will
automatically only after the, MASTER barrier open automatically only after the SLAVE
has closed automatically. barrier has closed automatically.
\ J \ J N J




ERROR MESSAGES

The error messages appear on the display or are flagged by an LED.

Er1 The travel calibration was interrupted by the STOP button being activated.

Er3 Encoder broken.

Erd Services test error.

Er5 Insufficient working time.

Er6 Maximum number of obstructions detected.

Er7 Overheating of transformer / inspection hatch open / boom released from gearmotor.
Er8 Encoder excluded.

CO The 1-2 (N.C.) contact is open.

C1,C4,C50r G9 The N.C. contacts are open.

The warning LED is flashing  |Electronic board not calibrated for travel.

TROUBLESHOOTING

PROBLEM REFERENCE CHECK

The boom neither opens nor closes 1-2-3-4-6-8-18 | 1 - Lock the inspection hatch with the key

The boom opens but does not close 4-7 2 - Deactivate the HOLD-TO-RUN function

The boom closes but does not open 4-7 3 - Check the power supply and fuses

The barrier does not close automatically 11-12-13 4 - The N.C. contacts are open

The barrier does not work with the transmitter 2-14-16 6 - Deactivate the MASTER-SLAVE function

The boom direction of travel is inverted 7-18 7 - Check the boom balance and spring tautness

Only one transmitter works 22 8 - Deactivate the OBSTRUCTION DETECTION function

The photocells do not work 12-23-24 11 - Activate the AUTOMATIC CLOSING function

The warning LED flashes quickly 4 12 - Check the proper direction of travel

The warning LED stays on 13 13 - Check the control devices

The boom does not reach the limit switch 7 14 - Replace the AF card

The boom cannot be balanced 7-15 15 - Check the boom/applied accessories length ratio

The barrier does not slow down 7-15 16 - Save the radio code again

The barrier does not work with emergency batteries | 8-25-26 18 - Adjust the sensitivity

The boom starts slowly 7 22 - Enter or duplicate the same code for all transmitters
23 - Activate the photocells
24 - Connect the photocells in series and not in parallel
25 - Check the batteries
26 - Respect the photocell's power supply polarities
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MAINTENANCE LOG

Periodic maintenance

= Before carrying out any maintenance, disconnect the power supply, to prevent any hazardous situations caused by the boom moving
accidentally.
Periodic maintenance log to be filled in by users every six months.

Date Notes Signature




Extraordinary maintenance

A\ The following table is for logging any extraordinary maintenance jobs, repairs and improvements performed by specialised contractors.
Any extraordinary maintenance jobs must only be carried out by specialised technicians.

Extraordinary maintenance log

Fitter's stamp

Name of operator

Job performed on (date)

Technician's signature

Requester's signature

Job performed

Fitter's stamp

Name of operator

Job performed on (date)

Technician's signature

Requester's signature

Job performed

Fitter's stamp

Name of operator

Job performed on (date)

Technician's signature

Requester's signature

Job performed

Fitter's stamp

Name of operator

Job performed on (date)

Technician's signature

Requester's signature

Job performed

Fitter's stamp

Name of operator

Job performed on (date)

Technician's signature

Requester's signature

Job performed

Fitter's stamp

Name of operator

Job performed on (date)

Technician's signature

Requester's signature

Job performed
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DECOMMISSIONING AND DISPOSAL

= CAME S.p.A. employs a certified environmental management system at its premises, compliant with the UNI EN ISO 14001 standard, to
ensure the environment is safeguarded.

Please continue safeguarding the environment. At CAME we consider it one of the fundamentals of our operating and market strategies. Simply
follow these brief disposal guidelines:

€3 DISPOSING OF THE PACKAGING

The packaging materials (cardboard, plastic, etc.) should be disposed of as solid household waste, and simply separated from other waste for
recycling.

Always make sure you comply with local laws before dismantling and disposing of the product.

DISPOSE OF THE PRODUCT RESPONSIBLY

€3 DISPOSING OF THE PRODUCT

Our products are made of various materials. Most of these (aluminium, plastic, iron, electrical cables) are classified as solid household waste.
They can be separated for recycling or disposed of at authorised waste treatment plants.

Other components (control boards, batteries, transmitters, etc.) may contain pollutants.

They should be removed and given to authorised waste disposal and recycling plants.

Before disposing of the product, it is always advisable to check the specific laws in force that apply in your area.

DISPOSE OF THE PRODUCT RESPONSIBLY

LEGISLATIVE REFERENCES

The product complies with the relevant directives in force.



CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941
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Barrieres automatiques FA01030-FR
serie GARD 8
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G2080E / G2080IE PR Frangais |

MANUEL D’INSTALLATION




ATTENTION !
Instructions importantes pour la sécurité des personnes :
A LIRE ATTENTIVEMENT !

AVANT-PROPOS

© (CE PRODUIT NE DEVRA ETRE DESTINE QU'A L'UTIUISATION POUR LAQUELLE IL A ETE
EXPRESSEMENT CONGU. TOUTE AUTRE UTILISATION EST A CONSIDERER COMME DANGE-
REUSE. CamE S.P.A. DECLINE TOUTE RESPONSABILITE EN CAS D'EVENTUELS DOMMAGES
PROVOQUES PAR DES UTILISATIONS IMPROPRES, INCORRECTES ET DERAISONNABLES. @ LA
SECURITE DU PRODUIT ET, PAR CONSEQUENT, SON INSTALLATION CORRECTE SONT SUBOR-
DONNEES AU RESPECT DES CARACTERISTIQUES TECHNIQUES ET DES MODALITES D'INSTAL-
LATION CORRECTES, SELON LES REGLES DE L'ART, DE LA SECURITE ET DE LA CONFORMITE
D’UTILISATION, EXPRESSEMENT INDIQUEES DANS LA DOCUMENTATION TECHNIQUE DES PRO-
DuITS. ® CONSERVER CES INSTRUCTIONS AVEC LES MANUELS D'INSTALLATION ET D'UTILI-
SATION DES COMPOSANTS DU SYSTEME D' AUTOMATISATION.

AVANT L'INSTALLATION

(CONTROLE DU MATERIEL EXISTANT .| EN CAS D EVALUATION NEGATIVE, NE PROCEDER A
L INSTALLATION QU APRES AVOIR EFFECTUE LA MISE EN SECURITE CONFORME)

® |INSTALLATION ET L'ESSAI NE DOIVENT ETRE EFFECTUES QUE PAR DU PERSONNEL
QUALIFIE ® LA POSITION DES CABLES, LA POSE, LA CONNEXION ET L'ESSAI DOINVENT
ETRE REALISES SELON LES REGLES DE L'ART ET CONFORMEMENT AUX NORMES ET LOIS EN
VIGUEUR ® AVANT TOUTE OPERATION, IL EST OBLIGATOIRE DE LIRE ATTENTIVEMENT LES INS-
TRUCTIONS ; UNE INSTALLATION INCORRECTE PEUT ETRE SOURCE DE DANGER ET PROVOQUER
DES DOMMAGES AUX PERSONNES ET AUX CHOSES ® S'ASSURER QUE LA LISSE EST EN BON
ETAT MECANIQUE, QU'ELLE EST EQUILIBREE ET ALIGNEE, ET QU'ELLE S'OUVRE ET SE FERME
CORRECTEMENT. INSTALLER EN OUTRE, S NECESSAIRE, DES DISPOSITIFS DE PROTEGTION
ADEQUATS OU BIEN UTILISER DES CAPTEURS DE SECURITE SUPPLEMENTAIRES SPECIFIQUES
© FN CAS D'INSTALLATION DE L'AUTOMATISME A UNE HAUTEUR INFERIEURE A 2,5 M PAR
RAPPORT AU SOL OU PAR RAPPORT A UN AUTRE NIVEAU D'ACCES, EVALUER LA NECES-
SITE D'EVENTUELS SYSTEMES DE PROTEGTION ET/0U D' AVERTISSEMENT @ S'ASSURER QUE
L' OUVERTURE DE LA BARRIERE AUTOMATIQUE NE PROVOQUE AUCUNE SITUATION DE DANGER
© NE PAS INSTALLER L'AUTOMATISME DANS LE SENS INVERSE OU SUR DES ELEMENTS QUI
POURRAIENT SE PLIER. SI NECESSAIRE, RENFORCER LES POINTS DE FIXATION @ S'ASSU-
RER QUE LA TEMPERATURE DU LIEU D'INSTALLATION CORRESPOND A CELLE INDIQUEE SUR
L'AUTOMATISME ® NE PAS INSTALLER L'AUTOMATISME DANS DES ENDROITS EN MONTEE
OU EN DESCENTE (C'EST-A-DIRE NON SITUES SUR UNE SURFACE PLANE) ® S'ASSURER QUE
LES EVENTUELS DISPOSITIFS D'ARROSAGE NE PEUVENT PAS MOUILLER L'AUTOMATISME DE
BAS EN HAUT.

INSTALLATION

© SIGNALER ET DELIMITER CORRECTEMENT LE CHANTIER AFIN D'EVITER TOUT ACCES IMPRU-
DENT A LA ZONE DE TRAVAIL DE LA PART DE PERSONNES NON AUTORISEES, NOTAMMENT
DES MINEURS ET DES ENFANTS ® [VIANIPULER LES AUTOMATISMES DE PLUS DE 20 kG
AVEC UNE EXTREME PRUDENCE. PREVOR, SI NECESSAIRE, DES INSTRUMENTS ADEQUATS
POUR UNE MANUTENTION EN TOUTE SECURITE @ LES DISPOSITIFS DE SECURTE GE (PHO-
TOCELLULES, PLATES-FORMES, BORDS SENSIBLES, BOUTONS D'URGENCE, ETC.) DOIVENT
ETRE INSTALLES CONFORMEMENT AUX NORMES EN VIGUEUR ET DANS LES REGLES DE L'ART,
EN TENANT COMPTE DE L'ENVIRONNEMENT, DU TYPE DE SERVICE REQUIS ET DES FORCES
OPERATIONNELLES APPLIQUEES AUX VANTAUX MOBILES. LES ZONES PRESENTANT DES
RISQUES D'ECRASEMENT, DE CISAILLEMENT ET D'ENTRAINEMENT DOIVENT ETRE PROTEGEES
AU MOYEN DE CAPTEURS SPECIFIQUES ® LES EVENTUELS RISQUES RESIDUELS DOIVENT
ETRE SIGNALES ® TOUTES LES COMMANDES D'OUVERTURE (BOUTONS, SELECTEURS A
CLE, LECTEURS MAGNETIQUES, ETC.) DOIVENT ETRE INSTALLEES A AU MOINS 1,85 M DU
PERIMETRE DE LA ZONE DE MANCEUVRE DE LA BARRIERE, OU BIEN EN DES POINTS INACCES-
SIBLES DE L'EXTERIEUR A TRAVERS LA BARRIERE. LES COMMANDES DIRECTES (A BOUTON,
A EFFLEUREMENT, ETC.) DONENT EN OUTRE ETRE INSTALLEES A UNE HAUTEUR MINIMUM
DE 1,5 M ET ETRE INACCESSIBLES AU PUBLIC ® LES DONNEES D'IDENTIFICATION DOIVENT
FIGURER SUR LA BARRIERE AUTOMATIQUE ET ETRE BIEN EN VUE ® AVANT DE METTRE LA
BARRIERE SOUS TENSION, S'ASSURER QUE LES DONNEES D'IDENTIFICATION CORRESPONDENT
BIEN AUX DONNEES DE RESEAU ® LA BARRIERE AUTOMATIQUE DOIT ETRE CONNECTEE A
UNE INSTALLATION DE MISE A LA TERRE EFFICACE ET CONFORME AUX NORMES EN VIGUEUR.
® | £ PRODUCTEUR DECLINE TOUTE RESPONSABILITE EN CAS D'UTILISATION DE PRODUITS
NON ORIGINAUX, CE QUI IMPLIQUE EN OUTRE L'ANNULATION DE LA GARANTE ® TOUTES
LES COMMANDES EN MODALITE « ACTION MAINTENUE » DOIVENT ETRE POSITIONNEES DANS
DES ENDROITS PERMETTANT DE VISUALISER LA BARRIERE EN MOUVEMENT AINSI QUE LES
ZONES CORRESPONDANTES DE PASSAGE OU DE MANCEUVRE ® APPLIQUER UNE ETIQUETTE
PERMANENTE INDIQUANT LA POSITION DU DISPOSITIF DE DEBLOCAGE ® AVANT DE LIVRER
L'INSTALLATION A L'UTILISATEUR, EN CONTROLER LA CONFORMITE AUX NORMES EN
12453 £r EN12445 (EssAiS D'IMPACT), S'ASSURER QUE L'AUTOMATISME A BIEN
ETE REGLE COMME IL FAUT ET QUE LES DISPOSITIFS DE SECURITE, DE PROTECTION ET DE
DEBLOCAGE MANUEL FONCTIONNENT CORRECTEMENT ® LES SYMBOLES D' AVERTISSEMENT
(EX. : PLAQUETTE PORTAIL) DOIVENT ETRE APPLIQUES DANS DES ENDROITS SPECIFIQUES ET
BIEN EN VUE.

INSTRUCTIONS ET RECOMMANDATIONS PARTICULIERES POUR LES UTILISATEURS

® DEGAGER ET NETTOYER LES ZONES D'ACTIONNEMENT DE LA BARRIERE. S'ASSURER
DE L'ABSENCE DE TOUT OBSTACLE DANS LE RAYON D'ACTION DES PHOTOCELLULES ET
DES BOUCLES MAGNETIQUES ® NE PAS PERMETTRE AUX ENFANTS DE JOUER AVEC LES
DISPOSITIFS DE COMMANDE FIXES OU DE STATIONNER DANS LA ZONE DE MANCEUVRE DE LA
BARRIERE. CONSERVER HORS DE LEUR PORTEE LES DISPOSITIFS DE COMMANDE A DISTANCE
(EMETTEURS), OU TOUT AUTRE DISPOSITIF DE COMMANDE, AFIN D'EVITER L'ACTIONNEMENT
INVOLONTAIRE DE L'AUTOMATISME ® |’ APPAREIL PEUT ETRE UTILISE PAR DES ENFANTS AGES
D'AU MOINS 8 ANS ET PAR DES PERSONNES AUX CAPACITES PHYSIQUES, SENSORIELLES
OU MENTALES REDUITES, OU PAR DES PERSONNES DOTEES D'UNE EXPERIENCE ET D'UNE
CONNAISSANCE INSUFFISANTES, A CONDITION QU'ELLES SOIENT SURVEILLEES OU QU'ELLES
AIENT RECU DES INSTRUCTIONS SUR L'UTILISATION EN TOUTE SECURITE DE L'APPAREIL ET
SUR LA COMPREHENSION DES DANGERS Y ETANT LIES. LES ENFANTS NE DOIVENT PAS JOUER
AVEC L'APPAREIL. LE NETTOYAGE ET L'ENTRETIEN QUE DOIT EFFEGTUER L'UTILISATEUR NE
DOIVENT PAS ETRE CONFIES A DES ENFANTS LAISSES SANS SURVEILLANCE @ CONTROLER
SOUVENT L'INSTALLATION AFIN DE S'ASSURER DE L'ABSENCE D'ANOMALIES ET DE SIGNES
D'USURE OU DE DOMMAGES SUR LES STRUGTURES MOBILES, LES COMPOSANTS DE L'AUTO-
MATISME, TOUS LES POINTS ET DISPOSITIFS DE FIXATION, LES CABLES ET LES CONNEXIONS
ACCESSIBLES. LES POINTS D'ARTICULATION (CHARNIERES) ET DE FROTTEMENT (ETRIER DE
FIXATION DE LA LISSE) DOIVENT TOUJOURS ETRE LUBRIFIES ET PROPRES ® CONTROLER LE
BON FONCTIONNEMENT DES PHOTOCELLULES TOUS LES SIX MOIS. ASSURER UN NETTOYAGE
CONSTANT DES VERRES DES PHOTOCELLULES (UTILISER UN CHIFFON LEGEREMENT HUMIDIFIE
D'EAU ; NE PAS UTILISER DE SOLVANTS NI D'AUTRES PRODUITS CHIMIQUES QUI POURRAIENT
ENDOMMAGER LES DISPOSITIFS) @ EN CAS DE REPARATIONS OU DE MODIFICATIONS NECES-
SAIRES DES REGLAGES DE L'INSTALLATION, DEBLOQUER L'AUTOMATISME ET NE L'UTILISER
QU'APRES LE RETABLISSEMENT DES CONDITIONS DE SECURITE ® COUPER LE COURANT
ELECTRIQUE AVANT DE DEBLOQUER L'AUTOMATISME POUR DES OUVERTURES MANUELLES.
CONSULTER LES INSTRUCTIONS @ SI LE CABLE D'ALIMENTATION EST ENDOMMAGE, SON
REMPLACEMENT DOIT ETRE EFFECTUE PAR LE FABRICANT, OU PAR SON SERVICE D'ASSIS-
TANCE TECHNIQUE, OU PAR UNE PERSONNE AYANT SON MEME NIVEAU DE QUALIFICATION AFIN
DE PREVENIR TOUT RISQUE @ L EST INTERDIT A L'UTILISATEUR D'EXECUTER DES OPERATIONS
QUI NE LUI AURAIENT PAS ETE EXPRESSEMENT DEMANDEES ET QUI NE SERAIENT PAS INDI-
QUEES DANS LES MANUELS. POUR LES REPARATIONS, LES MODIFICATIONS DES REGLAGES
ET POUR LES ENTRETIENS CURATIFS, S'ADRESSER A L'ASSISTANCE TECHNIQUE ® NOTER
L'EXECUTION DES CONTROLES SUR LE REGISTRE DES ENTRETIENS PERIODIQUES.

INSTRUCTIONS ET RECOMMANDATIONS PARTICULIERES POUR TOUS

© EVITER D'INTERVENIR OU DE STATIONNER A PROXIMITE DE LA LISSE DE LA BARRIERE OU
DES ORGANES MECANIQUES EN MOUVEMENT @ NE PAS PENETRER DANS LE RAYON D'AC-
TION DE LA BARRIERE LORSQUE CETTE DERNIERE EST EN MOUVEMENT @ NE PAS S'OPPOSER
AU MOUVEMENT DE L'AUTOMATISME AFIN D'EVITER TOUTE SITUATION DANGEREUSE @ FAIRE
TOUJOURS TRES ATTENTION AUX POINTS DANGEREUX QUI DEVRONT ETRE SIGNALES PAR DES
PICTOGRAMMES ET/0U DES BANDES JAUNES ET NOIRES SPECIFIQUES ® DURANT L'UTILI-
SATION D'UN SELECTEUR OU D'UNE COMMANDE EN MODALITE « ACTION MAINTENUE »
TOUJOURS S'ASSURER DE L'ABSENCE DE TOUTE PERSONNE DANS LE RAYON D'ACTION DES
PARTIES EN MOUVEMENT JUSQU'AU RELACHEMENT DE LA COMMANDE © L'ACTIONNEMENT
DE LA BARRIERE PEUT AVOIR LIEU A TOUT MOMENT ET SANS PREAVIS ® TOUJOURS COUPER
LE COURANT ELECTRIQUE DURANT LES OPERATIONS DE NETTOYAGE OU D'ENTRETIEN,

Danger d'écrasement des mains

Danger parties sous tension

Passage interdit durant la manceuvre
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Ce symbole indique des parties & lire attentivement.
A Ce symbole indique des parties concernant la sécurité.
= Ce symbole indique ce qui doit étre communiqué & I'utilisateur.

DESCRIPTION

Barriere en acier zingué et peint ou en acier AlSI 304 satiné avec équipement pour accessoires.

Utilisation prévue
La barriére automatique a été congue pour une utilisation dans des parkings privés ou publics.
L Toute installation et toute utilisation autres que celles qui sont indiquées dans ce manuel sont interdites.

Limites d'utilisation

Type G2080E - G2080IE
Largeur maximum du passage (m) 7,60

Données techniques

Type G2080E - G2080IE
Degré de protection (IP) 54
Alimentation (V - 50/60 Hz) 230 AC
Alimentation moteur (V) 24 DC
Absorption max. (A) 15
Puissance (W) 300
Couple (Nm) 600
Temps d’ouverture a 90° () 4-8
Intermittence/Fonctionnement SERVICE INTENSIF
Température de fonctionnement (°C) de -20 a +55
Rapport de réduction (i) 1/202
Classe d'isolation |

Poids (Kg) 91

Dimensions (mm)

405 max. 7600
€< < >
A | %
I [°] 76\
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Description des parties

Couvercle

Plaque arbre moteur

Plaque intermédiaire

Cache-plaque de fixation de la lisse

Carter de protection anti-cisaillement

Fat

Support pour sélecteurs a clé et numériques
Armoire de commande

9. Bras du levier

10. Tampon de réglage des butées

11. Bielle de transmission

12. Motoréducteur avec encodeur

13. Porte de visite

14. Plaque de fixation

15. Patte de fixation

16. Adaptateur avec joint pour sélecteurs série SEL
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Installation standard

1. Barriere avec lisse 9. Photocellule sans fil

2. Bandes réfléchissantes 10. Colonne pour photocellule

3. Joint pour lisse 11. Support fixe

4. Cable lumineux 12. Boucle magnétique

5. Clignotant 13. Potelet pour dispositifs de commande

6. Antenne 14, Dispositif de commande (sélecteur a clavier, capteur
7. Sélecteur a clé transpondeur)

8. Support pour photocellule

INSTRUCTIONS GENERALES POUR L'INSTALLATION

A\ Linstallation doit étre effectuée par du personnel qualifié et dans le plein respect des normes en vigueur.

Important ! L'utilisation de dispositifs de commande, de sécurité et d'accessoires CAME garantit la simplicité du montage et de I'entretien de
I'installation.

Controles préliminaires
A Avant de procéder a I'installation, il faut :
e contrler que le point de fixation de la plaque est bien solide ;
e prévoir sur le réseau d'alimentation, conformément aux regles d'installation, un dispositif de déconnexion omnipolaire spécifique pour le
sectionnement total en cas de surtension catégorie Il (@ savoir avec un espace de plus de 3 mm entre les contacts) ;
o D s'assurer que les éventuelles connexions & I'intérieur du boftier (réalisées pour la continuité du circuit de protection) sont bien dotées d'une
isolation supplémentaire par rapport aux autres parties conductrices internes ;
e prévoir des tuyaux et des conduites pour le passage des cables électriques afin de les protéger contre la détérioration mécanique.



Outils et matériel

S'assurer de disposer de tous les instruments et de tout le matériel nécessaire pour effectuer I'installation en toute sécurité et conformément aux

normes en vigueur. La figure illustre quelques exemples d'outils utiles a I'installateur.

Types de cables et épaisseurs minimum

Connexion Tvoe cable Longueur cable | Longueur cable
b 1<15m 15<30m

Alimentation armoire de commande 230 VAC HO5RN-F 3Gx1,5mm2 | 3Gx25mm2

- 2

Emetteurs photocellules FROR CEl 20-22 2x0,5 mm

Récepteurs photocellules CEIEN 4x0,5mm2

Dispositifs de commande et de sécurité 50267-2-1 2x0,5mm2

Antenne RG58 max. 10 m

Boucle magnétique

(voir documentation jointe au produit)

Si la longueur des cables ne correspond pas aux valeurs indiquées dans le tableau, déterminer la section des cables en fonction de
I'absorption effective des dispositifs connectés et selon les prescriptions de la norme CEI EN 60204-1.
Pour les connexions prévoyant plusieurs charges sur la méme ligne (séquentielles), les dimensions indiquées dans le tableau doivent étre
réévaluées en fonction des absorptions et des distances effectives. Pour les connexions de produits non indiqués dans ce manuel, considérer

comme valable la documentation jointe a ces derniers.

INSTALLATION

A\ Les illustrations suivantes ne sont que des exemples étant donné que I'espace pour la fixation de la barriere et des accessoires varie en
fonction de la zone d'installation. C'est donc I'installateur qui doit choisir la solution la plus indiquée.

A\ Attention ! Utiliser des moyens de levage pour transporter et positionner la barriere.

Durant les phases de prémontage et de fixation, la barriere pourrait étre instable et présenter un risque de renversement. Il convient par

conséquent de ne pas s'y appuyer tant qu'elle n'est pas complétement fixée.

Préparation de la plaque de fixation

A\ Si'le sol ne permet pas une fixation solide et stable de I'armoire, préparer un bloc de ciment.

Creuser la fosse pour le coffrage.
Préparer les gaines annelées pour les raccordements issus du boftier de dérivation.

Le nombre de gaines dépend du type d'installation et des accessoires prévus.

Page 6 - Manuel FAO1030-FR - vers. 1 - 01/2018 - © Came S.p.A. - Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis.



Page 7 - Manuel FAO1030-FR - vers. 1 - 01/2018 - © Came S.p.A. - Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis.

Préparer un coffrage plus grand que la plaque de fixation et I'introduire dans le trou.
Insérer une grille en fer dans le coffrage pour couler le ciment.
Assembler les 4 agrafes de fixation a la plaque.

Positionner la plaque sur la grille.

Remplir le coffrage de ciment, la plaque doit étre parfaitement nivelée et avec le filetage des vis totalement en surface.
Attendre que le tout se solidifie pendant au moins 24 heures.

Enlever le coffrage.

Remplir de terre le trou autour du bloc de ciment.
Enlever les écrous et les rondelles des vis.
Introduire les cables électriques dans les gaines jusqu'a ce qu'ils sortent d'environ 600 mm.




Préparation de la barriére

Introduire la clé dans la serrure et la tourner dans le sens anti-horaire @, soulever le couvercle et enlever la porte de visite @.

A\ Attention ! La barriére a été prévue pour une installation a gauche.
En cas d'installation & droite, inverser le sens d'ouverture de la lisse de la fagon suivante :

- desserrer le goujon du bras moteur, enlever I'étrier de fixation des ressorts ainsi que la bielle de transmission du bras du levier @;
- tourner le bras du levier de 90° @;

- fixer I'étrier de fixation des ressorts ainsi que la bielle de transmission du c6té opposé a celui du bras du levier et fixer le goujon ©:;

- inverser les phases du moteur M avec N @.

Bras du levier
Bielle de transmission
Goujon

Bras moteur
Etrier de fixation des ressorts

©O®eee
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Installation de la barriére

Il convient d'installer I'armoire avec la porte de visite du cdté le plus pratique pour les éventuelles interventions et les réglages.
Positionner le fiit sur la plaque de fixation et le fixer a I'aide des rondelles et des écrous.

Assembler le cache-plaque de fixation de 1a lisse, 1a plaque intermédiaire et la plaque de I'arbre moteur a I'aide d'une vis. Ne pas serrer la vis de
maniére a faciliter ensuite I'introduction de la lisse.

Plaque intermé-
diaire

Cache-plaque de
fixation de la lisse

UNI5931 M8x20

UNI5931 M8x12

Couper les profilés couvre-joint selon la longueur nécessaire et les introduire dans les rainures de la lisse des deux cotés.
Fixer le couvercle pour lisse a I'aide des vis.

UNI6954 0 2.9x13



Appliquer le carter de protection anti-cisaillement sur le cache-plaque de fixation de la lisse et le fixer a I'aide des vis.

UNI6954 @ 3,9x19

Equilibrage de la lisse

Avant d'équilibrer la lisse, controler & I'aide du tableau ci-dessous la correspondance entre le ressort choisi, les accessoires a appliquer et la
section de passage.

SECTION DE PASSAGE (max. 7,60 m)

A
\ 4

A Ressort 001602040 @ 40 B’ Ressort 001G04060 @ 50 @ Ressort 001606080 @ 55
mm mm mm

DIMEUSIONS O L LSSE ) Wga wIs w32 G35 G4a G4 kOi w35 s dgs dena
Lisse AN A A AA ® AP A® BB BB BO 00
Lisse avec appui mobile 001602808 A A AA AA AB AB BB BB BO 00

Lisse avec cordon lumineux 001G28401 A A AA AA AB AB BB BB BO® BO 00
Lisse avec support mobile 001G02808 et cordon

lumineux 001G28401 A AA AA B AB B B8 B. .. “

Lisse avec tablier 00160465 A AN AA ® AP BB BB BO®O PO 00

Lisse avec tablier 001G0465 et cordon lumineux A AA AA A® A® B® BB B. .. ..

001G28401

Le terme « lisse » se référe a une lisse avec couvre-joint transparent et couvercle.

A\ AVERTISSEMENTS !

001G02802 Ne peut étre utilisé sur les barrieres avec lisse équipée de tablier 001G0465 ou support mobile 001602808
001G02808 Pour passage jusqu'a 7 m maxi.

001G02807 A utiliser OBLIGATOIREMENT en cas de passage supérieur a 7 m.

001G0465 - 001G02808 A ne pas utiliser ensemble.
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Débloquer le motoréducteur et positionner la lisse dans le sens vertical. Rebloquer le motoréducteur.

Installer le ressort dans la barriére de la facon suivante :

- introduire la vis UNI5739 M12x70 dans 'étrier de fixation des ressorts et visser I'écrou UNI5588 M12 sur la vis ©.

- visser la vis sur le ressort @ ;

- visser le tirant a ceillet sous le ressort ©.

Accrocher le tirant a I'étrier de fixation.

Suivre cette méme procédure pour I'éventuel deuxieme ressort.
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BRANCHEMENTS ELECTRIQUES

A\ Attention ! Avant d'intervenir sur I'armoire de commande, mettre hors tension et déconnecter les éventuelles batteries.

Alimentation de I'armoire et des dispositifs de commande : 24 VAC/DC.
Les fonctions sur les contacts d'entrée et de sortie, les réglages des temps et la gestion des utilisateurs sont configurés et visualisés sur I'afficheur
de I'armoire.Toutes les connexions sont protégées par des fusibles rapides.

TABLEAU FUSIBLES 7139

. 3,15A-F=120V
LINE - Ligne 16 A-F =230V
C.BOARD - Carte 1A-F
ACCESSORIES - Accessoires 2 A-F

Description des parties

1. Transformateur 12. Connecteur pour carte RSE

2. Bornier d'alimentation 13. Connecteur pour carte AF

3. Bornier pour transformateur 14. Bornier pour antenne

4. Bornier pour motoréducteur 15. Bornier pour dispositifs de commande et de sécurité
5. Bornier pour encodeur 16. Bornier pour connexion vis-a-vis / SAS / CRP
6. Fusible carte 17. Bornier pour clavier a code

7. Voyant de signalisation de présence de tension 18. Bornier pour dispositifs a transpondeur

8. Voyant de signalisation de la programmation 19. Afficheur

9. Connecteur pour carte memory roll 20. Fusible accessoires

10. Boutons de programmation 21. Fusible de ligne

11. Connecteur pour carte R700 / R800 22. Bornier pour protection thermique
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710 LINE FUSE
120¥=3,15A-F
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Alimentation

Bornes pour I'alimentation des accessoires

- 24 \ICA sur secteur ;
- 24V CC durant l'intervention des batteries

de secours ;

Puissance totale admise : 40 W

o O

10 11 E1 E6

=

Connexion par défaut

Le motoréducteur est déja connecté. , ‘
Pour une installation de la barriére a droite, suivre les indications fournies au paragraphe PREPARATION DE LA BARRIERE.
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120V=3,15A-F
230V=1,6A-F
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230 VAC, 50/60 Hz

Cosse a anneau avec vis et rondelle
pour la mise a la terre

Motoréducteur 24 V CC avec encodeur




Dispositifs de commande

Transpondeur ou lecteur de cartes

Sélecteur a clavier

Fonction OUVERTURE-FERMETURE-INVERSION (pas-a-
pas) depuis un dispositif de commande (contact NO).

Fonction FERMETURE UNIQUEMENT depuis un dispositif
de commande (contact NO).

Attention : en mode ACTION MAINTENUE, le dispositif de
commande doit étre obligatoirement connecté sur 2-4.

un dispositif de commande (contact NO), a connecter
uniquement en cas d'installations vis-a-vis ou SAS. (Voir
CONNEXION VIS-A-VIS ou CONNEXION SAS)

Fonction OUVERTURE UNIQUEMENT depuis un dispositif
de commande (contact NO).

Attention : en mode ACTION MAINTENUE, le dispositif
de commande doit étre obligatoirement connecté sur
2-3.

Bouton d'ARRET (contact NF). Permet I'arrét de Ia lisse avec
désactivation de la fermeture automatique. Pour reprendre le
mouvement, appuyer sur le bouton de commande ou celui d'un
autre dispositif de commande.

A défaut d'utilisation du bouton, sélectionner 0
(Désactivé) depuis la fonction F 1.

Antenne avec cable RG58

Insérer la carte AF pour commander
la barriere a I'aide d'un émetteur.

Attention ! Fonction OUVERTURE UNIQUEMENT depuis g/

I

Insérer la carte de codage (R800) D
pour la reconnaissance du sélecteur %
a clavier. pg”

Insérer la carte de codage (R700) pour
la reconnaissance du capteur (TSP0O0) ou

Noir
Rouge ——M8M
Bleu
Blanc ~
YYVYY
5% A B GND|| A B [[S1 GND
>
LEEE | ] e
\—> = % K [CO]
- [J ~_Rse °
> j% Y R700
fj R800A
|,
] Lk i
=8 ; !
‘? j + AC -
AP El )
@ E 78910 11F 112 1

du lecteur de cartes (LTO01).

5

70
A

ATTENTION ! Pour un fonctionnement correct, avant d'insérer une carte enfichable quelconque (ex. : AF, R800), il est OBLIGATOIRE

DE METTRE HORS TENSION et de déconnecter les éventuelles batteries.
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Dispositifs de signalisation

Lampe témoin barriere (Portée contact : 24 VAC - 3 W max.).
Signale I'état de la barriere, voir fonction F 10.

Cordon lumineux (Portée contact : 24 VAC - 32 W max.).
Clignote durant les phases d'ouverture et de fermeture de la lisse, voir fonction F
15.

Voyant a coupole (Portée contact : 24 VAC - 25 W max.).
Clignote durant les phases d'ouverture et de fermeture de la barriére.

Il est également possible de connecter une lampe cycle ou d'accueil

(Portée contact : 24 VAC - 25 W max.).

Possibilité de connexion auxiliaire d'une lampe extérieure librement
positionnable, pour augmenter I'éclairage dans la zone d'action.

Cycle : cette lampe reste allumée du début de I'ouverture de la lisse jusqu'a la
fermeture totale (y compris le temps de fermeture automatique).

Accueil : cette lampe reste allumée pendant un temps réglable de 60 a 180 s.

Dispositifs de sécurité

Configurer le contact CX ou CY (NF), entrée pour dispositifs
de sécurité type photocellules.
Voir fonctions entrée CX (Fonction F2) ou CY (Fonction F3). RX

C1 réouverture durant la fermeture, Durant la phase de +

2 3 3P 4 5 7 CXCY

\/

10 11 E1 E6 Rx Tx 1

5 1 0 5 A 0 R S

L 2
) 4

Photocellules Photocellules
DIR DELTA-S

X

fermeture de la lisse, I'ouverture du contact provoque I'inversion

10 2 TX C NC @

du mouvement jusqu'a I'ouverture totale ; OOOO0

‘.TXZ
©0

C4 attente obstacle, Arrét de la lisse en mouvement avec l l ) J J
O

reprise du mouvement apres élimination de I'obstacle.

C5 fermeture immédiate, fermeture de la lisse aprés le
passage d'un véhicule dans le rayon d'action des dispositifs de
sécurité.

C9 fermeture immédiate avec attente obstacle en phase de

fermeture, fermeture de la lisse apres le passage d'un véhicule
dans le rayon d'action des dispositifs de sécurité.

10 11 E1 E6Rx Tx 1 2 3 3P 4 5 7 CXCY

EEEEEEEEEEEEEEE

i [®ez2]

Durant la phase de fermeture, les dispositifs exécutent
également la fonction de C4 attente obstacle. RX

Photocellules

DELTA X

+ - NO C NC + -
En cas de non utilisation des contacts CX et CY, les QQQOQ ‘ . @

désactiver durant la phase d'auto-apprentissage.

C__ ]

— 1

10 11 E1 EGRx Tx 1 2 3 3P 4 5 7 CXCY

oo o




Connexion de sécurité des photocellules

La carte controle le bon fonctionnement des photocellules a chaque
commande d‘ouverture ou de fermeture. Les anomalies, quelles qu'elles
soient, désactivent les commandes.

Sélectionner par le biais de la fonction F 5 les entrées sur lesquelles
activer la connexion.

DELTA
" Rx C Tx
@)
ST = “f
7,7, 25888 @ @kd

\/ l \

10 11 E1 E6Rx Tx 1 2 3 3P 4 5 7 CXCY

EEEEEEEEE SRS

Mode Sommeil

La fonction Mode Sommeil permet de réduire la consommation d'énergie des
photocellules en standby.

Sélectionner 1 au moyen de la fonction F 60.

NS
NS

VI

10 11 E1 E6Rx Tx 1 2 3 3P 4 5 7 CXCY

EEEEEEEEEEEEE

DIR/DELTA S
Rx

== L

@O
2

+ -
10 2 TX C NC

ot

@% ,,,,,,,

10 11 E1 E6 Rx Tx 1

2 3 3P 4 5 7 CXCY

oo oo

DIR / DELTA S
Rx

— O
_ @@
== e

@0
2

+ -
10 2 TX C NC

M

¥

10 11 E1 E6 Rx Tx 1

2 3 3 4 5 7 CXCY

EEEEEEREEEEE

Connexion pour fonctionnement vis-a-vis ou SAS et pour Came Remote Protocol (CRP uniquement pour ZL39EX)

<— UTPCATS

A B GND

Insérer la carte RSE.

[ v o

> ENTER

S
J
/@)
o-'lo 0J C. BOARE 1A-F

M
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Détermination des points de fin de course

Fermer la porte de visite et mettre I'installation sous tension. Actionner la barriere pour s'assurer que la lisse est bien paralléle a la surface de la
route en position de fermeture et a environ 89° en position d'ouverture.
A\ Les manceuvres d'ouverture et de fermeture de la lisse doivent étre effectuées avec la porte de visite fermée !

Pour corriger la position verticale de la lisse :

- baisser la lisse ;

- ouvrir la porte de visite ;

- tourner la butée mécanique d'ouverture dans le sens des aiguilles d'une montre pour augmenter la course de la lisse ou dans le sens
contraire pour la réduire @.

Fixer la butée a I'aide du contre-écrou @.

Pour corriger la position horizontale :

- lever la lisse ;

- tourner la butée mécanique de fermeture dans le sens des aiguilles d'une montre pour augmenter la course de la lisse ou dans le sens
contraire pour la réduire ©.

Fixer la butée a I'aide du contre-écrou @.

©

- II\\'

1

Wi




PROGRAMMATION

A\ Ne pas actionner la barriére durant la programmation.

Description des commandes de programmation
Afficheur

ACCESSORIES 2A-
q
N

C. BOARD 1A-F

o o
ESC < > ENTER

La touche ESC permet de/d" : T I La touche ENTER permet de/d" :
- sortir des menus - entrer dans les menus
- annuler les modifications - confirmer et mémoriser la valeur configurée.

Les touches < > permettent de/d" :
- Se déplacer d'une option de menu a I'autre
- augmenter ou diminuer une valeur.

Navigation menu

, Pour entrer dans le menu, maintenir g ]
\| ENTER Ia touche ENTER enfoncée pendant - ]
au moins une seconde. —) —J —
Pour choisir I'option de t:l m m
menu, se déplacer & ] :
'aide des fléches... = r .,l
I~ -

i
ny

... puis appuyer sur
ENTER

Utiliser les fleches également

pour se déplacer dans les | !_'
SOus-menus... .

... puis appuyer sur
ENTER

Se servir des fleches pour | = ,-!]
augmenter ou diminuer la s hhe
valeur... — —

3|/
!
— — — ... puis appuyer sur
ENTER pour confir-
mer...

...pour sortir du menu, attendre 10
secondes ou appuyer sur ESC.
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Mappage des fonctions

)

F1 Fonction arrét total (1-2)

F2 Fonction associée a I'entrée CX

F3 Fonction associée a I'entrée CY

F5 Fonction test sécurité

F6 Fonction action maintenue

F9 Fonction détection obstacle avant démarrage

F10 Fonction lampe témoin

F11 Désactivation Encodeur

F14 Fonction sélection type capteur

F15 Fonction Intermittence cordon lumineux

F18 Fonction lampe supplémentaire

F19 Temps fermeture automatique

F 21 Temps préclignotement

F22 Temps fonctionnement

F 25 Temps lampe d‘accueil

F28 Réglage vitesse en ouverture

F29 Réglage vitesse en fermeture

F 30 Réglage vitesse ralentissement en ouverture

F 31 Réglage vitesse ralentissement en fermeture

F33 Réglage vitesse de mise au point

F 34 Sensibilité durant le mouvement

F35 Sensibilité durant le ralentissement

F 37 Réglage point initial de ralentissement en ouverture
F 38 Réglage point initial de ralentissement en fermeture
F49 Validation de la connexion série

F 50 Sauvegarde des données dans la mémoire (memory roll)
F 51 Lecture données de la mémoire

F 52 Passage parametres de Maitre a Esclave

F 60 Fonction Mode Veille

F 61 Fonction préclignotement

U1 Type de commande a associer a |'utilisateur au moyen d'une commande radio
u2 Elimination un seul utilisateur
U3 Elimination totale des utilisateurs

A1 Configuration type lisse

A2 Test moteur
A3 Auto-apprentissage de la course
A4 RaZ parametres
Ab Calcul nombre de manceuvres
HA1 Version logiciel

—)

Menu fonctions

IMPORTANT ! Avant de proce}der a l'auto-apprentissage de la course (A3) régler les fonctions CONFIGURATION DE LA LISSE
(A1), TEST MOTEUR (A2) et ARRET TOTAL (F1).

F1 Arrét total [1-2] 0 = Désactivée (par défaut) / 1 = Activée

Entrée NF — Arrét de la lisse avec désactivation de |'éventuelle fermeture automatique ; pour reprendre le mouvement, utiliser le dispositif de
commande. Le dispositif de sécurité doit &tre connecté sur [1-2].

F2 Entrée [2-CX] 0 = Désactivée (par défaut) /1 =C1/4=C4/5=C5/9=C9

Entrée NF — Possibilité d'associer : C1 = réouverture durant la fermeture pour photocellules, C4 = attente obstacle, C5 = fermeture immé-
diate, C9 = fermeture immédiate avec attente obstacle en phase de fermeture.

F3 Entrée [2-CY] 0 = Désactivée (par défaut) /1=C1/4=C4/5=C5/9=C9

Entrée NF — Possibilité d'associer : C1 = réouverture durant la fermeture pour photocellules, C4 = attente obstacle, C5 = fermeture immé-
diate, C9 = fermeture immédiate avec attente obstacle en phase de fermeture.




F5 Test sécurité 0 = Désactivée (par défaut) /1 = CX/ 2 = CY / 3 = CX+CY

La carte contrle le bon fonctionnement des photocellules avant chague commande d'ouverture ou de fermeture.

F6 Action maintenue 0 = Désactivée (par défaut) / 1 = Activée

La barriere s'ouvre et se ferme lorsque le bouton reste enfoncé. Bouton d'ouverture sur [2-3] et bouton de fermeture sur [2-4]. Lorsque cette
fonction est activée, tous les autres dispositifs de commande, y compris radio, sont désactivés.

F9 Détection de I'obstacle avant démarrage 0 = Désactivée (par défaut) / 1 = Activée

Quand la barriére est fermée, ouverte ou aprés un arrét total, I'automatisme ne bouge pas si les dispositifs de sécurité (photocellules ou bords
sensibles) détectent un obstacle.

F10 Lampe-témoin 0 = allumée avec lisse levée et en mouvement (par défaut) /
1 = en phase d'ouverture, clignote toutes les demi-secondes
en phase d'ouverture, clignote toutes les secondes
allumée en permanence avec lisse levée
éteinte avec lisse abaissée

Signale I'état de la barriere. La lampe est connectée sur [10-5].

F11 Désactivation encodeur 0 = encodeur activé (par défaut) / 1 = encodeur désactivé*

Désactive la gestion des ralentissements, la détection des obstacles et la sensibilité.
* Connecter les micro-interrupteurs a F-FC-FA.

F14 Sélection type capteur 0 = commande avec capteur transpondeur ou lecteur de cartes magnétiques
1 = commande avec sélecteur a clavier (par défaut)

Configuration du type de capteur pour la commande de la barriére.

F15 Mode d'allumage du cable lumineux 0 = Lisse en mouvement (par défaut) / 1 = Lisse en mouvement et fermée

Configure les phases d'allumage du cordon lumineux branché sur 10 - EG.

F18 Lampe supplémentaire 0 = Clignotant (par défaut) / 1 = Cycle / 2 = Accueil

Sortie sur [10-E1].

Le feu clignotant fonctionne en ouverture et en fermeture.

La lampe cycle reste allumée du début de I'ouverture de la barriere jusqu'a la fermeture totale (y compris le temps de fermeture automatique).
A défaut d'activation de la fermeture automatique, elle ne reste allumée que durant le mouvement.

La lampe d'accueil reste allumée pendant un délai fixe de 180 secondes ou peut étre réglée, voir fonction F 25.

F19 Temps fermeture automatique 0 = Désactivée (par défaut) /1 =1s/2=2s/.../180=180s

['attente avant la fermeture automatique démarre quand le point de fin de course en phase d'ouverture est atteint. Cette attente peut étre
réglée entre 1 et 180 s. L'intervention des dispositifs de sécurité en cas de détection d'un obstacle, apres un arrét total ou a défaut de
tension désactive la fermeture automatique.

F21 Temps de préclignotement 0 = Désactivée (par défaut) /1 =1s/.../5=55

Aprés une commande d'ouverture ou de fermeture, le feu clignotant connecté sur 10-E1 clignote de 1 a 10 s avant de commencer la
manceuvre.

F22 Temps de fonctionnement 5=55s/..../120 = 120 s (par défaut)

Temps de fonctionnement du motoréducteur en phase d'ouverture ou de fermeture.
Le temps de fonctionnement peut étre réglé entre 5 s et 120 s.

F25 Temps lampe d'accueil 5=5s/..../120 =120 s (par défaut).

La lampe supplémentaire reste allumée durant les manceuvres d'ouverture et de fermeture de la barriére.
Ce temps peut étre réglé entre 5 et 120 s.

F28 Vitesse de manceuvre en phase d'ouverture 70 = Vitesse minimale / ... / 100 = Vitesse maximale.

Configuration de la vitesse d'ouverture de la lisse, calculée en pourcentage.

A\ Attention : les champs des parametres de vitesse varient en fonction du type de lisse :

- pour lisses a rotule, de 2 m et 4 m, configurer le pourcentage de la vitesse entre 70 et 100 ;
- pour lisses de 6 m et 8 m, configurer le pourcentage de la vitesse entre 80 et 100.

F29 Vitesse de manceuvre en phase de fermeture 70 = Vitesse minimale / ... / 100 = Vitesse maximale.

Configuration de la vitesse de fermeture de la lisse, calculée en pourcentage.

A\ Attention : les champs des parameétres de vitesse varient en fonction du type de lisse :

- pour lisses a rotule, de 2 m et 4 m, configurer le pourcentage de la vitesse entre 70 et 100 ;
- pour lisses de 6 m et 8 m, configurer le pourcentage de la vitesse entre 80 et 100.
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F30 Vitesse de ralentissement en phase d'ouverture 15 = Vitesse minimale / ... / 40 = Vitesse maximale

Configuration de la vitesse de ralentissement en phase d'ouverture de la lisse, calculée en pourcentage.
A\ Attention : les champs des parametres de vitesse varient en fonction du type de lisse :

- pour lisses a rotule et de 2 m, configurer le pourcentage de la vitesse de ralentissement entre 20 et 40 ;
- pour lisses de 4 m, configurer le pourcentage de la vitesse de ralentissement entre 20 et 30 ;

- pour lisses de 6 m et 8 m, configurer le pourcentage de la vitesse de ralentissement entre 15 et 40.

F31 Vitesse de ralentissement en phase de fermeture 15 = Vitesse minimale / ... / 40 = Vitesse maximale

Configuration de la vitesse de ralentissement en phase de fermeture de la lisse, calculée en pourcentage.
A\ Attention : les champs des parametres de vitesse varient en fonction du type de lisse :

- pour lisses a rotule et de 2 m, configurer le pourcentage de la vitesse de ralentissement entre 20 et 40 ;
- pour lisses de 4 m, configurer le pourcentage de la vitesse de ralentissement entre 20 et 30 ;

- pour lisses de 6 m, configurer le pourcentage de la vitesse de ralentissement entre 15 et 30 ;

- pour lisses de 8 m, configurer le pourcentage de la vitesse de ralentissement entre 15 et 20.

F33 Vitesse réglage 20 = 20% de la course (minimale) / ... / 40 = 40% de la course (maximale)

Configuration de la vitesse de réglage automatique de la course de la lisse, calculée en pourcentage.

F34 Sensibilité course 10 = sensibilité maximale / ... / 100 = sensibilité minimale (par défaut)

Réglage de la sensibilité de détection des obstacles durant la course.

F35 Sensibilité ralentissements 10 = sensibilité maximale / ... / 100 = sensibilité minimale (par défaut)

Réglage de la sensibilité de détection des obstacles durant le ralentissement.

F37 Point ralentissement ouverture 40 = 40% de la course / ... / 60 = 60% de la course

Réglage, en pourcentage sur la course totale de la lisse, du point de début du ralentissement en phase d'ouverture.
Attention ! Le pourcentage varie en fonction du type de lisse :

- pour lisses a rotule, de 2 m et 4 m, configurer le pourcentage entre 40 et 60 ;

- pour lisses de 6 m et 8 m, configurer le pourcentage entre 60 et 70.

F38 Point ralentissement fermeture 20 = 20% de la course /... / 75 = 75% de la course

Réglage, en pourcentage sur la course totale, du point de début du ralentissement en phase de fermeture.
Attention ! Le pourcentage varie en fonction du type de lisse :

- pour lisses a rotule et de 2 m, configurer le pourcentage de la vitesse entre 20 et 40 ;

- pour lisses de 4 m, configurer le pourcentage entre 40 et 60 ;

- pour lisses de 6 m, configurer le pourcentage entre 60 et 70 ;

- pour lisses de 8 m, configurer le pourcentage entre 65 et 75.

F49 Validation de la connexion série 0 = Désactivée (par défaut) / 1 = Vis-a-vis / 2 = SAS

Pour activer le fonctionnement vis-a-vis ou SAS.

F50 Sauvegarde des données 0 = Désactivée (par défaut) / 1 = Activée

Pour sauvegarder les utilisateurs et les configurations de I'installation dans la mémoire.
Cette fonction n'apparait que si I'armoire est dotée d'une mémoire.

F51 Lecture des données 0 = Désactivée (par défaut) / 1 = Activée

Pour télécharger dans I'armoire les données sauvegardées dans la mémoire.
Cette fonction n'apparait que si I'armoire est dotée d'une mémoire.

F52 Passage parametres en mode vis-a-vis / SAS 0 = Désactivée (par défaut) / 1 = Activée

Téléchargement des parameétres de la carte MAITRE 2 Ia carte ESCLAVE. \
Cette fonction n'apparait que si F 49 est configurée en mode de fonctionnement VIS-A-VIS ou SAS.

F60 Mode Veille

Pour permettre la réduction de la consommation d'énergie des photocellules en standby.

F61 Préclignotement 0 = en phase d'ouverture et de fermeture (par défaut) / 1 = uniquement a la fermeture / 2 = uniquement a
I'ouverture

Aprées une commande d'ouverture ou de fermeture, le feu clignotant connecté sur 10-E1 clignote avant de commencer la manceuvre.
Pour le réglage du temps, voir fonction F 21,
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U1 Insertion utilisateur 1 = Commande pas-a-pas (ouverture-fermeture) / 2 = Commande séquentielle (ouverture-arrét-
fermeture-arrét) / 3 = Commande ouverture seulement / 4 = Commande partielle / 5 = sortie contact B1-B2

Insertion utilisateurs (max. 25 utilisateurs) et attribution a chacun d'eux d'une fonction a choisir parmi les fonctions prévues. Linsertion doit

étre effectuée au moyen d'un émetteur ou d'un autre dispositif de commande (voir paragraphe INSERTION UTILISATEUR AVEC COMMANDE

ASSOCIEE).

U2 Elimination utilisateur

Pour éliminer un utilisateur (voir paragraphe ELIMINATION D'UN SEUL UTILISATEUR).

U3 Elimination utilisateurs 0 = Désactivée / 1 = Elimination de tous les utilisateurs

Pour éliminer tous les utilisateurs.

A1 Configuration type lisse ~ 0 =Lisse arotule /2 =Lisse2m /4 =Lisse 4 m/6 = Lisse 6 m /8 = Lisse 8 m

Pour définir le type de lisse.
A\ Le choix du type de lisse limite certains parametres de vitesse, ralentissement et réglage. Il est ainsi possible de garantir le bon
fonctionnement de I'automatisme.

A2 Test moteur 0 = Désactivée / 1 = Activée

Pour controler le bon sens de rotation de la lisse (voir paragraphe TEST MOTEUR)

A3 Auto-apprentissage de la course 0 = Désactivée / 1 = Activée

Réglage automatique de la course de la lisse (voir paragraphe AUTO-APPRENTISSAGE COURSE).

A4 Réinitialisation des parameétres 0 = Désactivée / 1 = Activée

Attention ! Il est possible, en cas de besoin, de remettre a zéro les parameétres par défaut.
Les configurations par défaut sont remises a zéro et le réglage de la course est effacé.
Opération de remise a zéro des configurations par défaut et suppression de I'auto-apprentissage de la course.

A5 Calcul manceuvres

Visualise le nombre de manceuvres effectuées (--- = 0 manceuvre ; 1 =1 000 manceuvres ; 100 = 100 000 manceuvres ; ........... 999 =

999 000).

H1 Version

Visualise la version du logiciel.

Test moteur
1. Sélectionner A 2. Appuyer sur ENTER pour confirmer. ﬁ BIE
(N [

2. Sélectionner 1 pour activer le test. Appuyer sur ENTER pour
confirmer...

3. ... I'écran affichera le message (---) en attente de la commande.

4. Maintenir enfoncée la touche signalée par la fleche < et
s'assurer que 'automatisme effectue bien une manceuvre
d'ouverture.

Si l'automatisme effectue une manceuvre de fermeture, inverser
les phases du moteur (M avec N).

ESC < >  ENTER

ol
I

__

@ (@ @ (o]

ESC < >  ENTER

— [—) [—

) —) —’

@ @ @ (o

ESC < >  ENTER

@ @ @ @

ESC < >  ENTER

l'll/, ul

Page 22 - Manuel FAO1030-FR - vers. 1 - 01/2018 - © Came S.p.A. - Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis.



Page 23 - Manuel FAO1030-FR - vers. 1 - 01/2018 - © Came S.p.A. - Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des modifications a tout moment et sans aucun preavis.

Auto-apprentissage course

Avant de régler la course, définir le type de lisse, s'assurer que la lisse est bien équilibrée et que la zone de manceuvre ne
présente aucun obstacle. A
Important ! Durant le réglage, tous les dispositifs de sécurité seront désactivés, sauf le dispositif d'ARRET TOTAL.

1. Sélectionner A 3. P — T'
Appuyer sur ENTER pour confirmer. e =
i

ESC < >  ENTER

— [—) [—

2. Sélectionner 1 et appuyer sur ENTER pour confirmer I'opération
de réglage automatique de la course. ,’

) —) (—

@) @ (@ @

ESC < >  ENTER

3. L'automatisme effectuera une manceuvre de fermeture jusqu'au [ = T j
point de fin de course... "_ L/
@) @

ESC < >  ENTER

- . —— N
4. .. l'automatisme effectuera ensuite une manceuvre d'ouverture =] S
jusqu'au point de fin de course. Ll’ ' [] E %
— — =
@ ‘
ESC < >  ENTER ——




Les numéros clignotants qui apparaissent durant les opérations d'insertion et d'élimination des utilisateurs sont disponibles et

utilisables pour un éventuel utilisateur a insérer (max. 25 utilisateu

Insertion utilisateur avec commande associée

rs).

1. Sélectionner U 1. — 7
Appuyer sur ENTER pour confirmer. ,’,’ [

@ @]

ESC < > ENy Y
2. Sélectionner une commande a associer a — /M
['utilisateur.

Les commandes sont :

- pas-a-pas (ouverture-fermeture) = 1 ;
- ouverture = 3 ;

La commande d'ouverture partielle/piétonne
n'apparait que si la fonction F 49 est activée.
Appuyer sur ENTER pour confirmer...

3. ... iy aura clignotement, pendant quelques

secondes, d'un numéro disponible de 1a 25 ; ce
numéro sera attribué a I'utilisateur apres I'envoi

du code au moyen de I'émetteur ou d'un autre

dispositif de commande (capteur, lecteur cartes ou o
sélecteur a clavier). o @ @

Elimination d'un seul utilisateur

1. Sélectionner U 2.
Appuyer sur ENTER pour confirmer.

2. Choisir le numéro de I'utilisateur a éliminer a I'aide des touches
signalées par les fleches. Appuyer sur ENTER pour confirmer...

3. ... I'écran affichera le message CLr pour confirmer I'élimination de
['utilisateur.

. ., N ESC < > I/
- ouverture partielle/piétonniere = 4. \\

Utilisateur

Commande associée

A

~
N

OO INoO|o~lwWwiIN|—
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—
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—
oo
1
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o
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o
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N
—
1
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1
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|
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=
1
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ESC

<

>

ENTER
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Carte de mémoire

Pour mémoriser les données relatives aux utilisateurs et a la configuration de I'installation de maniere a ce qu'elles soient réutilisables sur une autre
carte électronique, voire une autre installation.
— H™lcame - WR@
] § kL
| §

MEMORY ;
3 &l | s oy 7
678910112 1415161718

l : .
i @ ()
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L -
u Memory roll

Apres avoir effectué les branchements électriques et la mise en fonction, mettre le couvercle de I'armoire et le fixer a I'aide des vis ©.
Remettre la porte de visite et la coupole supérieure a leur place @. Verrouiller la porte avec la clé ©.

Bl mO Ee
() ] +

[
3 < |3 [Z m
=]
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OPERATIONS FINALES

DEBLOCAGE DE LA LISSE

A\ Mettre hors tension avant d'effectuer cette opération.
Introduire la clé dans la serrure et la tourner dans le sens horaire @. Lever manuellement la lisse et la bloguer a nouveau en tournant la clé
dans le sens anti-horaire @.

quelconque - lisse mal fixée, arrachée ou cassée suite a un accident, etc. - les ressorts en tension ne garantissent
s DPlus I'équilibrage ! Ces derniers peuvent donc provoquer une rotation brusque du dispositif de fixation de la lisse et/
4* oude lalisse elle-méme.

¢ R A\ ATTENTION ! L'opération de déblocage peut s‘avérer dangereuse pour I'utilisateur quand, pour un motif
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Important ! Effectuer tout d'abord les opérations suivantes sur les deux automatismes :

- Insérer la carte RSE (avec micro-interrupteurs DIP sur OFF) sur le connecteur de I'armoire des deux automatismes.

- Connecter les deux armoires & I'aide d'un cable CAT 5 (max. 1000 m) sur les bornes A-A / B-B / GND-GND, voir paragraphe CONNEXION POUR
FONCTIONNEMENT VIS-A-VIS OU SAS.

- Connecter tous les dispositifs de commande et de sécurité sur I'armoire de I'automatisme MAITRE.

Important ! Désactiver la fonction F 19 (temps de fermeture automatique) sur I'armoire de I'automatisme ESCLAVE.

Mémorisation

Exécuter la procédure d'insertion utilisateur avec la commande OUVERTURE UNIQUEMENT et OUVERTURE PARTIELLE / PIETONNE sur I'armoire
MAITRE.

Configuration de I'automatisme MAITRE

Sélectionner la fonction F 49. Appuyer sur ENTER pour confirmer.
Sélectionner 1 (vis-a-vis) et appuyer sur ENTER.

Passage paramétres de MAITRE & ESCLAVE

Sélectionner la fonction F 52 sur I'armoire MAITRE.
Sélectionner 1 et appuyer sur ENTER.

Programmation

Configurer sur les deux barrieres les fonctions suivantes :

- configuration du type de moteur (A1) ;

- test moteur (A2) ;

- arrét total (F1) ;

- réglage de la course (A3).

Effectuer les opérations de configuration et de réglage sur I'armoire MAITRE.

Modalité de fonctionnement
© Commande PAS-A-PAS ou OUVERTURE UNIQUEMENT. Les deux lisses s'ouvrent.
® Commande OUVERTURE PARTIELLE/PIETONNE. Seule la lisse de la barriere MAITRE s'ouvre.

Pour les types de commande pouvant étre sélectionnés et associés aux utilisateurs, voir paragraphe INSERTION UTILISATEUR AVEC COMMANDE
ASSOCIEE.

MASTER
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Important ! Effectuer tout d'abord les opérations suivantes sur les deux automatismes :

- Insérer la carte RSE (avec micro-interrupteurs DIP sur OFF) sur le connecteur de I'armoire des deux automatismes.

- Connecter les deux armoires a I'aide d'un cable CAT 5 (max. 1000 m) sur les bornes A-A / B-B / GND-GND, voir paragraphe CONNEXION POUR
FONCTIONNEMENT VIS-A-VIS OU SAS.

Connecter les dispositifs de sécurite et de commande avec fonction OUVERTURE UNIQUEMENT (contact 2-3) et PAS-A-PAS (contact 2-7) sur
I'armoire de I'automatisme MAITRE. )

Connecter les dispositifs de sécurité et de commande avec fonction OUVERTURE PARTIELLE / PIETONNE (contact 2-3P) uniquement sur I’armoire
de I'automatisme ESCLAVE.

Important ! Activer la fonction F 19 (temps de fermeture automatique) sur I'armoire des deux automatismes.

Mémorisation
Exécuter la procédure d’insertion utilisateur avec la commande OUVERTURE UNIQUEMENT et PAS-A-PAS sur I'armoire MAITRE, et la fonction
OUVERTURE PARTIELLE / PIETONNE sur I'armoire ESCLAVE.

Configuration de I'automatisme MAITRE

Sélectionner la fonction F 49. Appuyer sur ENTER pour confirmer.
Sélectionner 2 (pivotement) et appuyer sur ENTER.

Passage paramétres de MAITRE 4 ESCLAVE

Sélectionner la fonction F 52 sur I'armoire MAITRE.
Sélectionner 1 et appuyer sur ENTER.

Programmation

Configurer sur les deux barrieres les fonctions suivantes :

- configuration du type de moteur (A1) ;

- test moteur (A2) ;

- arrét total (F1) ;

- réglage de la course (A3).

Effectuer les opérations de configuration et de réglage sur I'armoire MAITRE.

Modalité de fonctionnement

© Commande OUVERTURE UNIQUEMENT (contact 2-3). Pour I'ouverture de la lisse de la barriere MAITRE.

® Commande OUVERTURE PARTIELLE/PIETONNE (contact 2-3P). Pour I'ouverture de la lisse de la barriére ESCLAVE.

© Commande PAS-A-PAS (contact 2-7). Les deux lisses s'ouvrent. Il s'agit d'une commande d'ouverture d'urgence, pour libérer le passage.
Pour les types de commande pouvant étre sélectionnés et associés aux utilisateurs, voir paragraphe INSERTION DES UTILISATEURS AVEC
COMMANDE ASSOCIEE.

MASTER

9 N\ e N\ (" R\
(1) (2 (3]
Envoyer la commande OUVERTURE Envoyer la commande OUVERTURE Envoyer la commande PAS-A-PAS (contact
UNIQUEMENT  (contact 2-3) depuis PARTIELLE/PIETONNE  (contact  2-3P) 2-7) depuis I'émetteur ou depuis tout

I'émetteur ou depuis tout autre dispositif
de commande pour ouvrir la lisse de la
barriere MAITRE.

S'approcher de la barriere ESCLAVE qui
ne s'ouvrira automatiqugment qu'apres
la fermeture automatique | de la barriere
MAITRE.

depuis I'émetteur ou depuis tout autre
dispositif de commande pour ouvrir 1a lisse
de la barriere ESCLAVE.

MASTER

S'approcher de la barriere MAITRE qui
ne s'ouvrira automatiquement qu'apres
la fermeture automatique de la barriére
ESCLAVE.

autre dispositif de commande pour ouvrir
en méme temps les lisses des barrieres
MAITRE et ESCLAVE.




MESSAGES D'ERREUR

L Les messages d'erreur apparaissent a I'écran ou sont signalés par le voyant.

Er1 Le réglage de la course a été interrompu par I'activation du bouton d'ARRET.
Er3 Encodeur cassé.

Erd Erreur test services.

Er5 Temps de fonctionnement insuffisant.

Er6 Nombre maximum d'obstacles détectés.

Er7 Surchauffe du transformateur / porte de visite ouverte / lisse débloquée par le motoréducteur.
Er8 Encodeur désactivé.

CO Le contact 1-2 (NF) est ouvert.

C1,C4,C50uC9 Les contacts (NF) sont ouverts.

Le voyant de Carte électronique pas encore réglée pour la course.

signalisation clignote

RESOLUTION DES PROBLEMES

PROBLEME REFERENCE CONTROLE

La lisse ne s'ouvre pas et ne se ferme pas 1-2-3-4-6-8-18 | 1 - Fermer la porte de visite avec la clé

La lisse s'ouvre mais ne se ferme pas 4-7 2 - Désactiver la fonction ACTION MAINTENUE

La lisse se ferme mais ne s'ouvre pas 4-7 3 - Controler I'alimentation et les fusibles

La barriere n'effectue pas la fermeture automatique | 11-12-13 4 - Les contacts (NF) sont ouverts

La barriere ne fonctionne pas avec I'émetteur 2-14-16 6 - Désactiver la fonction MAITRE-ESCLAVE

La lisse inverse le sens de la marche 7-18 7 - Contrdler I'équilibrage de la lisse et la tension des ressorts

Un seul émetteur fonctionne 22 8 - Désactiver la fonction DETECTION OBSTACLE

Les photocellules ne fonctionnent pas 12-23-24 11 - Activer la fonction FERMETURE AUTOMATIQUE

Le voyant de signalisation clignote rapidement 4 12 - Controler le bon sens de marche

Le voyant de signalisation reste allumé 13 13 - Controler les dispositifs de commande

La lisse n'atteint pas la butée de fin de course 7 14 - Remplacer la carte AF

Impossible d'équilibrer la lisse 7-15 15 - Controler le rapport longueur lisse/accessoires appliqués

La barriere n'effectue pas le ralentissement 7-15 16 - Remémoriser le code radio

La barriére ne fonctionne pas avec les batteries de | 8-25-26 18 - Régler la sensibilité

secours

La lisse démarre lentement 7 22 - Introduire ou dupliquer le méme code dans tous les émetteurs
23 - Activer les photocellules
24 - Connecter les photocellules en série et non pas en parallele
25 - Controler les batteries
26 - Respecter la polarité d'alimentation des photocellules
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REGISTRES D'ENTRETIIEN

Entretien périodique

= Avant toute autre opération d'entretien, il est conseillé de mettre hors tension pour éviter toute situation de danger provoquée par des

déplacements accidentels de la lisse.

Registre d'entretien périodique tenu par I'utilisateur (semestriel)

Date

Remarques

Signature




Entretien curatif
A\ Le tableau suivant permet d'enregistrer les interventions d'entretien curatif, de réparation et d'amélioration effectuées par des sociétés

externes spécialisées.
Les interventions d'entretien curatif doivent étre effectuées par des techniciens qualifiés.

Registre entretien curatif

Cachet installateur

Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée

Timbre installateur

Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée

Timbre installateur

Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée

Timbre installateur

Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée

Timbre installateur

Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée

Timbre installateur

Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée
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MISE AU REBUT ET ELIMINATION

= CAME S.p.A. adopte dans ses établissements un Systeme de Gestion Environnementale certifié et conforme a la norme UNI EN ISO 14001
qui garantit le respect et la sauvegarde de I'environnement.

Nous vous demandons de poursuivre ces efforts de sauvegarde de I'environnement, que CAME considére comme I'un des fondements du
développement de ses propres stratégies opérationnelles et de marché, en observant tout simplement de bréves indications en matiere
d'élimination :

& ELIMINATION DE L'EMBALLAGE

Les composants de I'emballage (carton, plastiques, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides et peuvent étre éliminés sans aucune
difficulté, en procédant tout simplement a la collecte différenciée pour le recyclage.

Avant d'effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d’installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

& ELIMINATION DU PRODUIT

Nos produits sont réalisés a partir de différents matériaux. La plupart de ces matériaux (aluminium, plastique, fer, cables électriques) sont
assimilables aux déchets urbains solides. lls peuvent étre recyclés au moyen de la collecte et de I'6limination différenciées aupres des centres
autorisés.

D'autres composants (cartes électroniques, piles des émetteurs, etc.) peuvent par contre contenir des substances polluantes.

Il faut donc les désinstaller et les remettre aux entreprises autorisées a les récupérer et a les éliminer.

Avant d'effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d’élimination.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

REFERENCES NORMATIVES

Le produit est conforme aux directives de référence en vigueur.
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aBTOMAaTUYeCKne AOPOXKHbIE Lnarbaymbl FA01030-RU
Cepus GARD 8
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G2080E / G2080IE R Pycoru

WHCTPYKLMA NO MOHTAXY




BHUMAHWE!
BaxHbie npaBuia TexHNku 6e30MnacHocTu:
NMPOYUTAUTE BHUMATEJIbHO!

[PEpycroByE

® 310 VBIEVE JOIDKHO VACTIONb30BATHCS VCKTIOUTENHO MO HASHAYEH0. JTIoBOE
JPYTOE TPVYMEHEHVE PACCMATPYBAETCS KaK onacHOE. CAME S.p.A. HE HECET HYKAKOM
OTBETGTBEHHOGTV 3A YLLIEPB, Bbi3BAHHbI! HEMPABITIBHBIM MPYIMEHEHVEM V3EMVR. © J1i-
CTBYE TAPAHTIM, A SHAUUT, W TTPABIATIGHAS YCTAHOBKA USENIAA OBYCIIOBNEHb! COBMIOMEHNA-
EM TEXHVMECKVX XAPAKTEPVICTVK 1 TPABUMBHON MPOLIEZYPb! MOHTAXA B COOTBETCTBA C
OMPEZENEHHBIVM TTPABYAANM, MEPAMIA BE3ONACHOCTV M COOTBETCTBYIOLLM VACTIONb30BA-
HVEM, YKASAHHBIMYA B TEXHIHECKON IOKYMEHTALUAM HA 9TV TOBAPLI, @ CTIELVET XPAHITH
3TV MPELYTPEKAEHVA BMECTE C UHCTPYKLISIMIA 110 YCTAHOBKE 11 SKCTUTYATALYM KOMIOHEH-
TOB ABTOMATVMECKO CHICTEMbI.

[EPEZ YCTAHOBKOI

(T TPOBEPKA CHLLECTRYIOLLIETO COCTOSIHST, IV ITPOBEPKA [T OTPULATETIbHBE
PESYISTATS, HEOBXQLYIMO [T0BPEMEHHTS € HAYAIOM MOHTAXGHbIX PABOT 10 TEX IT0P, [TOKA
YC/I0BYS PABOTIS| HE BY/VT ITOPHOCTEH) COOTBETCTBOBAT TREGOBAHVAM BE30TACHOCTY)

© \VIOHTAX 11 HACTPOVIKA OBOPY/I0BAHVA I0MKHb! BbINOMHATECA MCKITOHATENBHO KBATIA-
OULYPOBAHHBIM TTEPCOHATIOM @ HEOBXOI/MO BoINOHSTTS MOHTAXK, MPOBOLKY KABETEV,
IMEKTPYMECKVE MOZKIOHEHVA 11 HATATIKY CYICTEMbI B COOTBETCTBIM C YGTAHOBIEHHBIMM
MPABVTIAMIA, MEPAMI BESOMACHOCTU 11 COOTBETCTBYIOLLWM WICTIONb30BAHVEM, YKASAH-
HoIMU B TEXHHECKOV [IOKYMEHTALWIA HA STV TOBAPHI @ TTEPER TEM KAK MPVCTYTMTB K
BOIOMHEHVHO KAKVX-TIEO PABOT, HEOBXOZVMO BHYMATENBHO MPOMYTATS BCE HCTPYKLIA,
HEMPABIATTEHbI MOHTAX MOXKET CTAT UCTOHUKOM OMACHOCTV W TPYBECTU K HAHECEHVIO
YLLIEPBA JHOSIM I VMYLLIECTBY @ HEOBXOMMMO MPOBEPUTL, UTOBbI CTPENA LLITATEAYMA
BbUA B XOPOLLEM COCTOSHIM, OTPENYIIMPOBAHA 11 CEATAHCVPOBAHA, VICTIPABHO OTKPbIBA-
JWCh U 3AKPLIBATACH. KPOME TOM0, CTIEYET YCTAHOBUTb, TPV HEOBXOLAMOCTH, HAITE-
SKALLWE SALLTHBIE TPVCTIOCOBNIEHAR A SONOMHWTENBHBIE YGTPOVIGTBA BESOMACHOCTU
© FC/I/1 ABTOMATVHECKAS) GYIGTEMA JIO/DKHA BbiTh YCTAHOBTEHA HA BBICOTE HAKE 2,5 M
HAZL MOTIOM W7V ZIPYTAM TIOKPBITAEM, CIIELVET MPOBEPVTH HEOEXOZVMOCT B YCTAHOB-
KE JONOMHUTENbHBIX. 3ALLYATHBIX. MPYCTIOCOBAEHVAA WM MPEIVIPEXIAOLLI/X 3HAKOB @
CIELVET YBEIMTECA B TOM, YTO OTKPLIBAHVE ABTOMATVHECKOM CYCTEMbI HE MPYBELET K
BO3HVKHOBEHVHO OMACHbIX CUTYAL @ SATPELLIAETCS YCTAHABIVBATE ABTOMATVIKY B MEPE-
BEPHYTOM MONOKEH/ VN HA SMEMEHTB, CKITOHHBIE K MPOTVBAHIAO. TTPY HEOBXOmMMOCTI
CIIELYET VCTIONb30BATS YCWTTENBHBIE JETATIA B MECTAX KPETUIEHUS @ [TPOBEPSTE, YTOBb!
JVATIASOH TEMMEPATYP, YKASAHHBIA B ZIAHHOV VIHCTPYKL, COOTBETCTBOBAT] TEMTEPATYPE
OKPY)KAIOLLIEV! CPE[Ib! B MECTE YCTAHOBKIA @ SATPELLIAETCS YCTAHABIABATS ABTOMATVKY B
MECTAX, [IE JIOPOTA IATIET NOZL, YKITOHOM (HA HAKTOHHOW MOBEPXHOCT) @ HEOBXOm/MO
MPOBEPYTH, UTOBbI BE/3V HE BbUT0 VPPYTALMOHHBIX YCTPOVCTB, CrIOCOBHBIX HAMOMTH
MPVBOZ] CHIABY.

MoHTax

© HEOBXOM/MO PASMETUTb 11 OTIETWTL YUYAGTOK MPOBEEH/S MOHTAKHBX PAEOT C
LENBI0 MPEAOTBPALLIEHAS IOCTYMA K HEMY NOCTOPOHHYX, OCOBEHHO [ETE @ Hy)XHO
MPOSBISTTS MAKCUMATIHYO OCTOPOXKHOGTb MPY OBPALLIEHWA C ABTOMATUKOIA, MACCA
Kotopoi MPEBBILLAET 20 Kr. TTP1 HEOBXOLMOCTU CTIEAYET BOCTIONB30BATHCS CITELUA-
AllbHbIMY VHGTPYMEHTAMIA [ BESOMACHO TPAHCTIOPTUPOBKIA CUCTEMb! @ YCTPOVICTBA
BE3OMACHOCT (GOTONEMEHTBI, YBCTBUTENbHBIE KOBPYIKIA, MPOMWIM, ABAPVZHBIE KHOM-
KA 11 T.[1.) JOIDKHbI YCTAHABIIBATHCS B COOTBETCTBIM G TPEBOBAHVSIMIA JFVICTBYIOLLI/X
HOPMATVBOB, HOPM BE3OMACHOCTW, C YUETOM COCTOSHIAS OKPY)KAIOLLIEA CPEAbI, TUTA
TPEBYEMOTO OBCTYK/BAH/S 1 XAPAKTEPA BOSIEVICTBIS HA ABTOMATVHECKVE LLIATBAYMb!.
IMECTA, KOTOPbIE HECYT B CEBE OMACHOGTb GIABIMBAHUR, 3AMVIMA W BATSTVIBAHIS, IO/DK-
Hbl BbiTb SALLWLLEHbI C MOMOLLIO HAZEKALLIX CEHCOPOB @ HEOBXOZMO COOBLLYTH
MOMb30BATENO OO BCEX OCTATONHBIX PUCKAX © BCE YCTPOVCTBA YIPABNEHI (KHOMKIA,
KIH04/-BoKITOMATENV, CH/TBIBATEIM MATHATHBIX KAPT W1 T.[1.) [O/DKHbI BbiTb YCTAHOB-
JEHbI HA PACCTOSHIM HE MEHEE 1,8 M OT MEPUMETPA PABOYE 30Hb! LLITATBAYMA 11 BHE
JOCSTAEMOCTY [I71A THOZE CHAPY)KUL. KPOME TOTO, KOHTAKTHBIE YCTPOVIGTBA YTIPABTEHVR
(BOIKTHOHATENM, MPOKCUMIATU-YCTPOICTBA W T.[1.) IOMKHb| BbiTb YCTAHOBMEHS! HA BLICOTE
HE MEHEE 1,5 M 11 HE ZIOMKHb! BbiTb OBLLEAOCTYTHb! © HA ABTOMAT/HECKIAN LLIATBAYM
JOMKHA BbiTb HAHECEHA WIEHTUGVKALOHHAS MAPKVPOBKA @ [TEPEZ TEM KAK MOZATH
HAMPSDKEHVE. HA. LLUTATBAYM, HEOBXOZVMO YBEIWTECS B TOM, YTO WIEHTUOUKALWOHHBE
JAHHbIE COOTBETCTBYIOT MAPAMETPAM CETV @ GTIEYET OBECTET OMDKHOE SASEMITEHVE
ABTOMATUYECKOTO LLIATBAYMA B COOTBETCTBIM C ZEVCTBYIOLLYAMIA HOPMAMI BE3OMAC-
HoCT.

© [IPOVSBOIUTENb CHUAMAET C CEBSY BCSKYIO OTBETGTBERHOCTL B C/IVYAE MPVMEHEHNR
MONb30BATENEM HEOPVTVIHATbHBIX ETATIEVE; 3TO MPVBELET K CHSTVIO MBEMAA G MAPAHTV
© Bor YCTPONCTBA YIPARIEHVA B PEXVME [ TPUICYTCTBUE OMEPATOPA" IO/DKHB! PACTIO-
JWATHCS! B MECTE, OTKYJIA MOXHO CBOBOJHO HAB/TOIATL 3A 30HO JIB/KEHR CTPEMbI
© HEOBXOMMO MPYKPETTL MOGTOSHHYIO TABTIAHKY, YKASHIBAOLLYIO HA PACTIONOMKEHVE
YCTPOICTBA PASE/IOKVPOBKYA, EC/IV TAKOBAS] OTCYTCTBYET @ [ TEPEL] TEM KAK GIIATL CYIGTEMY
KOHEYHOMY NONb30BATENKO, MPOBEPSTE COOTBETCTBYE NOKASATENEV CYACTEMbI TPEBOBAHIA-
v HoPMATVROB EN 12453 11 EN12445 (TONKAIOLLEE YCUIVE), YBETTECH B MPABIb-
HOW HACTPOVIKE ABTOMATVIKW, VICTPABHOI PABOTE YCTPOICTB BE3OMACHOCTIA 11 PA3E/IOKIA-
POBKY MPVBOJIA © PEKOMER/IYETCS! 1ACMOMb30BATH TAM, [IE 3T HEOBXOVMO, HAKMEAKY
C YKABAHVEM MECTA PACTIONIOMEHIAS} YCTPOVICTBA PASBIIOK/POBKI (HATIPYIVIEP, TABIASKY).

CrELMANbHBIE VHCTPYKLMM 11 PEKOMEHZALYM ZU19 MONIb30BATENEN

© HEOBXQM/MO OCTABNATH CBOBOHSIM 11 YCTHIM YHACTOK JEVICTBUR LLMATBAYMA. CrE-
[IVET MPOBEPYITb, UTOEbI B 30HE JIEVCTBIAS GOTOSMEMEHTOB 11 MATHATHBIX METENb JIAT-
UkA OBHAPYXEHAS TC HE BbIT0 PACTUTENBHOCTU 1A MPETTCTBIAN @ - HE NOSBOMIATE
JIETSM VITPATL C MEPEHOCHBIMA WA OVKCYPOBAHHBIMIA YCTPOVICTBAMIA YTPABTIEHHS) A
HAXOUTHCS B 30HE ZIRVKEHVS CTPENbI LLATBAYMA. HEOBXOIMMO JEPKATL MYTbThl -
CTAHLOHHOO YTIPABTTEHVS! 14 ZIPYTVE YCTPOVACTBA YTIPABEHY B HEIOGTYTHOM [/ JIETEVA
MECTE BO VBBEXAHVE CIIYHAVIHOTO 3ATYCKA CUCTEMbI @ YCTPOTICTBO HE MPEIHASHAYEHO
[171 VICTIONB30BAHHR JETHMIA B BOSPACTE 10 8 JTET M SHOIbIM C OTPAHAHEHHBIMM QU3IME-
CKVMM, CEHCOPHBIMMA 11 YMCTBEHHBIMIA CTIOCOBHOCTSIMIA A XKE THOIBMM, HE VMIEROLLIAMIA
JIOCTATOSHOMO ObITA ATV 3HAHIAV, ECIV TOMBKO 1AM HE BblVA JJAHbI COOTBETCTBYIOLLVE
3HAHIAS WM VHCTPYKLYM 10 MPUMEHEH/AO CUCTEMbI CTIELMATCTOM KOMMAHAA. HE no-
3BOMIAVTE [ETSIM WTPATL C ABTOMATVKOA. PABOTHI M0 YWICTKE 11 TEXH/MECKOMY OBCIY-
K/BAHAO, KOTOPBE JIOMKEH BbINOMHSTTb MOMb30BATENb, HEMB3A JIOBEPSTL JETAM @
CPEIVET YACTO MPOBEPSTT CUCTEMY HA HATIAYME BOSMOXHbIX HEMOMAIOK B PABOTE 1474
[IPYTVIX CIIEZI0B 1A3HOCA IATIA TIOBPEXIEHMIA HA MOZBYDKHBIX KOHCTPYKLISX, KOMMOHEHTAX
ABTOMATVMECKOI CYICTEMbI, MECTAX KPETTEH/S, MPOBOJIKE M IOCTYTHBIX. MOZKTIOMEH-
sX. HEOBXQMAMO CRELATL 3A YACTOTON 11 CMABKON MEXAHVBMOB IRKEH/S! (METEND) 1
CKOMKEHVR (KPOHLLITEVH KPENTEHWR CTPENb]) © BbiMOMHATL OYHKLOHATBHYO MPOBEPKY
PABOTbI OTOAMEMEHTOB KAXIbEE LLECTL MECSLIEB. HEOBXOMAMO CREAVTH 3A TEM, YTOBb!
CTEKTA QOTOSMEMEHTOB BblWA BCETIA WCTHIMIA (MOXHO VACTIONB30BATS CIIETKA YBIIAX-
HEHHYHO BOZION MSTKYIO TPATKY; KATETOPVMECKY! 3ATIPELLIAETCS! MCTIONb30BATH PACTBOPYITE-
TV VW IPYTVE TPOZIYKTBI BTOBOV XMW, KOTOPBEE MOTYT NOBPEIATD YCTPOVCTRA) @ B
TOM CIIVAE, ECAIA HEOBXOZY/IMO MPOVBBECTVA PEMOHT WA PEFYIIAPOBKY ABTOMATVMECKON
CYCTEMbI, CTEZVET PASBMIOK/POBATL MPYBOJ] 11 HE UCTOMb30BAT EFO 10 TEX TIOP, MOKA
HE BY/IET OBECTEYEHb! BE30MACHBIE YCTIOBYA PABOTHI CUCTEMb! @ CIIEYET OBSBATENLHO
OTKIOYTb SMEKTPOMATAHVE MEPEL] TEM, KAK PABEIIOKVPOBATH MPYBOJ] BPYUHYO. HEOB-
YOIMO BHAMATESIHO 03HAKOMIATLCS C HCTPYKLI/SIMA @ ECTN KABETb SMEKTPOMUTAHAR
MOBPEXIEH, OH JIOIDKEH BbiTb 3AMEHEH VA3rOTOBVTENEM WV CTIELIAATIACTAMIA C HAZJTKA-
LLIEV KBATIAUKALAEN 1A HEOBXOM/MBIMIA VHCTPYMEHTAMM BO VIBBEXAHVE BOSHUKHOBEHIS
OMACHBIX CUTYALYI @ TTOMb30BATENKO KATETOPYMECKY 3ATPELLIAETCS BINOMHSTH JFVACT-
BIAS, HE YKABAHHBIE 11 HE MPEIYCMOTPEHHBIE B VHCTPYKLWSX. J1T19 PEMOHTA, BHETAHO-
BOO TEXH/MECKOTO OBCIY)KVBAHIR 11 PEMVIAPOBKY ABTOMATVMECKON CYCTEMbI CIIEYET
OBPALLIATHCS! B CIYXKBY TEXHUHECKON MOAAEPKK @ HEOBXOZVMO OTMEUATH BoINOPHEHVE
PABOT B XKYPHATE MEPVOIHECKOTO TEXHVMECKOTO OBCTYKVBAHIS.

(OCOBbIE VHCTPYKLIMIA 11 PEKOMEHTALM A BGEX

© CIIELVET U3BETAT KOHTAKTA C TIETTAMIA WA SPYTVIMIA TIOZBYDKHBIMA MEXAH/SMAMIA
LLTATBAYMA BO VI3BEXAHVE TPABM @ SATPELLIAETCS HAXOZWTHCS B 30HE ZEVCTBUA LLUAT-
BAYMA BO BPEMS! [IBVDKEHVS! CTPETb! @ SATPELLIAETCA MPETIATCTBOBATL BWKEHVIO CTPETL),
TAK KAK 3TO MOXET TPVBECTI K BOSHVKHOBEHVEO OTACHBIX CYTYAL @ CPELYET BCETA
YIIENIATH OCOBOE BHMMAHVE OMACHHIM MECTAM, KOTOPbIE 0MKHb! BbiTb O503HAYEHb! CTTE-
LIMATGHBIMIA CYMBOMAMIA WA YEPHO-KETTHIM NONOCAMIA © B0 BPENS VCTIONB30BAHI
KITOHA-BLIKTIOHATEN WA YCTPOVCTBA YTPABTIEHVA B PEKUME <[ TPUICYTCTBYE OMEPATOPAY
HEOBXOMO NOCTOSHHO CMEAWTH 3A TEM, YTOBbI B 30HE JEVICTBUA MOMB/KHBX MEXA-
H/3MOB CUCTEMBI HE BbU10 TOZEN @ CTPENA LLUATBAYMA MOXET HAYATL JIBVOKEHVE B
THOBOI MOMEHT, BE3 MPELBAPVTENLHOMO CITHAMA @ HEOBXOZVMO BCETIA OTKMIOHATH
SEKTPOMATAHVE. TIEPELL BbITOMHEHVEM PABOT 110 YIGTKE WA TEXHVHECKOMY OBCIYKIA-
BAHVI0 CYCTEMbI.

OcTopoxHo! Bo3MOXHO TpaBmu-
POBAHYE PyK.

OnacHoCcTb NopaeHus
ANEKTPUYECKIM TOKOM.

3anpeLLeH npoxoz, BO Bpema paboTbl
ABTOMATUYECKO CUCTEMBI.

A\
A\
®
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YCJI0BHbIE 0603HAYEHUSA

ITOT CUMBON 0603HAYaeT pasaes, TPebyLLMA 0CO60r0 BHUMAHNS.
A\ 3TOT CUMBO 0603HAYaET pasfen, CBS3aHHbIi C BONpocamm 6e30MacHoOCTH.
= JTOT cUMBON 0603Ha4aeT pasaen, NpefHasHaqyeHHbI AN 03HAKOMNIEHUS KOHEYHOrO NONb30BATENS.

Tym6a wnaréayma n3 oKpaLleHHOM OLHKOBAHHOW W CaTUHUPOBAHHON HepxxasetoLen ctanu AlSI 304 ¢ BO3MOXHOCTbH YCTAHOBKM
JONONHATENbHbIX NPUHALNEXHOCTEN.
HasHayeHue

ABTOMATMYECKNIA LUNArbayM NpeaHasHayYeH ansg UCnoib30BaHNs Ha YaCTHBIX U 06LLECTBEHHbIX MAPKOBKAX.

3anpeLLaeTcs Ucnosb30BaTh YCTPONCTBO HE MO HASHAYEHMIO W YCTaHABAMBATL €r0 METOAAMM, OT/IMYHBIMMU OT OMUCAHHbBIX B
HACTOSALLEN UHCTPYKLIAN.

OrpaHunyeHusi B UCNONb30BaHNK

Mogenb G2080E - G2080IE
MakcumanbHas LwnpuHa npoesaa (m) 7,60

TexHU4YecKMe XapakTepucTUKu

Mogenb G2080E - G2080IE
Knacc 3awuTsl (IP) 54
Hanpspkenune anexktponutanus (B - 50/60 iy ~230B
IAnekTponuTaHue motopa (B) =24

Makc. notpebnsemblii ToK (A) 15
MotwHocTb (BT) 300
KpyTaLwmii MOMEHT (Hm) 600

Bpewms oTkpbiBaHus Ha 90° (c) 4-8
VIHTEHCVBHOCTb MCMOMIb30BAHUS I/IVg-I!ITOF;bCSMC?Bl-lAOI-IrI/IOﬂ
JlnanasoH pa6ouux temneparyp (°C) -20 — 455
lNepenatoyHoe oTHOLLEHNE (i) 1/202
Knacc nsonauum |

Macca (Kr) 91

la6apuTHblE pasmepbl (MM)

405 max. 7600
€< < >
A | %
I [°] 76\
R ——_ ——
Al °
= <«
il I (B
Y Y
243 493
<>
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OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

KynonoobpasHas Kpbllka

®naHeL, KpenneHns cTpenel

lnacTuHa KpenneHus CTpenbl

KpOHLUTENH KpenneHns CTpesbl

[lekopaTtnBHas Haknaaka

Tymba Lnaréayma

CynnopT Ans KMtoYen-BbiKYaTenen u UhpoBblx
KOZ,0HAb0PHbIX KNlaBmaTyp

bnok ynpasnexus

9. Kopombicno

10. Ynop perynupoBKu NMof0KeHNs CTPEnb

11. CoeAMHUTENbHBIN pblyar

12. MoTOp-pefyKTop ¢ 3HKOAEPOM

13. [iBepua

14. MoHTa)XHO€e 0CHOBaHNe

15. AHKepHas nnacTtunHa

16. AganTep ¢ ynnoTHEHWEeM AN1si CenekTopos cepun SEL
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BapuaHT TUNOBOI YCTaHOBKU

1. Tymb6a wnarbayma co CTpenol 9. ®oTo3NeMEHT

2. CBeToO0TpaxaroLue Haknemnkm 10. CTOMKa nof, (hOTOINEMEHT

3. CoeanHuTeNbHas BCTaBka 11. OuKcKpoBaHHas onopa Ans CTpesbl

4. [opanait 12. latunk o6Hapy>xeHus TC

5. CurHanbHas namna 13. CTOMKa ANst yCTPOWCTBA ynpaBneHus

6. AHTEHHa 14. YCTpOWCTBO ynpaBneHus (KofoHabopHas naHenb, Kny-
7. KNtoy-BblIK0YaTeNb BbIK/ItOYATEb, MPOKCUMUTM-CHUTHIBATEN)

8. KpOHLWTENH ¢ (hOTO3NEMEHTOM

OBLUME MHCTPYKLIMK 10 MOHTAXY

A MOHTaX AOMKEH NPOVU3BOAUTLCS KBANUMULMPOBAHHbLIM NEPCOHANOM B NOSHOM COOTBETCTBIM C TPEOOBAHUSMMN JENCTBYIOLLMX HOPM
6€30MaCHOCTH.

BaxHo! Mcnonb3osaHue opuriHanbHbIX YCTPONCTB YrpaBeHis, 6e30NacHoCTy 1 akceccyapos Komnait CAME rapaHTvpyeT ncnpasHyio
PaBoTy CUCTEMBI, YTIPOLLAIT 86 MOHTAX, KCMNyaTaLMIO 11 TEXHUYECKOE 06CIYXIUBAHNE.

MpeaBapuTenbHble NPOBEPKM
A\ Tlepef TeM Kak NPpUCTYNUTb K MOHTaXHbIM paboTam, BbIMONHATE CREAYIOLLEE:
e [IpoBepbTe, YTOOLI MOHTAXXHAS MOBEPXHOCTb Oblfla POBHOW, MPOYHON 11 YCTONYNBOM.
e JIng NOAK/IOYEHNS K CETU 3NEKTPONUTaHUS He0OXOAMMO NPELYCMOTPETb aBTOMATUYECKUI BbIKMOYATENb C PACCTOSHUEM MEXay
KOHTaKTamu He MeHee 3 MM, 00eCreynBatoLLAi 3aLLuTy OT nepeHanpshxeHus Il cteneHu.
* D Y6ea1Tech B TOM, YTOGbI MEX Y BHYTPEHHUMI COBAMHEHNAMI KAGENs 11 APYrUMU TOKOMPOBOAALLMMM 4acTAMI Gbifia NpefycMoTpeHa
JIONOJHUTESNbHASA U30MSLMS.
© [IpUroTOBBTE NIOTKM 11 KaHambl AN NPOBOAKN Kabenen, rapaHTUpYIOLLne HAAEXHYIO 3aLLUTY 0T MEXAHWUYECKIX NOBPEXAEHNI.



WNHCTpYyMEHTbI M MaTepuanl

lepe HaYanoM MOHTaXHbIX PaboT y6eANTECH B HANMYMM BCEX HEOOXOAMMbIX IHCTPYMEHTOB 11 MaTepuasos, KOTOPbIE NO3BONAT MPOU3BECTH
YCTAHOBKY CUCTEMbI B MOMHOM COOTBETCTBUW C AEACTBYIOLMMI HOPMaMK 6e30MacHOCTW. Ha pucyHKe NpeacTaBneH MUHIMManbHbIA Habop

VHCTPYMEHTOB, HEOOXOANMbIX ANS NPOBEAEHNS MOHTaXHbIX PaboT.

Tun un ceyeHne kaodenen

lMoaknioyeHne Tun ka6ens ‘U'"?H: 1K g?f"ﬂ p";";i ';%6;";'
AnekTponuTaHue 6a0Ka ynpasnexns, ~230 B HO5RN-F 3G x 1,5 Mm2 3G x 2,5 MM2
DOTO3NEMEHTbI (NepefaTynkm) FROR CEl 20-22 2x0,5mMm2
®OTO3NEMEHTDI (TPUEMHMKIA) CEIEN 40,5 Mm2
YCTpolicTBa ynpasneHns 1 6e30nacHocTy 50267-2-1 2x0,5mMm2

AHTeHHa RG58 Makc. 10 m

Jlatunk obHapyxeHns TC (emoTpuTe npunaracuyio

NOKYMEHTALIMIO)

Ecnv nnmHa kabens oTnmMyaeTcst OT NPUBELEHHON B TabnuLE, ero CeYeHne OMpPedensieTcs Ha OCHOBaHUM PeanbHoro noTpebneHns Toka
MNOAKIIOYEHHBIMY YCTPONCTBAMM 11 B COOTBETCTBUM C yKa3aHusaMu, copepxatimics B Hopmatvee CEI EN 60204-1.
[ing nocnenoBaresbHbIX NOAKMIOHEHNA, MPEAYCMATPUBAIOLLMX BOMbLLYIO HArPY3Ky Ha TOT XKe Y4aCTOK LIENK, 3Ha4YEHUs B TabnnLe LOMKHbI ObiTb
MNepecMOTPEHbI C Y4ETOM PeasibHbIX NoKasaTesien NoTpebneHns 1 (DaKTUYECKMX PACCTOSHUIA. [Tpn NOAKITIOYEHUM YCTPONCTB, HE PAaCCMaTpPUBAEMbIX
B IAHHO/ MHCTPYKLIAW, CNEyeT PYKOBOACTBOBATLCS TEXHUYECKOW JOKYMEHTALWEN HA COOTBETCTBYIOLLIEE U3LENNE.

MOHTAX

A\ TIPUBEAEHHBIE HUXKE PUCYHKI HOCAT MNNKOCTPATUBHbIV XapaKTep, Tak Kak NPOCTPAHCTBO AJ1s KpeneHus wnarbéayma v AoNoNHATENbHbIX
NPUHALIEXHOCTEA MOXET MEHATbCS OT Ccnyyas K cniyyato. Bbl6op Hambonee NOAXOASLIEr0 peLieHust [O/MKEH OCYLIECTBAATLCA

YCTAHOBLUMKOM Ha MecCTe.

A\ BHumanve! [ing nepemeleHns 060pya0BaHNS UCTONb3YINTE HEOOXO4MMbIE TPY30M0AbeMHbIE NPUCTOCOONEHNS.
Bo Bpemst MOHTaXa Lunaréayma ero nosioXKeHme MOXeT ObITb HECTAOWSIbHBIM. ByabTe 0CTOPOXHbI 10 NONHOW PUKCALMN TYMOBI.

MoaroToBKa MOHTAXHOr0 0CHOBaHUSA

A\ ECIv CyLLECTBYIOLLEE [JOPOXKHOE NMOKPLITAE HE MO3BONIAET NPOYHO 1 HAZLEXHO 3adnkemposatb TYMOY, HEOOX0AMMO 3aLEeMEHTIPOBATb

NnowaaKy.
BbinonHWTE BbIEMKY TPYHTa Noj 0nanyeKky.

MofroToBLTE TPY6LI M FOPOLLAHTY /1S NPOBO/O0B 11 KAbeNel, UayLmx 0T pasBeTBUTENLHOTO KOnoaLa.

KonnyecTBo ropoLLnaHros 3aBrUCUT OT BaphaHTa aBTOMATUYECKO CUCTEMbI 1 MPEAYCMOTPEHHBIX JOMOHATENBHBIX YCTPONCTB.
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MoarotoBbTe onanyoKy 60MbLIEro, YeM MOHTaXHOE OCHOBaHWE, pa3Mepa 1 YCTAHOBUTE €€ B SIMY.
BCTaBbTe XenesHyto CETKY BHYTPb 0nanyoKu A1 apMUpOBaHNs 6ETOHa.
3aKpenuTe YeTbipe aHKEPHbIE NNACTUHbI HA MOHTaXKHOM OCHOBAHMMN,
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YCTaHOBUTE MOHTAXKHOE 0CHOBAHWE NOBEPX CETKMU.

3anonHute onanybky LEMEeHTHbIM pacTBOPOM. MOHTaXKHOEe OCHOBaHME JOMKHO OblTb abCOMKTHO POBHbIM, pe3bbda BUHTOB [OMKHA
HAX0ANTbCS NONHOCTbHIO HA NOBEPXHOCTU.

MomoxanTe He MeHee 24 4acoB, 4ToObl PACTBOP MOMHOCTbO 3aTBEPAEN.

Ynanute onanyoky.

3acbinbTe NPOCTPAHCTBO BOKPYT LIEMEHTHOI0 6/10Ka 3eMIIeln.
OTBUHTWTE ranku 1 CHAMUTE LLAiObl C BHTOB.
BcTaBbTe anekTpuyeckne Kabenn B TpyObl Takum 06pa3oM, 4T0Obl OHU BbICTYNaNM Kak MUHAMYM Ha 600 MM,




MoarotoBka Tym6bI Wnaréayma

BcTaBbTe KItoY B 3aMOK, MOBEPHWTE €ro NPOTHB YaCoBO CTPENKN 0, NOLHUMUTE BEPXHIOK KPbILLKY W CHUMUTE [BEpLY TYMObI e.

4 A\ BHumaHue! KoHCTpyKups wnaréayma npeaycmMoTpeHa ans neBOCTOPOHHEN YCTAHOBKM, )
B cnyyae npaBoCTOPOHHEN YCTAHOBKI HEOOXOAMMO M3MEHNTb HaNPaBieHNe OTKPbIBAHUS CTPENbI CeayoLM 06pas3om:
- 0cNabbTe 3aTAKKY (UKCUPYIOLLEro BIUHTA, CHUMITE KPOHLUTEAH KPEnneHUs NpyXXuH 1 COBIUHUTENbHbIA pbiyar @
- NMOBEPHUTE KOPOMBICO Ha 90° @;
- YCTAQHOBWTE KPOHLUTEAH KPEnNeHWs MpYXWH W COEAMHUTESNbHBIA pbldar Ha MPOTUBOMONOXHYID CTOPOHY KOPOMbICNA M 3aTAHUTE
UKCUPYIOLLWI BUHT ©);
- NOMEHANTE MecTamMi KOHTaKTbl nofkoyeHus apuratens Mu N @.

KopombIcio
CoeanHMTENbHbIA pblyar
CTepxeHb

Pblyar npusoga
KpOHLUTEIH Kpennexus

NPYXWHbI

© ®eee

WAL
LoALE
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YctaHoBka TymOb!I war6ayma

PekoMeHyeTCAyCTaHoBUTL TYMOY TaKM06pa3oM, 4T00bI CMOTPOBAs 1BepLaOblnaobpalleHaB 6051eeya006HY0 415 00CITyKNBAHWS CTOPOHY.
YcTaHoBUTE TYMOY Ha MOHTa)XHOE OCHOBAHME W NPUKPENUTE €€ C NOMOLLIbHO Faek 1 Laleb.

MoMECTITE MAACTIHY KPenneHnua CTPesbl Mexay MnaHLeM 1 KPOHLTERHOM 1 3aKpenuTe. He 3aTaruBaiTe BUHT, Y4TOObI ObiN0 MPOLLE
YCTAHOBUTbL CTPENY.

@nanel KpenneHus
CTpes!

lnactuHa Kkpenne-
HUS CTPESbI

KpoHLuTeiiH Kpe-
T171€HUS CTPEIbI

UNI5931 M8x20 UNI5931 M8x20

UNI5931 M8x12

OTpexbTe Npo3payHblil Npotub TPEOYEMON AIUHbBI 11 BCTaBbLTE 6ro B nasbl CTPESbI C 006MX CTOPOH.
YCTaHOBUTE TOPLIEBYIO 3arNYLLKY.

UNI6954 0 2.9x13



YcTaHOBUTE IEKOPATUBHYIO 3aLLUTHYIO HAKNAAKY U 3aUKCUPYIATE C NOMOLLLbIO NPUaraeMbiX BUHTOB.

UNI6954 @ 3,9x19

banaHcupoBka cTpesibl

I'Iepeﬂ TeM KaK NpucTynnTb K 6aﬂaHCI/IDOBKG CTpesibl, NPOBEPLTE MO npennoerHon HUXe TabnLe COOTBETCTBIE MeXay BblﬁpaHHblMl/I
NPy>X1WHaMn, yctaHaBnmBaemMbIMin akCeccyapammn n LIJI/IpVIHO|7| npoesaa.

LLINPYHA TTPOE3/IA (makc. 7,60 m)

A
\ 4

A Mpyxura 001602040 @ 40 B Mpyxwra 001604060 @ 50 C MpyxuHa 001G06080 @ 55
MM MM MM

PA3MEPbI CTPE/TbI () 2—25 25—3 3—35 35—4 4—45 45—5 5—55 55—6 6—65 65—7 7—76
Crpena crasapTas AN A A AA ® A® A® BB BB BO 00
CTpena ¢ noABuXHoii onopoii 001G02808 A A AA AA AB AB BB BB BO 00
Cpena crangapTHas ¢ mopanaiimon 001628401 A A AA AA AB AB® BB BB BO BO 00
Croena craraaprian ¢ fofekion onopoit 001602608~ A AA ® A® BB BB BO 00 00
A
A

1 aropanaittom 001G28401
AN AA B AB BB BB BO® BO 00
AA AA AB AB BB BB BO® 00 00

Crpena co wropkoit 001G0465

Crpena co wropkor 001G0465 v aopanaitom
0016028401

Mof CTaHAAPTHOW NOHMMAETCS CTPena B KOMMIEKTE C NPO3payHbiM Npoduiem 1 KOHLIEBOW 3aryLIKOW.

A NPEAYNPEXIEHUSA!

001G02802 He ucnonb3yeTcs Ha wnarbaymax co CTPenoil, 0CHaLeHHoi wtopkoii 001G0465 unu nogsuxHoi onopoii 001G02808.
001602808 [Lns npoe3na LWUPWUHOIA A0 7 M.

001G02807 Ecnu wnpuHa npoe3pa npesbilaeT 7 M, UCMONb30BaHue hukcupoBaHHomn onopbl sBnsetca OBASATENIbHBIM.
001G0465 - 001G02808 He moryT ncnonb30BaTbCsi BMECTE.
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Pa36noKupyiTe NpuBoJ, 1 YCTaHOBITE CTPENY B BEPTUKabHOE NONOXKEeHNe. 3a6oKUpyinTe peayKTop.

YCTaHoBWTE NPYXIMHY B TYMOY LWnaréayma cneayowmm 06pasom:

UNI5588 M12 @;

VH KpenneHna n 3akKpyTnuTe Ha HeM ranky

- BcTasbTe 60T UNI5739 M12x70 B KpoHLITE

- IPUKPYTUTE BUHT K NPYXuHe @;
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/ATE PeayKTOp U BPALLANATE NPyXIHbI BPY4HYIO

- D)

- NPUKPYTUTE HUXKHEE KPENEHNE NPYXUHbl ©.
[PUKPENNUTE HUXKHEE KPEMNEHNE K KDOHLLTENHY.
lMoBTOPWTE NPOLEAYPY NPV HANMYUK APYTON NPYXKNHBI,

MpoBepbTe NPaBUILHOCTb PAGOTHI MPYXKUHDI:

- NPY BEPTUKAJIbHOM MOJIOXKEHUMN CTPESIbI NPYXMHA LOKHA HAXOAUTLCA B 0CNAGNEHHOM COCTOSHUN;
- NPV rOPU3OHTAJIbHOM MOJIOXKEHWUW CTPENbI NPYXXUHA A0/KHA HAX0AUTbLCA B HATAHYTOM COCTOAHUN.

3aTaHNUTe KOHTPraiku 1 3a6noKupyinTe peayKkTop.

R

Pasbnokupy
yrnom B 45°
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AJIEKTPUMECKUE NOAKITHOYEHNSA

A\ Brumanue! Mepen Hayanom paboT Mo aKcrmayaraunuu, PEMOHTY, HACTPOMKe U PErynnupoBKke 610Ka YNpPaBNeHUs OTKMOYNTE CETEBOE
3NEKTPONUTAHNE U/UNK BbITALLATE aKKYMYNATOPbI.

IANeKTponuTaHue 6510Ka 1 YyCTPOICTB yrpaBnexus: ~/=24 B.
HacTpoiika (hyHKLMIA KOHTaKTOB, PETYNNPOBKA BPEMEH! 11 YNpABAEHNE NONb30BATENSMIA OCYLLECTBASIOTCS 1 0TOOPAXAKOTCH C NMOMOLLbIO
[ucnnes 61oka ynpasneHus. Bce noaxknioyeHns 3aliuileHbl 6bICTPbIMU NNABKUMY NPE0XPaHNTENSM.

TABJIULIA NPELOXPAHUTENEN

7139

LINE - BxogHon
C.BOARD - lNnata

ACCESSORIES - Akceccyapbl

3,15A-F=120B
1,6 A-F=230B

1A
2A

OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

TpaHchopmatop

© O N A D

KOHTaKTbI 3f1EKTPONUTaHNS
KOHTaKTbl NoAKI0YeHMs TpaHchopmaropa
KOHTaKTbI MOAK0YEHUS MOTOP-PeLyKTOpa
KOHTaKTbl NOAKIIOYEHUS 3HKOEPa
lpenoxpaHnTens niathl
CBETOAVOAHBIN UHAMKATOP HANINYNS 3NEKTPONUTAHNS
CBETOAVOAHBIN VHAMKATOP NPOrpaMMMPOBaHUs
Pasbem 41 KapTbl namaTu

10 KHOMKKM nporpamMmmpoBaHus
11. Pa3bem anis nnatsl R700/R800
12. Pa3bem ans nnatbl RSE

13. Pasbem ang nnatbl paguonpueMHinka AF
14. KoHTaKTbl NOAKIIIOYEHNS @HTEHHbI

15. KOHTaKTbl NOAKIOYEHNS YCTPOWUCTB YNpaBieHns 1 6€30MacHOCTH
16. KOHTaKTbl NoAKI04eHNs Ans paboTbl B CUHXPOHHOM pexume /

Wwno308om pexume / CRP

17. KOHTaKTbl NOAK/IOYEHNS KOJOHAO0PHOW KNiaBnartypbl

18. KOHTaKTbl NOAK/HOYEHNS TPOKCUMUTU-YCTPOMCTB
19. lucnnen

20. NpepoxpaHnTenb akceccyapos

21. BxofHOM NpefoxpaHuTesib

22. KOHTaKTbl TEpMO3aLL/ThI ABUraTens

©

©
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dnekTponuTaHme

TpaH mar
ANEKTPONMTaHNe akCeccyapos: barcahopmatop
- ~24 B npy aneKTponuTaHny ot ceti;
- =24 B npu aneKkTponuTaHum o1 O
aKKyMYNSTOPOB.
Makc. cymmapHas MoLHocTb: 40 BT 26V
230 | [o]—
o0
0 | [ol—
— ov
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T 8 3 =
E S O 3 8
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KonbLeBOWM KabenbHblIi HAKo-
HEYHWK C BUHTOM U LUAN6ON
A9 3a3eMNeHus

3aBojCKue NOAKYEeHNs

[MpUBOA yXKe NOAKIOYEH.
B cnyyae npaBoCTOPOHHEN YCTAHOBKY Lunarbayma cnefynte UHCTPYKLUMAM, cogepxatiumes B naparpade "MOATOTOBKA LLJTATBAYMA",
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YcTpoiicTBa ynpaBneHus

YepHbiv
KpacHbin

[POKCUMUTU-CHNTLIBATESb UMK
CYMTbIBATENb MarHUTHbLIX KapT

CuHni

benbivi |

KogoHabopHas
Knasuartypa

(DXHKLU/IFI "OTKPbITb-3AKPbITb-M3MEHWTb
HATMPABJIEHWE" (nowuaroBoe ynpasfieHiie) ¢ NOMOLLbK
ycTporicTa ynpanenus (H.0. KOHTaKTbI).

OyHKUMs "TONBKO 3AKPLITBE" ¢ nomoLLbto yeTpoiicTea
npasnexis (H.0. KOHTaKTb). _
HuMaHwe: B pexxume "MPUCYTCTBUE OMNMEPATOPA"

HE0OX0ANMO 0653aTeNbHO NOAKMOYUTL YCTPOMCTBO

YNpaB/EHNs K KOHTaKkTam 2-4.

Brumanue! OyHkuma "TOMIBKO OTKPbITH" ¢ nomoLibto
YCTPOWCTBA yNpaBneHus (HOPManbHO-Pa30MKHY Thie

KOHTaKTbI), CMONb3yemast TONbKO Npu LW30BOM

11 CUHXPOHHOM pexuMax paboTbl naréaymos. (Cm.
"NOAKIYEHNE 719 PABOTbI B CUHXPOHHOM NI B
LLUJTO30BOM PEXXME™)

OyHKUMs "TONBKO OTKPbITBH" ¢ nomoLbto
YCTPOWCTBA YNpaBneHns (HopMasbHO-Pa3OMKHYThIE "~
KOHTaKTbl).

Brumanue: B pexume "MPUCYTCTBWE OMEPATOPA"
HE06X0f /MO 00513aTEJIbHO NOAKIIOUYUTL YCTPONCTBO -
YNPABMEHUS K KOHTaKTam 2-3.

YY VY

A B GND||A B

i
— 1

RSE El]

’ R700

=,
.

i3

2 3 3P 4 5 7 CXCY

KHonka "CTOM" (H.3. KoHTaKThl). [laHHast KHoMKa

‘
M03BONAET OCTAHOBUTH JBUKEHUE CTPEMbl C NOCAEAYIOLWM @" i

VCKIIIOYEHUEM LIMKNA aBTOMATUYECKOI0 3aKpbiBaHWS. YT06bI
aBTOMaTVKa BO30OHOBWIA ABUKEHNE, HEOOXOAMMO HaXaTb
COOTBETCTBYIOLLYIO KHOMKY YNpaBnieHns uam nynsta Y.

Ecnu nopxntoyeHuin Het, Bbioepute "0" ("OTKNOYEHO")
ons dyHkumm F1.

10 11 E1 E6 Rx Tx 1

& el el

[ Jee]n)
@ =
[osrilscsl]

78910 1114 1112

AHTEHHa ¢ Kabesem
RG58

Bcrasete nnarty AF ang ynpasnexns
Lnar6aymom ¢ NomoLLbio Gpenoka-
nepeaaryvka.

Bcrasbte nnaty gexkoaepa (R700) ang 70§ C
0OHAPYXXEHNS NPOKCUMUTU-CYUTHIBATENS .’

(TSPOO) nnwn cunTbIBaTENS MArHUTHBIX
kapT (LTOO01).

BcTasbTe nnaty aekogepa D
(R800) anst 06HapyxeHUs %
KOZOHAO0PHOI KnaBnaTypbl. pl

BHUMAHWE! [ins o6ecneyeHuns ncnpasHom paboTbl Nepes TeM Kak YCTaHOBMUTDL JtoOyto nnaty (Hanpumep: AF, R800), OTKNIIOYUTE
INEKTPOMUTAHUE 1 oTCOEAMHUTE aKKYMYNATOPbI NPY UX HANNYUK.
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YcTpolicTBa curHanusauum

Jlamna-1HAMKaTOP OTKPLITOrO MONOXKEHWUS WWinaréayma (MaKkc. Harpyska:

~24 B, 3 B7).
[laHHas namna ykasblBaeT Ha COCTOsHME Wwarbayma, cM. yHKumio F 10.

[opanaiT (Makc. Harpyska: ~24 B, 32 B).
YCTPOWCTBO MTAET BO BPEMSI IBUXKEHNS CTPenbl, CM. thyHKUMo F15.

el el

CurHanbHas namna (Makc. Harpyska: ~24 B, 25 Br).
CurHanbHas namna MuraeT BO BPEMS OTKPbIBAHUS 11 3aKPbIBAHUS
naréayma.

B KayecTBe anbTepHaTUBbl MOXHO MOAKMYATD IAMMy LKA U ®

\/

10 11 E1 E6 Rx Tx 1

Y

JIONOJHUTESBHOIO 0CBELLEHNS (MakcuManbHas Harpyska: ~24 B, 25 BT).
B03MOXHOCTb MOAKIOUYEHS BHELLHEN Nammbl, KOTOpas N03BoNseT
YNyYLIUTb OCBELLEHHOCTb MPUEraoLLeil K Lunaréaymy TeppuTopum.
Jlamna uuKna: roput ¢ MOMeHTa Hadana 0TKpbIBaHKs Lnarbayma o
MNOJHOTO 3aKPbIBaHMS (BKKOYAS BPEMS aBTOMATUYECKOr0 3aKPbIBaAHS).
Jlamna JonoiHUTENIbHOrO OCBELLEHUS: perynmpyemoe Bpems paboThl 0T 60
110 180 CeKyHA.

YcTpoicTea 6e3onacHoCTH

BbinonHuTe HacTpoiky koHTakToB CX 1nu CY (HopmanbHo- DOTOSTEMEHTbI DOTOSTEMEHTbI
3aMKHYTble KOHTaKTbl), BXO A1 NOAK/IOYEHNS DIR DELTA-S
YCTPOCTB 6€30MacHOCTU, Hanpumep, (hOTO3NEMEHTOB. RX
CM. yHKLUMY KOHTaKTOB CX (OyHKLMS F2) nnn CY (PyHKLMS

X

F3) 1+O 2 TX C NC @

C1: "OTKpbIBaHUE B PEXXIME 3aKPbIBAHUS". PasMblkaHIe OOOO0

‘.TXZ
©0

N3MEHEHWNIO HanpaBneHna ABMXeHNA Ha NPOTUBOMONIOXHOE,
BMJI0Tb A0 MOSHOr0 OTKPbIBAHNKS.

KOHTAKTOB BO BPEMS 3aKPbIBAHWSA LUNaréayma npuBoamuT K l l L @
L

C4: "06HapyxeHue npenstcTeus". CTpena wnar6ayma

0CTaHaBNMBAETCS NPY 0GHAPYXKEHUM NPenaTCTBIA 1
BO30GHOBNSET [IBUXEHNE NMOCME ero CYE3HOBEHUS I
YCTPaAHEHNUS. 10 11 E1 E6Rx Tx 1 2 3 3P 4 5 7 CX CY

EEEEEEEEEEEEEEE

C5: "HemepneHHoe 3aKpbiBaHue". ABTOMATUYECKOE
3aKpbIBaHyie Wnarbayma nocne npoesaa TPaHCMopTHOMo

i [®ez2]

CPEeACTBA Yepes 30Hy AENCTBUS YCTPOUCTB 6€30MaCHOCTHU.

. ®oTo3aneme
C9: "HemepneHHoe 3aKpblBaHue C 0CTAHOBKOMN Npu RX T DELT'\A i TX

06Hapy>XeHun NpenaTCcTBUSI BO BPeMs 3aKpblBaHus". N NO C NG
ABTOMAaTMYECKOE 3aKpbIBAHWE Lnarbayma nocne npoesaa - *
TparcnopTHoro cpeacTea vepes sory aeiictana yerpoiicte () () =,

6e30MacHoCTH. ‘ | L J

Bo Bpems 3akpbiBaHMs Wwnaréayma ycTponcTea
BbIMONHAOT Takxe PyHKumnio C4 "06HapyxeHne T

npenarcTemna". l l
\/

10 11 E1 EGRx Tx 1 2 3 3P 4 5 7 CXCY

oo o

Ecnu koHTakTbl CX 1 CY He ncnonbayTes,
OTKJI0YMTE UX NPU NPOrpaMmMmpoBaHnm OYHKLMIA.




TecTupoBaHue (H0TO3NEMEHTOB GE30NaCHOCTY

Mpwn KaX 0/ KOMaHae OTKPbIBAHNS MY 3aKPbIBAHIS nnaTa
npoBepsieT ahPEKTUBHOCTL PaboThl (HOTO3NEMEHTOB. [pK
00HAPYXEeHUN HEUCTIPABHOCTY B paboTe (hOTO3/IEMEHTOB Nt00as
KOMaHfa ynpasneHns 610K1pyeTcs.

Bbibop yCcTPONCTB 6€30NaCHOCTY OCYLLECTBASETCS QyHKLMENR F5.

DELTA
" Rx C Tx
AR
= o | o |l
7|7 e6828@ .

A l A4

10 11 E1 E6Rx Tx 1 2 3 3P 4 5 7 CXCY

EEEEEEEEE SRS

Pexxum oxxupanusa

OYHKUMS "Pexxum 0XiaaHus" no3BoasieT MakCUMasbHO CHASUTD
3HepronoTpeodneHne HOTO3NEMEHTOB B PEXIME OXMAAHMS.

Bbibepute "1" B MeHto thyHKLmn F 60.
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MopkntoueHne ans paboTtbl B CUHXPOHHOM WK Wo308om pexume u ans CRP (Came Remote Protocol Tonbko pnst ZL39EX).

A B GND

<— UTPCATS

BcTasbTe nnaty RSE.
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©

PerynupoBka KpailHUX nonoXeHuii

3aKpoiiTe [BepLY Ha K4 1 NofanTe aneKTponuTaHne. BKNoune wnarbaym, yoeamnTecb, 4T0 CTPesia PacnonaraeTcs ropu3oHTanbHo B
3aKPbLITOM (OMYLLEEHHOM) MONOXEHMM 11 oA, yriiom 89° B OTKPLITOM.
A\ Bce nencTBrs no 0TKPbIBAHMIO 11 3aKPbIBAHIO CTPESbI JOMIKHbI BbINOMHATHCS MPY 3aKPbITOM Ha KIToY ABEPLIE!

[INs KOPPEKTMPOBKM BEPTUKANBHOIO MONIOXKEHNS CTPEb:;

- ONyCTUTE CTPeny;

- OTKPOWTE ABEPLY TYyMObI;

- NOBEPHUTE MEXAHNYECKNIA YyNIOP OTKPbIBAHWS MO YaCOBO CTPENKE A1 YBENYEHNS X0 CTPEbl U NPOTUB YaCOBOW CTPENKM A5 €ro
yMeHbLIeHNs @.

3aduKcupynTe ynop ¢ NOMOLLK KOHTPrankn @.

[N KOPPEKTUPOBKI FOPU30HTANBHOTO MOMOXEHNS CTPENbI:

- OAHUMWTE CTPeny;

- TIOBEPHWTE MEXAHWYECKIIA YIIOP 3aKPbIBAHWSA M0 YaCOBOM CTPESKE 415 YBENNYEHUS X04a CTPESbI K NPOTUB YACOBOW CTPENKM AN1s
€r0 YMeHblLeHNs ©.

3aduKcupyinTe ynop ¢ NomoLLbl0 KOHTprankn @.




NPOrPAMMWUPOBAHUSA

A Ha Bpems nporpamMmMnpoBaHus wnar6aym JO/KEH ObiTb 0CTAHOBIEH.

OnucaHue ycTpoMCTB NporpaMMupoBaHus
—— [Jucnnei

ACCESSORIES 2A-
q
N

C. BOARD 1A-F

o o
ESC < > ENTER

KHonka "BbIXO" (ESC) cnyxuT ans: KHonka "BBOZ" (ENTER) cnyxut ans:
- BbIX0[a 3 MEHIO; - BX0Ja B MEHIO;
- OTMEHbI BbIGODA. - NOATBEPXKAEHNS 11 COXPAHEHUS 3HAYEHNS

BbIOPAHHOr0 napameTpa.
KHomku < > cnyxar ans:
- NepeMeLLiEHSs N0 MEHIO;
- YBEJINYEHNS UM YMEHBLLEHNS 3HAYEHUS BbIOPaH-
HOro napameTpa.

Hasurauus no MeHo

, 4T0ObI BOWTI B MEHIO, HAKMUTE g ]
\|ENTER  «kHonky "BBO/" (ENTER) 1 yaep»u- I~ |
BaNTE €€ He MeHee 1 CeKyHLbI. —) —J —
3 cnonb3ylite KHON- C | m m
D < KIM CO CTpenkamm ] :
_ L1 NIEPEMELLEHIS C - r -'l
O[IHOV CTPOKM MEHHO Ha i~ ~

L >
r‘\% ADYTYo... =l
=

N

... 3aTEM HaXMUTE
KHonky "BBOA"
(ENTER).

Te Xe KHOMKK

<
‘ UCMONbaYIOTCS ANst | -
| > nepexo/a B NoAMEHHO. .. D m I'!

... 3aTeM HaXMuTe
KHonky "BBO/"
(ENTER).

> 0N4 yBeNn4eHna nnm

Ncnonb3yiTe KHOMKY Dl - ,-!]

<" Ond yMeHbLUeHNd -
3HA4YeHNUs... -: ,

CoxpaHuTe BBEAEHHOE
3HayeHue, Haxas
ENTER...

..4T06bI BbIATW 13 MEHIO, MOJOXANTE
10 cekyHA vnm Haxmute ESC.
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Tabnuua yHKUMI

)

F1 OyHkuys "Cton" (1-2)

F2 OYHKLWS, NPUCBOEHHAS BXOAHbBIM KOHTaKTam CX

F3 OYHKLWS, NPUCBOEHHAS BXOAHbIM KOHTakTam CY

F5 OYHKLMS CAMOANArHOCTUKIN YCTPONCTB 6€30NacHOCTY

F6 DyHKLMA ynpasnexns B pexume "MpucyTcTare oneparopa”

F9 DYHKLMA 06HAPYKEeHNS NPEnaTCTBIASA NPK 0CTAHOB/IEHHOM NPUBOJE

F10 DyHKLMA namnbl-nHanKaTopa

F11 OTKNtOYEHMe 3HKofEepa

F14 DyHKLMA BbIOGOPA THMA CYUTHIBATENS

F15 Pexum paboTbl gtopananta

F18 DYHKLWA Namnbl JOMONHUTENIbHOTO 0CBELLEHNS

F19 Bpewms aBTOMaT4eCcKoro 3akpbiBaHus

F 21 Bpewms npeiBapuTesibHOro BKOYEHNS NlaMnbl

F22 Bpewms paboTsl

F25 Bpewms paboTbl iamnbl JONONHUTENIbHOTO 0CBELLEHNS

F 28 CKOpPOCTb ABMXEHUS NPK OTKPbIBAHNN

F29 CKOpPOCTb ABMXEHUS NPK 3aKPbIBAHIN

F 30 CKOpOCTb 3aMeANeHUs Npu OTKPbIBAHWN

F 31 CKOpOCTb 3amMeANeHNs Npy 3aKpbIBaHNN

F33 Perynnposka ckopocTy paboThbl MPUBOA BO BPeMS KannbpoBKM
F34 YyBCTBUTENILHOCTb CUCTEMBI 3ALLUTBI BO BPEMS ABIXEHUS

F35 YyBCTBUTESILHOCTb CUCTEMbI 3ALLMTbI BO BPEMS 3aMe/1eHuns

F 37 YCTaHoBKa Ha4abHOM TOYKM 3aMefi1eHust BO BPEMS OTKPbIBAHUS
F 38 YCTaHoBKa Ha4aNbHOM TOYKM 3aMe[i1eHust BO BPEMS 3aKpblBaHUS
F 49 Bbibop pexiuma CUHXPOHHON PaboTbl

F 50 CoxpaHeHe AaHHbIX Ha KapTy namsTu

F 51 CunTbIBAHME AAHHBIX C KApTbl NaMaTH

F 52 Mepenaya napameTpoB 0T Master k Slave

F 60 OyHKLMA "Pexxum oxunaaHng”

F 61 DYHKLMA NpeaBapuTeNibHOr0 BKIKYEHMS Namnbl

Ui Bbibop KoMaHbl, NPUCBANBAEMOII NONb30BATENIO C MOMOLLIbIO PAANOYNPABNEHMS
uz2 YnaneHve nonb3oBarens

U3 YnaneHue Bcex nonb3oBaTenein

A1 BbiGop Tuna cTpens

A2 TecT nprBoAa

A3 KannbpoBKa [iB/XeHUs

A4 Copoc napameTpoB

Ab CYeTynK paboymx LIMKNoB

HA1 Bepcus nporpamMHOro o6ecneyeHus

MeHto "®yukyun" (FUNCTIONS)

BAXHO! Haunute nporpammuposaxue ¢ gyskumuin "YCTAHOBKA TUMA CTPEJIbI" (A1), "TECT NPUBOAA" (A2), "CTOM" (F1) n
"KAJNINBPOBKA J1IBVOXKEHNA" (A3).

F1 ®yHKums "Cron" [1-2] 0 = OTkNoYeHa (no ymonyaHuio) / 1 = BkntoyeHa

Bxop H.3. — [laHHas (hyHKUMS NO3BONSET OCTAHOBITD LLMAr6ayM ¢ NOCNELYHOLIAM UCKIIOYEHNEM LKA aBTOMATUYECKOr0 3aKpblBaHua. [
BO300HOBIEHNS ABVXEHNS HEOOXOAMMO MCMOMb30BATL COOTBETCTBYIOLLIEE YCTPOCTBO YNpaBeHus. YCTPOACTBO 630MaCHOCTY MOAKM0YAETCS
K KOHTaKTam [1-2].

F2 DyYHKUMS BXOLHbIX KOHTAKTOB [2-CX] 0 = OtkntoyeHa (no ymonyanuio) / 1 =C1/4=C4/5=C5/9=C9

Bxop H.3. KoHTaKTbl — BO3MOXHOCTb NprcBouTh: C1 = OTKPbIBAHWE B PEXXIME 3aKpbiBaHWS Npu cpabdaTbiBaHun (hoToanemMeHToB, C4 = 0bHa-
PYXeHvie npensaTcTersa, C5 = HemeaieHHoe 3akpbiBaHne, C9 = HeMEIEHHOe 3aKPbIBAHUE C OCTAHOBKOW NMPW 0OHAPYXEHWW NPENSTCTBIS BO
BPEMSI 3aKpbIBAHNS.

F3 DOYHKUMSA BXOAHBIX KOHTAKTOB [2-CY] 0 = OtkntoyeHa (no ymonyauuiwo) /1 =C01/4=C04/5=C5/9 =C9

Bxop H.3. KoHTaKTbl — Bo3MOXHOCTb NpucBonTb: C1 = OTKPbIBaHUE B PEXMME 3aKpbiBaHUs Npu cpabaTbiBaHn PoToanemeHToB, C4 = 06Ha-
pYXeHue npenatcTeus, C5 = HemeaneHHoe 3akpbiBaHie, C9 = HeMEIEHHOE 3aKPbiBaHIe C OCTAHOBKON MPW 06HAPYXXEHWUN NPENSTCTBIS BO
BPEMSI 3aKPbIBAHNS.




F5 DyHKLMA CaMoaNarHoCTUKK YCTPONCTB 6e30MacHOCTU 0=0tkntoyeHa (noymonyanuto)/ 1 =CX/2=CY/3=CX+CY

Mocne KaXaoi KOMaHabl Ha OTKPbIBaHWE WNI 3aKpbIBaHWE MNnata ynpasneHua npoBepaeT NCNPaBHOCTb (DOTOSJ'IGMBHTOB.

F6 OyHkuus "MpucytcTBue oneparopa” 0 = OTkntoyeHa (mo ymonyanuio) / 1 = Brnoyera

OTKpbIBaHME 11 3aKpbiBaHWE Lnarbayma OCyLECTBSITCS NPY MOCTOSHHOM HaXXaTuUW KHOMKK yrpaBieHns. KHomMKa yrpaelieHus
OTKPbIBAHMEM, NOAKITIOYEHHAs K KOHTAKTaM [2-3], U KHOMKa yrpaBneHns sakpbiBaHieM, NoaKtoYeHHas K KoHTaKTam [2-4]. Ecnn aaHHas
(DYHKLMS aKTVBMPOBAHA, BCE APYrue YCTPOUCTBA YrpaBneHns, BKtoyas 6penokn-nepenarynki, 3a6/I0KMpoBaHxsl.

F9 06HapyXeHne nNpensaTcTBUS NPy 0CTAHOBJIEHHOM NPUBOLE 0 = OTkntoyeHa (mo ymonyauio) / 1 = BkntoyeHa

Ecnu ycTpoiicTBa 6e30MacHoCTY ((POTOSNEMEHTbI UMK YyBCTBUTENbHbBIE MPOMUNN) 0GHAPYXKIBAIOT NPENATCTBIE NPW OCTAHOBNEHHOM,
3aKPbITOM UM OTKPLITOM LunarGayme, BCe KOMaHzb! ynpaBneHus GoKmMpyoTes.

F10 Jlamna-nHamMKaTop cocTosHNA warbayma 0 = BK/IK04EHA, ECAM LLINArdayM OTKPbIT M HAXOAUTCS B ABVXKEHIA (N0 YMONYAHMI0) /
1 = npy OTKPbIBAHWW J1aMNa MUTAEeT C YaCcTOTON OLIH Pa3 B MOSICEKYHAb!;
MpW 3aKPbIBaHWUY NlaMMa MUraeT C 4acTOTOM B OfIHY CEKYHAY;
rOPUT POBHbLIM CBETOM NP MOAHATON CTPENe;
BbIK/IOYEHA NPV ONYLLIEHHOV CTPENe.

Jlamna yka3blBaeT Ha CoCTosHME Wwinarbayma. OHa NoaKMtoYeHa K KoHTakTam 10-5.

F11 OTKNIOYEeHne 3HKoaepa 0 = 3HKOZIEP BKITIOYEH (MO YMONYaHUI) / 1 = aHKOZEP BbIKIO4YEH™

[laHHash hyHKLMS OTKIIOYAET ynpaBNieHne (DE/HKLI,VIQMI/I 3amef1eHns, 06HAPYXKEHNS NPENATCTBUN 11 YyBCTBUTENbHOCTU CUCTEMbI 3aLLMUTHI.
* TloAKNtoYUTL MUKPOBbIKOYaTENM K F-FC-FA

F14 Bbi6op Tuna cuutbiBatens (0 = ynpaelieHne NocpeacTBOM MPOKCUMMUTU-CUUTHIBATENS VN CHUTHIBATENS MArHUTHBIX KapT;
1 = ynpaBnexve NoCpeacTBOM KOLIOHAO0PHON KNaBMaTypbl (M0 YMONYAHWIO)

YCTaHOBKa Tvna CYMTHIBATENS [/ YPABEHNS LLarbayMomM.

F15 Boi6op pexuma pabotol gropananta 0 = lpy ABWKEHWM CTPENbI (MO ymMonyanuio) / 1 = lpu ABWXEHM CTPENbI 1 B
FOPU3OHTAIBHOM MOMOXEHNN

JltopanaiiT yKasbiBaeT Ha COCTOSIHME Liarbayma.

F18 Jlamna JononHUTENbHOr0 OCBELLEHUS 0 = CurHanbHag namna (no ymonyanuio) / 1 = Jlavna uykna / 2 = Jlamna
JIONOHUTENBHOIO OCBELLEHNS

Bbixop Ha [10-E1].

CurHanbHas namna MuUraeT npu OTKPbIBaHUM 1 3aKPbIBAHMM.

Jlamna uyKna roput ¢ MOMeHTa Havana OTKpbIBaHMS LLnarbayma [0 ero NojHoro 3akpbiBaHmst (BKIKOYAs BPEMSt aBTOMATUYECKOrO
3aKpblBaHus). ECN DYHKLMS aBTOMATUYECKOTO 3aKPbIBaHUS HE YCTAHOBNEHA, laMna ropuT TONbKO BO BPEMS IBUXKEHUS aBTOMATKM.

Jlamna [ononHATENHOTO OCBELLIEHIS TOPUT B TeYeHWe (IKCMPOBAHHOTO BpeMeHi (180 cekyHa) uiv perynvpyemoro Bpemenn, cM. (yHKLuo F 25.

F19 Bpemsi aBTOMaTN4ECKOro 3aKpbiBaHUS 0 = Otknioyera (mo ymonyanuo) /1 =1c/2=2c¢/.../180=180¢

OTCYeT BpEMEHN aBTOMATIYECKOr0 3aKPbIBAHUS HAYMHAETCS C MOMEHTA IOCTVKEHNS MONOXEHNS "OTKPLITO". Bpems perynupyeTcs
B Ananasoxe ot 1 0 180 ¢. OyHKLMA aBTOMATNHECKOrO 3aKPbIBAHUA GIIOKVPYETCH, €CIN B PesyfbTare 06Hapy>Keva NPensaTCTBUS
CpabaTbIBAOT YCTPOCTBA 6E30MACHOCTHA, MOC/E NONHOW 0CTAHOBKM UM B PE3yNbTaTe KPaTKOBPEMEHHOMO aBapUIAHOO OTKIHOHEHNS]
ANEKTPOCHAOXKEHMS.

F21 Bpems npepssapuTenbHOro BKNOYEHNs CUrHAJIbHOMN amnbl 0 = OtkntoveHa (no ymonyanuio) /1 =1¢/.../5=5¢

Mocne KoMaHbl OTKPbIBAHUS UMW 3aKPbIBAHUS CUrHANbHAS namna, nogkntodeHHas K 10-E1, muraeT ot 1 1o 10 cek. nepep, Havanom
JIBUKEHNS,

F22 Bpems pabothl 5=5c¢/..../120 = 120 ¢ (N0 ymonyaHuo)

Bpems paboTbl NPYBOAA B PEXMUME OTKDPbIBAHS NI 3aKPbIBAHNS.
Bpems paboTbl MOXET cOcTaBNATb 0T 5 10 120 cekyH.

F25 Bpems paboTbl namnbl AONOAHUTENBHOMO OcBeleHns 5=5c¢/..../ 120 = 120 ¢ (Mo yMONYaHuIo).

Jlamna onoNHUTENBHOMO OCBELLIEHNS TOPUT BO BPEMS IBUXKEHWS CTPESbI Lifarbayma.
Bpems MOXET coCcTaBnsATh 0T 5 10 120 CeKyHA.

F28 CKOpoCTb ABVXEHUS Npu OTKPbIBaHUM 70 = MuHUMarnsHas ckopocTb (Mo ymMonyanmio) / ... / 100 = MakcumanbHas CKopoCTb

YCTaHOBKa CKOPOCTI NOAbEMA CTPENbl B MPOLIEHTAX.

A\ BHIMaHVe: napameTpbl CKOPOCTI MEHAIOTCA B 3aBUCKMOCTY OT TUNA CTPEbI:

- 119 COOPHbIX CTPEN [INHON 0T 2 10 4 M HEOOXOANMO YCTaHOBUTL CKOPOCTL B Ananasowe ot 70 1o 100%;
- NS CTPEN AJIMHON OT 6 A0 8 M HEOOXOAMMO YCTAHOBUTL CKOPOCTb B AnanasoHe o1 80 1o 100%.

F29 CKopocCTb gBMXeHna npu 3akpbiBaHun 70 = MuHnManbHas ckopocTs / ... / 100 = MakcumanbHas ckopocTb

YcTaHoBKa CKOPOCTM OMYyCKaHWS CTPENbI B MPOLIEHTAX.

/N BHUMaHe: napameTpbl CKOPOCTU MEHSIOTCS B 3aBUCHMOCTY OT TWNA CTPENbl:

- AN COOPHbIX CTPEN A/IMHON 0T 2 10 4 M HE0GX0AMMO YCTaHOBUTb CKOPOCTL B nanasoHe 0T 70 jo 100%;
- 1S CTPEN ASIMHON OT 6 A0 8 M HEOOXOAMMO YCTAHOBUTL CKOPOCTb B AnanasoHe o1 80 1o 100%.
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F30 CKopoCTb 3amefieHns Npu OTKpbiBaHuM 15 = MuHUManbHas ckopocts / ... / 40 = MakcumanbHas CKopoCTb

YCcTaHoBKa CKOPOCTM 3aMejIeHNs Npu NoAbeme CTPebl B MPOLEHTaX.

A\ BHUMaHVe: napameTpbl CKOPOCTU MEHSIOTCS B 3aBMCMMOCTY OT TUMA CTPENbI:

- [N COOPHBIX CTPEN U CTPEN ANMHOM 2 M HEOOXOANMO YCTaHOBUTbL CKOPOCTb 3ameyieHns B ananasoHe ot 20 1o 40%;
- NS CTPEN ASIMHON 4 M HeOOXOMMO YCTaHOBUTL CKOPOCTb 3ame/ieHns B auanadoHe ot 20 1o 30%;

- NS CTPEN ASIMHON 6 11 8 M HEOBXOAMMO YCTAHOBUTb CKOPOCTb 3aMefieHus B auanasoHe ot 15 10 40%.

F31 CKopocTb 3aMeaneHns npu 3akpbiBaHun 15 = MuHuManbHas ckopocTb / ... / 40 = MakcumarnbHas CKOpoCTb

YCTaHOBKA CKOPOCTY 3aMe/IeHNs NPY ONYCKAHUU CTPESbI B MPOLIEHTAX.

A\ BHAMAHVe: napameTpbl CKOPOCTU MEHAKOTCS B 3aBUCKMOCTHA OT TWMa CTPENbl:

- NS COOPHBIX CTPEN U CTPEN ANVHOM 2 M HEOOXOANMO YCTaHOBUTb CKOPOCTb 3ameaeHns B ananasoHe ot 20 4o 40%;
- NS CTPEN AnUHON 4 M HeoOXOAMMO YCTaHOBUTL CKOPOCTb 3ame/neHns B auanasoHe ot 20 g0 30%;

- NS CTPEN ASMHON 6 M HEOOXOAMMO YCTaHOBUTL CKOPOCTb 3amMe/ieHns B auanasoHe ot 15 1o 30%;

- NS CTPEN ASMHON 8 M HEOOXOAMMO YCTAHOBUTL CKOPOCTb 3amMe/ieHns B auanasoHe ot 15 4o 20%.

F33 CkopocTb npu Kanuoposke 20 = 20% 0T xopa (MuHUManbHas) / ... / 40 = 40% Ot xofa (MakcumanbHas)

YCcTaHOBKa CKOPOCTYA MPY aBTOMATNYECKOA KanBPOBKE ABUKEHISt CTPENbI B NPOLIEHTAX.

F34 YyBCTBUTENBHOCTb CMCTEMbI 3aLLMTbI BO BpEMS ABMKEHMS 10 = MakcumanbHas YyBCTBUTENbHOCTL / ... / 100 =
MVHUMaNbHas YyBCTBUTENBHOCTD (MO YMONYAHWIO)

[laHHas (PYHKLMS NO3BONSET OTPEryAMPOBAThL YyBCTBUTENBHOCTD CUCTEMbI 3aLLMTLI BO BPEMS [BIKEHNS.

F35 YyBCTBUTENBHOCTb CUCTEMBI 3aLUUTbI BO BPEMS 3aMefs1eHns] 10 = makcumanbHas YyBCTBUTENbHOCTL / ... / 100 =
MVHUMaNbHas YyBCTBUTENBHOCTD (MO YMONYAHWIO)

[laHHasd yHKUKMS NO3BONAET OTPErYMPOBaTh HyBCTBUTENIbHOCTL CUCTEMBI 3aLLMTHI BO BPEMS 3aMELEHUS.

F37 YcTaHOBKa TOYKU Hayana 3ameasieHns Bo Bpemsi oTKpbiBaHua 40 = 40% ot TpaekTopun akeHus / ... / 60 = 60% ot
TPAEKTOPUN [ABVKEHS

DYHKLWS NO3BONSIET ONPEAENUTL HAYaN0 3ameIeHNs CTPENbl MU OTKPbIBAHWW B MPOLEHTHOM OTHOLLIEHUM KO BCEI TPAEKTOPUM [BVKEHUS.
BHuMaHme! [poLeHT 3aBUCHT OT TUNa CTPESbl:

- NS COOPHBIX CTPEN ANUHON 2 11 4 M HEOOXOAMMO YCTaHOBUTb 3HaueHue oT 40 1o 60%;

- NS CTPEN ANUHON 6 11 8 M HEOOXOAMMO YCTaHOBUTbL 3Ha4eHue oT 60 1o 70%.

F38 YcTaHoBKa TOYKM Hayana 3amep ieHuns Bo Bpems 3akpbieaHusa 20 = 20% OT TpaekTopun ABWKeRUs / ... / 75 = 75% ot
TPAEKTOPUN [ABVKEHS

DYHKLWS NO3BONSET ONPEAENUTL HA4ano 3amef/ieHs BOPOT NPy 3aKPbiBaHUM B MPOLIEHTHOM OTHOLLEHUM KO BCEW TPAEKTOPWN ABUKEHNS.
BHimarwe! MpoueHT 3aBUCKT OT TUNa CTPeNbI:

- [N COOPHBIX CTPEN 1 CTPEN ANNHON 2 M HEOOXOAMMO YCTaHOBUTL 3Ha4eHue 0T 20 1o 40%;

- NS CTPEN ASIMHON 4 M He0OX0AMMO YCTaHOBUTL 3Ha4eHue 0T 40 1o 60%;

- NS CTPEN ASIMHON 6 M He0OX0AMMO YCTaHOBUTL 3Ha4eHue 0T 60 1o 70%;

- NS CTPEN ASIMHON 8 M He0OX0AMMO YCTaHOBUTL 3Ha4YeHIe 0T 65 10 75%.

F49 Bbi6op pexxuma coBmecTHOM pabotbl 0 = OTKntoyeHa (Mo ymonyaHuto) / 1 = CuHXpoHHbI / 2 = LLINo30BbIk

DYHKLMA NO3BONSET aKTUBIPOBATH CUHXPOHHBIA UMK LLINKO30BbIA PEXIM PaBOTHI.

F50 CoxpaHeHne AaHHbIX 0 = OTKN04eHO (Mo ymonyaHuio) / 1 = BKioYeHo

OYHKLMA COXpaHeHUs NoNb3oBaTeneil 1 HaCTPOeK CUCTEMbI B KapTe NaMsTy.
3Ta (YHKLMS OCTYMHA TOMbKO B TOM Cyyae, ecin B nnaTy 650Ka ynpaseHiis BCTaBeHa KapTa namsTy.

F51 CynTbIBaHME JAHHBIX 0 = OTKN04eHO (Mo ymonyaHuio) / 1 = BKioyeHo

OYHKLMA 3arpy3KI JaHHbIX, COXPaHBHHbIX Ha KapTe namsaTy, B GIOK ynpaBieHus.
37a (hYHKLMS OCTYMHA TOMbKO B TOM CyYae, ecin B nnaty 6/0Ka ynpasneHis BCTaBieHa KapTa namsTy.

F52 Nepepnaya napameTpoB Npu paboTe B CUHXPOHHOM/LLAO30BOM pexxkume 0 = OTKNtoyeHa no ymonyanuiwo/ 1 =
BkntoueHa

Mepenaya napameTpoB OT BeAYLLEro Lunaréayma K BefjoMoMy. ) )
3T1a (hyHKLMS AOCTYMHA TONMBKO B TOM cryyae, ecnu dyHkums F 49 yctaHoBneHa Ha CUHXPOHHbIN naw LLTKO30BBIA pexxum paboTsl.

F60 Pexxum oxunpganmns

DYHKLMS NO3BONAET MAKCUMaTbHO CHU3UTL SHEPronoTpetsieHne (POTOINEMEHTOB B PEXVIME OXIAAHNS.

F61 MNpenBapuTenbHOe BKOYEHNE CUrHANbHOM lamnbl 0 = npu OTKPbIBAHUM 1 3aKPbIBAHUW ( MO YMONYaHuto) / 1 = TonbKo npu
3aKpbIBaHNN / 2 = TONbKO NPY OTKPbIBAHWM

locne KoMaHbl OTKPbIBAHUS UK 3aKPbIBAHWS CUrHANbHAS Nlamna, NoaxkntodeHHas K 10-E1, MuraeT nepes Hauanom JBMKEHNS.
J1ns pErynupoBKM BpeMeHn M. MYHKLMIO F 21,




Ut Ho6asneHue nonb3oBarens 1 = [lowaroBblii XXM (OTKPbITb-3aKPbITh) / 2 = [10CNef0BaTENbHBIA PEXUM (OTKPbITH-CTON-
3aKpbiTh) / 3 = TONbKO OTKPbITh / 4 = YacTUYHOE OTKPbIBaHWE / 5 = BbIX0, KOHTaKTa B1-B2

JlobaBneHue 4o 25 nonb3oBaTeNeil U NPUCBOEHNE KaXKAOMY U3 HUX BbIOPaHHbIX (YHKLWIA. [JobaBneHWe OCYLLECTBASETCS C NOMOLLbH
nynbTa ANCTaHUMOHHOrO ynpaseHms uim Apyroro yCTPOICTBA ynpaBneHus (Cm. pasaen, noceatieHHbIn CO3QAHNIO MOJIb30BATENA
C NMPXNCBOEHHOW KOMAHIOW YTNPABIIEHISA).

u2 YpaneHue nonb3oBarens
Cwm. pasgen "YOANEHWE OTOENBHOIO MOMb30BATENA",
U3 Ypanenue nonb3oBateneir 0 = OTkniodeHa / 1 = YnaneHue Bcex nonb3osatenei

OYHKLMS yaaneHus BCex nosb30BaTenen.

A1 YctaHoBka Tuna ctpenbl 0 = CoopHas ctpena /2 = Ctpena2m/ 4 = Ctpena4 m/ 6 = Ctpena 6 m/ 8 = Ctpena 8 m

Onpepenexmne Tuna cTpenbi.
A BbIGOp CTPenbl HaKNaasiBaeT orpaHnyeHiist Ha HEKOTOPbIE NapamMeTpbl CKOPOCTH, 3aMeJIeHs 1 KannGposku. IT0 No3BoNseT
rapaHTMpPOBaTh NPaBUIbHYI0 PABOTY aBTOMATUYECKOI CUCTEMBI.

A2 TecT npuBoga 0=Bsbikn. / 1=Bkn.

YcTaHoBKa HanpasfieHns BpalleHus cTpenbl Wnarbayma onucara B pasgene "TECT MPUBOLA".

A3 KannbpoBka ABWXeHNs 0=BbIkn. / 1=Bk.

ABTOMaTMYECKas KanmbpoBKa ABUXEHNS cTpenbl (cM. pasaen "KAJIMBPOBKA [IBVDKEHNAY).

A4 Copoc napameTpoB 0=BbIkn. / 1=Bk.

BHumanue! Mpu He06X0AUMOCTN MOXXHO BOCCTAHOBUTb 3aBOAICKNE HACTPOKM.
®YHKUMSA cOpacbiBaeT KanuopoBKY ABWKEHWUS U yCTaHABNMBAET HACTPOIKIN N0 YMOMYaHWIO.
BoccTaHoBNEHME HACTPOEK N0 YMOMYaHIO 1 0TMEHA OTPEryMPOBAHHbIX PEXXIMOB PaboThl MPUBOAA.

A5 KonuyectBo paboumnx LIMKII0B

DYHKLWS NOKA3bIBAET KONMMYECTBO BbINOMHEHHBIX KOMAHA (--- = 0 komang,; 1 = 1000 komaxg; 100 = 100000 KoMaHg,; ........... 999 =
999 000).

H1 Bepcusa M0

0ToGpakeHne Bepcun MporpamMmmHoro 0GecreyeHis.

Mposepka npusoja

1. Boibepute “A2”. TMoaTeepanTe, Haxas ENTER. ') =
n o

ESC < >  ENTER

2. BbibepuTe 1, 4ToObl Ha4aTh NPoBepKY. [oATBEPANTE, HAXaB 7
KHorky ENTER... I

__

@ (@ @ (o]

ESC < >  ENTER

— [—) [—

3. Ha gucnnee nosiBUTCA HAAMNCh (---) B OXKMAAHUM KOMaHBI.

) —) —’

@ @ @ (o

ESC < >  ENTER

Crp. 22 - PykosoncteoFA01030-RU - sep. 1 - 01/2018 - © CAME S.p.A. - Cozepxarne 4aHHoro pyKoBOACTBA MOXET ObiTb U3MEHEHO B /1060 BPems 063 MpefBapuTesIbHOr0 yBEAOMIIEHNS.

nyy,

Hayasn OTKPbIBATbCS.
Ecnu wnar6aym 3aKkpbiBaeTCst, NOMEHSNTE MECTAMM

KOHTaKTbl noaknoyeHns asuratens (M u N). (@

ESC < >  ENTER

4. HaKMUTE KHOMKY «<» 11 YBeUTECh B TOM, YTO LAar6aym :-, = j .
-’ ’
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KanubpoBka aBuxeHus

Mepep TeM Kak OTPerynmpoBsatb ABMXEHNE, ONPEAeNnuTe TUN CTPENbl, NpoBepbTe ee 6anaHCUPOBKY 1 y6eauTech B OTCYTCTBUN
KaKux-nn6o npensiTCTBUI B 30HE €€ ABVKEHUS.
BaxHo! Bce ycTpoiicTBa 6e30nacHOCTM, 3a MCKIloYeHneM KHonku "CTON", GyayT OTKNOYEHbI [0 NOJIHOTO 3aBepLUeHNsi NPOLeAypbI.

1. Boibepute “A3”. I ) T'
MogTeepaute, Haxas ENTER. n 2
@

ESC < >  ENTER

— [—) [—

2. Beibepute 1 1 HaxmuTe ENTER, 4T06bl NOATBEPANTL BbINOS-
HEHVe aBTOMAaTNYECKON KanuOpOBKI ABUKEHUS. ”

@) @ (@ @

ESC < >  ENTER

3. LLinar6aym nofiHOCTHIO 3aKPOETCA. [ ] T j
0'_ L I
@ .

ESC < >  ENTER

— — N
4. ... wWnar6aym NosHOCTbIO OTKPOETCH. ’,- ol N
F %
@ ‘
ESC < > ENTER 5




Mpu co3paHun/ypaneHnm nonb3oBaTenen Ha Jucniee 0To6paXKatTCa MUratoLLme YNCna, ykasbiparowme Ha CBO6OLHbIE HoMepa

fYEEK MaMsiTh, KOTOPbIE MOTYT 6bITb NCNONb30BaHbI A1 A06ABNEHNS HOBbIX NONb30BaTeNel (Makc. 25 nonb3oBaTenen).

Jlo6aBneHne nosib3oBaTenei ¢ pasHbIMi YHKLMAMU YNPaBIeHNs

1. Boibepute “U1”.
MonTeepaute, Haxas ENTER.

2. BblbepuTe pexxum ynpasieHns, KOTopblil
XOTWUTE NPUCBOUTD [AHHOMY MOJIb30BATEN!O.
PeXXunMbl ynpasneHns:

- MoLIaroBblil (OTKPbITb-3aKPbITh) = 1;

- OTKPbITb = 3;

- 4acTn4yHoe OTKDbIBaHI/IB/I'IpOI'IyCK newlexoga = 4.

YnpaBneHue B pexime "4acTuyHoe/
MeLexofHoe 0TKPbIBAHUE" BO3MOXHO TOSIbKO
NpwW BKIKOYEHHOM yHKLN F 49.
MoaTeepauTe, Haxas KHomky ENTER...

3. ... B TeYEHNE HECKOSbKIX CEKYHL, OyaeT
MuraTb CBOBOAHOE Ynco oT 1 0 25; 0Ho
OyeT NPUCBOEHO NOMb30BATENIO NOCNE NOAAYN
KOMaH[1bl C MOMOLLIbIO Opesioka-nepefaTynka
W APYroro YyCTPONCTBA YNpaBeHns
(cuuTbIBaTENS KAPT, MPOKCUMUTU-CYNTHIBATENS
NN KOJIOHAOOPHO KNaBuaTypbl).

Ynaneuue oTaenbHOro nonb3osarens

1. Bbibepute “U2”".
MoaTeepaute, Haxkas ENTER.

o
I

__J

U
® © ©

A

o
I

j@\
ESC <> —
N \\

2. Bbibepute HOMep S4eiKn naMaTi Yaansemoro nojb3oBarens,
MCNOMb3yA KHOMKM CO CTPenkamu. MoATBepanTe, Haxa KHOMKY

ENTER...

3. ... Ha oucnnee nossuTcs Haanueb “CLr”, noaTeepxaaoLias

yaanexue.

[Monb3oBarenb

[prcBoeHHas
KOMaHza

A

O NOODjO~ W=
1

©
I

—_
o
1
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1
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N
1
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w
1
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1

—
[@a]
1

—
(o)
1

—
~
1
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1
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1

N
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—
1
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1

N
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1
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1
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ESC < >
=

L

ESC \\< |
CIL) |
Cl
ESC < >  ENTER
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KapTa namsatu

KapTa namsTi HeoGxoauma AJist 3anoMUHaHUS JaHHbIX 0 MONb30BATENAX U HACTPONKAX CUCTEMbI, & TakXKe UX NOCNeAYIoLero 1Cnofb3oBaHus
Ha Jpyroi cucTeme ¢ MoMOLLbIO IPYroi NNaThl yrpaBaeHuns.
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u KapTa namsTu

roce BbIMOIHEHNA BCEX ANEKTPUYECKUX MOAKIIOUEHMIA 11 MOATOTOBKM CUCTEMbI K paGoTe YCTAHOBUTE KPbILLKY 6/10Ka YNpasieHus u
MPUKPenuTe ee npunaragmbiM1 BUHTAMN @.
YCTaHOBUTE 06PATHO ABEPLLY U BEPXHIOK KPbILLKY @. 3aKpoMTe

3ABEPLLAILLME AEACTBUA

HOYOM Ha 3aMoK ©.

PA3BJIOKWPOBKA LLJTATBAYMA

A Tlepef, BbiNoIHeHNeM onepaLn 06eCTOYLTE CUCTEMY.
BcTasbTe B 3aMOK KIIOY 1 MOBEPHUTE ero no 4acosoi cTpenke @. MogHuMUTe CTPey BPyYHYio 1 3a60KMPYIiTe ee CHOBA, NOBEPHYB
K/t04 NPOTIB YacoBOIi CTPENK @,

-~ A BHVUMAHWE! [powienypa pa3onokupoBKu MOXET NPEACTaB/STb COO0M 0NacHOCTb /151 10/1b30BATENS B TOM
: ﬁg\\‘ C/1y4ae, ecsm 1o Kakon-mbo Mpu4dnHe cTpena Obinia raoxo NPUKPErnIeHa K OCHOBAHUIO BO BPEMS] MOHTAXHbIX
N v Paoor, ecnin 0Ha HecTabusibHa WM CIOMaHa B pe3ysibTare aBapumn v T.4. B aTom ciiy4ae HaTaHyTbie MpyXuHbl
N ,’ 00/1bLLIE HE rapaHTUPYIOT HY)HOU 6anaHcnpoBkn! CreaoBaTesibHO, OHU MOTYT NPUBECTU K PE3KOMY BPALLEHUIO
“eonr’ KDOHLLTENHA KPEreHWs CTPESbI W/Wn camoil CTPESbI.




NOAKNHOYEHUE A1l CHHXPOHHOM PABOTbI

BaxHo! CHa4ana BbINOMHMTE CNeayioLLvie AEACTBIS Ha 060MX Lnarbaymax:

- BcTasbTe nnaty RSE (C dip-nepexmoyatensmi, ycTaHoBNEHHbIMY B NonoxxeHue OFF) B pagbem nnatbl 6710ka ynpasnieHus Ha 060X Lunarbaymax;
- NOAKNtoYKTE 1Ba 6710Ka ynpasneHus kabenem Tuna CAT 5 (makc. 1 000 M) k koHTakTam A-A / B-B / GND-GND, cm. naparpad "MOAKMOYEHNE
117 PABOTbBI B CMHXPOHHOM WA LLJTHO30BOM PEXVME;

- NOAKJTOYITE BCE YCTPOMCTBA YNpaBneHns 1 6e30MacHOCTY K nnate 6710Ka ynpasneHns BedyLuei asTomatukm (MASTER).

BaxHo! Otkntounte cyHkumio F 19 (Bpems aBTOMATUYECKOr0 3aKpbiBaHKs) Ha 6/I0KE YrpaBeHns BeNoMor aBToMatuki (SLAVE).
3anomuHaHue

Bbinonnute npoueaypy aobasneHuns nonb3osarens ¢ komaHaon "TOJIbKO OTKPBITE" n "YACTUYHOE OTKPbIBAHWE" / "MPOMYCK MELLEXOAA"
Ha 6noke ynpasneHus MASTER.

Mpoueaypa HacTpouku Beaywero wnaréayma (MASTER)

Bribepute dyHkumto F 49. Mogreepaute, Haxas ENTER.
Bbibepute 1 (CMHXPOHHBIN pexim) 1 HaxxmiTe ENTER.

Mepenaya napameTpoB ot Beayuien aBTomatukn (MASTER) K Beaomon
(SLAVE)

Bbibepute dyHkLmMio F 52 Ha BeayLem 6noke ynpasnenust (MASTER).
Bbibepute 1 1 Haxmute ENTER.

MporpammmpoBaHue

YCTaHOBMTE Ha 060uX LUarbaymax creaytoLme MyHKUN:

- Tn npueoga (A1);

- TecT npueoga (A2);

- cTon (F1);

- Kannbposka ABumkeHUs (A3).

BbINomHNTe HACTPOIKY 1 PerynnpoBky Beayllero 6oka ynpasnequs (MASTER).
BbiGop pexnmoB padoThl

O Pexxum "OTKPbITb-3AKPBITE" nnn "TOJIbKO OTKPbITh". O6a wnarbayma 0TKpbIBaOTCS.

@ Pexum "YACTUYHOE/MELLEXOQHOE OTKPbIBAHWE". OTkpbiBaeTcs Tonbko Beaywn (MASTER) wnar6aym.

0 Bbifope TVNA YMpaBneHus 1 406ABAEHUM MONb30BATENEl MOXHO nmpouuTaTh B pasgene "[OBABNEHVUE MOMb30OBATENEA C PASHBIMK
OYHKLMAMN YNIPABNEHNA",

MASTER

4 A ( A

Crp. 26 - PykosoactsoFA01030-RU - sep. 1 - 01/2018 - © CAME S.p.A. - Conepxarue 4aHHoro pyKoBOACTBA MOXET ObiTb U3MEHEHO B /1060e BPemMs 663 penBapuTeibHOro yBEA0MIIBHNS.



Cp. 27 - PykosogcteoFA01030-RU - sep. 1 - 01/2018 - © CAME S.p.A. - Cogepxanme JaHHOro PyKoBOLCTBA MOXET ObiTb U3MEHEHO B JI000E Bpems 663 NPeABaPUTeNIbHOM YBELOMIEHNS.

NOAKJIKOYEHUE B PEXXUME TAMBYP-LJIIO3A

BaxHo! CHayana BbiNoSHUTE CReayioLLye AeiCTBUA Ha 060X LLnar6aymax:

- BcTasbTe nnaty RSE (¢ dip-nepexmnoyarensmu, yCTaHoBEHHbIM B nonoxerne OFF) B pasbem nnatbl 6/10Ka ynpasneHns Ha 060ux Luiarbaymax;
- NOAKMtoYNTE [1Ba 6/10Ka ynpasneHus kabenem tuna CAT 5 (vakc. 1 000 m) k koHTakTam A-A / B-B / GND-GND, cm. naparpad “MOAKMOYEHNE
[N PABOTbI B CUHXPOHHOM WU LLMKO30BOM PEXXME;

MogKknio4uTe YCTPOIiCTBA 6E30MACHOCTY 1 ynpaBnerns ¢ yHkuvein "TONbKO OTKPbITB" (koHTakTbl 2-3) 1 "MOLLATOBbI/" (koHTakTbl 2-7) Ha
BefyLLEM 60Ke ynpaBneHus aBTomatuyeckon cuctemoit (MASTER).

MoaxnoumnTe YCTPoIcTBa be3onacHocTy 1 ynpasnerns ¢ dyHkumern "YACTVYHOE OTKPLIBAHWE/MPOMYCK NMELLUEXOAA" (koHTakTbl 2-3P) TONbKO
Ha Noa4MHEHHOM GrI0Ke YMpPaB/eHUs aBTOMaTUYECKON crucTemMoit (SLAVE).

BaxkHo! AkTuBmMpyiiTe dyHKUMIO F 19 (Bpems aBTOMATUYECKOro 3aKkpbiBaHMs) Ha 0601x 6/10Kax yrpasfieHst aBTOMaTUKON.

3anomuHaHue )
BeinonHute npoueaypy nob6asneHns nonb3osarens ¢ komasaon "TOJIbKO OTKPBITE" v "MOLLATOBbIA" Tonbko Ha BedyLlem 610Ke YrpaBieHus
(MASTER), a "HACTYHOE OTKPbIBAHWE/MPOIMYCK MELLEXOOA" — Ha nog4nHeHHOM 6noke ynpasneHns (SLAVE).

Mpouenypa HacTpoiiku Beayuiero wnaréayma (MASTER)

Boibepute dyHkumio F 49. Moareepaute, Haxas ENTER.
Bbibepute 2 (LNto30BbIi pexum) 1 Haxmute ENTER.

Nepenaya napameTpoB 0T Beayuien aBTomatuku (MASTER) K Beiomon
(SLAVE)

Bbibepute dyHKuUmo F 52 Ha BeayLiem 6ioke ynpasneHus (MASTER).
Bbibepute 1 1 HaxxmuTe ENTER.

MporpammupoBaHue

YCcTaHoBWTE Ha 060MX Lnarbaymax cnemyoLme MyHKLmn:

- n npueoga (A1);

- TecT npusofa (A2);

- cton (F1);

- KannopoBka aBIKeHns (A3).

BbINONHWTE HACTPOIIKY 11 PEryNpOBKY BeayLlero 6noka ynpasnexns (MASTER).

Bbi60p pexxumoB padoThbl

@ Pexxiim "TOSTBKO OTKPBITB" (KoHTakTsl 2-3). [Inst oTKpbIBaHs BegyLero wnarGayma (MASTER).

® Pexim "YACTU4HOE/MELLEXOIHOE OTKPbIBAHWE" (KoHTakTbl 2-3P). [N 0TKpbiBaHWs BEAOMOrO Lnarbayma (SLAVE).

© Pexxum "TMOLLATOBBIN" (koHTaKTbl 2-7). 06a Lwnarbayma OTKpbIBAKTCS. ITO KOMaH/aa aBapuinHOr0 OTKPbIBAHWS 15 0CBODOXAEHMS Npoe3fa.
0 BbI6Ope TYNa ynpaBAeHns u 4OGaBAEHIM MoNb30BATENEN MOXHO Npo4nTaTh B pasaene "[10BABEHVE MOb30BATENEN C PASHBIMY

MASTER

OYHKUMAMI YNPABIEHNA",
9 N\ a N\ (" R\
(1) (2 (3]
OtnpassTe komangy "TOJIbKO OTKPbITh" Otnpasbte  komaHgy — "YACTUYHOE/ OtnpasbTe komaHay "OTKPbITb-
(KOHTAKTbBI 2-3) ¢ nomoLlbto Gpenoka- MELLEXOHOE OTKPbIBAHWE" 3AKPbITb" (KOHTaKTbl 2-7) C MOMOLLbIO

nepefatymka WM [ipyroro ycTponcTsa
ynpasnenns, 4Tobbl OTKpbITh BEZYLLIN
(MASTER) wnaroaym.

Mpuénusstecb k BEAOMOMY unar6aymy,
KOTOPbI/i OTKPOETCS aBTOMATUYECKIA TONbKO
nocne  aBTOMATWYECKOr0|  3aKpbIBAHUS
BEAYLLETO whnarbayma.

(KOHTaKTbl 2-3P) C nOMOLLBIO 6pesoka-
nepefatumka WA [jpyroro ycTponcTsa
ynpaeneHns, Ytobbl oTKpbITs BELOMbIVI
(SLAVE) wnar6aym.

MASTER

Mpubnnastech kK BEAYLIEMY wnar6aymy,
KOTOPbIVA OTKPOETCS aBTOMATUYECKI TOMBKO
nocne  aBTOMATMYECKOTO  3aKpbiBAHMS
BEJOMOIO wnarbayma.

Openoka-nepegfarynka unm apyroro
YCTPOWCTBA yNpaBneHina, 41obbl
0f1HOBPEMEHHO OTKPbITL BEAYLLIIN
(MASTER) 1 BELOMBIN (SLAVE)
Lwnaréaymbl.




COOBLLEHNSA 06 OLLNBKAX

Coo6LLeHNs 00 OWMOKax NOSABASIOTCS HA AUCTNEE UV 0TOBPAXKAKTCS C MOMOLLbI0 CBETOANOHBIX UHAUKATOPOB.

Er1 KannbpoBKa [BWXEHNS NpepBaHa 13-3a Haxatus KHonku "GTOM",
Er3 IHKOEp HENCNPaBeH.

Er4 Owmbka camoauarHoCTUKu.

Er5 HepocTatoyHoe Bpems paboThl.

Ere MakcumarnbHoe KONMYeCTBO 0OHAPYXEHHbIX MPENSATCTBUIA.

Er7 Meperpes TpaHcdopmatopa / OTkpbiTa ABepua / CTpena 0TCoeanHeHa 0T NpUBOAA.
Er8 IHKOAEP OTKIHOYEH.

CO KoHTakTbl 1-2 (H.3.) pa3OMKHYTbI.

C1,C4, C5munm C9  |KoHTakThl (H.3.) pa3OMKHYTHI.

CBETOANOAHbI lnara ynpasneHns eLle He OTPerynnpoBaHa ans ABUKEHNS.
VHIMKATOP MUATAET.

YCTPAHEHWE HEWCNPABHOCTEW

MEIEHHO.

HEWCNPABHOCTb CCblJIKK MPOBEPKA

CTpena He aBUraetcs. 1-2-3-4-6-8-18 | 1 - 3aKkpoinTe ABEPLY Ha KoY.

LLInar6aym TonbKo OTKPbIBAETCS. 4-7 2 - OTknoumnTe pexxum "MPNUCYTCTBUE OMEPATOPA",

LLInar6éaym ToNbKO 3aKpbIBAETCS. 4-7 3 - [poBepbTE ANEKTPONUTAHNE U NPEAOXPAHUTENN.

He paboTaeTt aBTOMaTN4ECKOE 3aKpbIBaHNE. 11-12-13 4 - H.3. KOHTaKTbl Pa3OMKHYTbI.

LLInar6aym He paboTaeT o1 nynbra [Y. 2-14-16 6 - OTKI0UNTE PEXXMM "BEAYLINIA-BEAOMbIN",

CTpena MeHsieT HanpaBNeHe ABMUKEHUS Ha 7-18 7 - [poBepbTe 6aNlaHCUPOBKY CTPENbI U HATSKEHWE NPYXKUH.

MPOTVBOMNONIOXHOE.

PaboTaeT ToNbKO OAMH nynbT Y. 22 8 - OtkntounTe pexum "OBHAPYXXEHWE NMPENATCTBUA",

DOTO3N1EMEHTbI HE paboTatoT. 12-23-24 11 - AkTueupyiite dyHkLmio "ABTOMATUYECKOE 3AKPBIBAHUE"

CBETOANOAHbI MHANKATOP HAYMHAET 6bICTPO 4 12 - TpoBepbTE HAaNpaBeHne ABKEHUS NPUBOAA.

MUraTh.

CBETOAMOAHbIV MHANKATOP FOPUT POBHBIM CBETOM. | 13 13 - llpoBepLTE YCTPOWCTBA YNIpaBAEHUs.

CTpena He JOCTUraeT KpanHero NonoxXeHus. 7 14 - 3ameHuTe nnaty AF.

He ynaetcs cbanaHcupoBath CTPeny. 7-15 15 - [poBepbTE COOTHOLLIEHWE "ASIMHA CTPENbI/MCMNONb3yeMble
aKCceccyapbl/Tun NpyXuH",

He cpabaTbiBaeT 3ame/iieHne cTpensl wnaréayma. | 7-15 16 - 3aH0BO 3anporpammupyinTe nynbst Y.

LLInar6aym He paboTaeT OT akKyMynsTOPOB 8-25-26 18 - OTperynupyiTe YyBCTBUTENIbHOCTb.

aBapPWAHOTO MUTAHMS.

[LInar6aym HaunMHaeT ABUXXEHNE CIIULLKOM 7 22 - YCTaHOBUTE (MMM PA3MHOXbTE) TOT XK€ KOA Ha ApYrux

nynsrax Jy.

23 - AKTUBUPYIATE (DOTO3NEMEHTI.

24 - MNookmounte POTO3NEMEHThI NOCIEL0BATENbHO, a He
napannesnbHo.

25 - lpoBepbTE aKKYMYNATOPbI.

26 - Cobntofaiite NONSPHOCTb ANEKTPONUTAHUS (POTOINEMEHTOB,
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BJIAHKW PETUCTPALIUU PABOT

Mepuogmnyeckoe TeEXHUYECKOE 06CNYKMBaHUE

= [lepes BbINOHEHEM PAGOT N0 TEXHUYECKOMY 06CTY)XUBAHIIO OTKMIOUNTE NUTAHNE BO U36EKaHNE BO3HUKHOBEHMS ONACHbIX CUTYaLMIA,
BbI3BAHHbBIX HEMPOU3BOJIbHBIM [JBVXKEHUEM CTDENbI.
MypHan nepuoanyecKoro TeXHNYECKOro 06CyXuUBaHNS, 3ar0HSIEeMbli M0/b30BaTenem (Kaxzbsle 6 Mecsyes)

Data BbinosiHeHHbIE padoThI Moagnuco




BHennaHoBOE TEXHNYECKOE 06CNYXKUBAHUE N PEMOHT
A\ 3Ta Tabnuua Heobxoauma Ans 3anucu BHEMNAHOBLIX PaboT Mo 06CNYXMBAHWIO U PEMOHTY 060PY10BAHNS, BbIMOMHEHHbIX

cneunann3npoBaHHbIMK NPESNPUATUAMN.
PeMOHT 060py0BaHNS AOSKEH OCYLLECTBAATLCA KBAIMMULMPOBAHHBIMI CreuuanicTami.

BnaHK perucTpauumn paéoTt No BHENJIAHOBOMY TEXHUYECKOMY 06CNYXUBAHUIO

MecTo nevatu

KomnaHust

[laTa npoBeAeHus pabot

lMoanuch yCTaHOBLLMKA

[Mognuck 3akasymka

BbiNOMHEHHbIE

paboThl

MecTo nevatu

Komnaxust

[laTa npoBeAeHns paboT

lMoanuch ycTaHOBLMKA

[Mognuck 3akasymka

BbinOAHEHHbIE

paboThl

MecTo nevatu

KomnaHust

[laTa npoBeAeHus paboT

lMoanuch yCTaHOBLMKA

[Mognuck 3akasymka

BbiNOMHEHHbIE

paboThl

MecTo nevatu

KomnaHust

[laTa npoBeAeHns paboT

lMoanuch yCTaHOBLLMKA

[Mognuck 3akasymka

BbiNOAHEHHbIE

paboThl

MecTo nevatu

KomnaHust

[laTa npoBeAeHns pabot

Moanuch yCcTaHOBLLMKA

[Mognuck 3akasymka

BbiNOAHEHHbIE

paboThl

MecTo neyatw KomnaHus
[lata nposefeHns paboT
Moanuch yCTaHOBLMKA
Moanuch 3aka3yunka
BbinonHeHHble paboTsl
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YTWIU3ALUS.

= CAME S.p.A. umeeT cepTudukart cuctembl 3awuTbl okpyxatowen cpedpbl UNIEN ISO 14001, rapaHTUpYOLLMIA SKONOTYECKYHO
6e30MacHOCTb Ha ee 3aBofax.

Mbl npocum, 4To6bl Bbl NPOA0XANN 3alMLLATL OKpyXatoLyto cpedy. CAME cuntaeT 0aHIM 13 yHAaMeHTabHbIX MyHKTOB CTpaTeriy
PbIHOYHbIX OTHOLLIEHNIA BBIMOSTHEHWE 3TWX KPATKUX PYKOBOASALLX NPUHLMMOB:

£ YTUNN3ALMA YIAKOBKM

YNakoBOYHbIE KOMMOHEHTHI (KApTOH, NnacTMacca u T. f.) — TBepAble 0TXOAbl, yTUAM3NPYEMble 663 KaKnx-Nn6o cneunhuieckux
TPYAHOCTEN. He0bXx041mMo NPOCTO pa3aennTb UX TaK, YTOObl OHV MOM/IN ObITb NepepaboTaHbl.

YTunusaumio Heo6XxoAMMO NPOBOANTbL B COOTBETCTBIN C IEACTBYHOLLMM 3aKOHOAATEIbCTBOM MECTHOCTH, B KOTOPOIA MPOM3BOAMUIACH
aKcnnyaTauus usaenus.

HE 3ATPASHANTE OKPYXXAIOLLYIO CPEAY!

& YTUNN3ALWSA U3LENNS

Halua npoayKuus 13roToBeHa ¢ MCnoNib30BaHNEM Pa3nuyHbix MaTepuanos. bonbLias vx 4acTb (@MOMWUHUIA, MRacTMacca, cTasb,
ANEKTPUYECKIE Kabenu) acCUMUANPYETCS Kak ropofIcKue TBepable 0TX0Abl. OHWU MOryT 6biTh NepepaboTaHbl cneLananpoBaHHbIMU
KOMMaHusMu,

[lpyrue KOMNOHEHTbI (3NEKTPOHHbIE MNaThl, 6aTaperiki NyNbTOB AMCTAHLMOHHOMO YyNPaBNeHUs U T.4.), HANPOTKB, MOTYT COAEPXKaTb
3arps3HsioLLe BeLlecTBa.

OHV IOMKHbI NEpeaaBaThCs KOMMaHUAM, UMEIOLLM JINLEH3MIO Ha 11X NepepaboTky.

YTunu3aumio Heo6XoAMMO NPOBOANTbL B COOTBETCTBIN C IERCTBYHOLLMM 3aKOHOAATEIbCTBOM MECTHOCTH, B KOTOPOIA MPOM3BOAMIACH
aKcnnyaTauus usaenus.

HE 3ATPASHANTE OKPYXXAIOLLYIO CPEAY!

HOPMbI U CTAHZLAPTDI

3nenve cooTBETCTBYET TPEOGOBAHUAM AENCTBYIOLLIMX HOPMATUBOB.
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31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy
tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941

Via Martiri Della Liberta, 15
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